nHeBMOLI,VIﬂVIH,EI,pr nopLiHeBble = CTaHLI,apTHbIe UMnmnMHApbI

ISO 15552, cepua PRA

Karanor

A
AVENTICS

Rexroth

Pneumatics




A
2 AVENTICS www.pnshop.ru

MHeBMOUMIMHAPEI NOpLUHEBbIE = CTaHAapTHbIE LMIMHAPLI

ISO 15552, cepua PRA

MpoduneHbIn uMnKMHAP, ISO 15552, cepua PRA

= & 32 - 125 mm » [NpucoeaunHenua: G 1/8 - G 1/2 = aBoWHOro aeicteua = c
MarHUTHBIMU MOPLUHAMU = JemMndupoBaHue: anacTuuHoe, perynmpyemMoili,
nHeBMaTM4eckui = MopLuHeBoM WTOK: Hapy>xHaa pe3bba = OnunoHanbHblin ATEX

MpoduneHbIn uMAnHAp, ISO 15552, cepua PRA

= @32 - 125 mm = lNMpucoeanHeuuna: G 1/8 - G 1/2 » ABOWHOro AEWCTBUA = C
MarHWTHBIMK NOPLUHAMK = JemndupoBaHue: anactmyHoe = [MopLUHEeBOW LUTOK:
Hapy»xHana pesbba

-
N

MpoduneHbIn uMAnHAp, ISO 15552, cepna PRA

= @32 - 125 mm = lMpucoeanHeumna: G 1/8 - G 1/2 = aBOWHOro AEWUCTBUA = C
MarHWTHBIMK NOPLUHAMK = [emndupoBaHue: anacTuyHoe, perynanpyemMsli,
nHeBMaTMYeCckui = MopLUHEBOM LLITOK: CKBO3HOM, Hapy»xHana pesbba

MpodunbHbIM uMnMHAp, 1ISO 15552, cepmua PRA

= & 32 - 125 mm » lNpucoeaunHenua: G 1/8 - G 1/2 = aBoiiHoro aeicteua = c
MarHUTHLIMU NOPLUHAMK = [emnduposBaHue: NHeBMaTUYECKUIA, PErympyembli
= lMopLuHeBoW WTOK: Hapy>xHaA pe3bba = 6e3 coaep)KaHWA CUIMKOHa

> TEnNoCTONKOCTb

MpodunbHbIM uMnMHAp, 1ISO 15552, cepma PRA

= & 32 - 125 mm = [NpucoeaunHenua: G 1/8 - G 1/2 = aBoiHoro aencTeua

= [emnduposaHne: nHeBMaTUYECKNIA, perynmpyemelid = MNopLuHeson WTok: Hapy»xHaa
peabba = 0e3 coaep>KaHUA CUIMKOHA = TEMn0CTOWKOCTb

[HononnutensbHana npoaykuma, ISO 15552, cepua PRA

W

MpuHagnemHocTH

0O630p npuHagnemHocTen

O630p NpuHaAneXXHoCcTeH

LIMIWIHﬂp C AaTYMKOM U3MepeHHUA nepemeu.lel-mﬁ

MpodunbHbii unnuHap 1ISO 15552, Cepua PRA ¢ SM6

i gl 7

MpodunbrbIM unnuHap 1ISO 15552, Cepua PRA ¢ SM6-AL

B

AnemeHTbl KpenneHua uMnuHapa

AB7, KpOHLWWTENH C NOALLMMHUKOM CKOMBXEHUA
= Kpennexune unnunapa cornacHo 1ISO 15552

29

CS7, noa yrnom
= Kpennenune unnunapa cornacHo VDMA 24562 Yacts 2

30

AB6, Kpennenue Ha Bunke
= Kpennexune unnunapa cornacHo 1ISO 15552

31

Homepa matepunanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



al
www.pnshop.ru AVENTICS

MHeBMOUMIMHAPEI NOpLUHEBbIE » CTaHAapPTHbIE LMAMHAPI

ISO 15552, cepua PRA

w

MP2, Kpennenue Ha Bunke
= Kpennenune unnuHapa cornacHo 1ISO 15552 31

<4
B

MP4, KoHnTponopa anA BunoyHoro kpennexnua MP2, AB3

= Kpennenue unnnnapa cornacHo 1ISO 15552 32
m\

MP6, KoHTponopa co chepryecknum noAMNHUKOM OCK ABYNieyero pulyara
= Kpennenve unnuHapa cornacHo 1ISO 15552 33

fe
.

MP9, KoHTponopa ¢ pe3MHOBOI BTYKOM
n .
MT4, KpenneHue ¢ LeHTpanbHO# NOBOPOTHOM Liandoi

4 34

MT5, MT6, Kpennexue c noBopoTHOM Lando, nepeaHen unu 3aaHen

35

B

AT4, MoALwMNHUK ANA KpenneHua ¢ noBopoTHoM uandoi MT4, MT5, MT6
= Kpennenve unnuHapa cornacHo 1ISO 15552 36

L
N

MF1, MF2, OnaHueBoe kpennexve
= Kpennenve unnuHapa cornacHo 1ISO 15552 37

JP1, MNpomexxyTouHbiv dhnaHeu AnA MHOroNO3MUMOHHBIX LMAMHAPOB
38

MS1, XBocTOBOE KpenneHue
= Kpennenve unnuuapa cornacHo 1ISO 15552 38

ﬁ.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
4 AVENTICS www.pnshop.ru

MHeBMOUMIMHAPEI NOpLUHEBbIE = CTaHAapTHbIE LMIMHAPLI

ISO 15552, cepua PRA

o

Bont AA4

39

erl‘lﬂeHMH Ha WTOK

MR9, avika AnA NOPLUHEBOrO LUTOKA

41

PM5, KomneHcupytowaa mydTa, chepuyeckan

41

PM7, KomneHcupytowlasa mydTa ¢ nnactmHon

42

AP2, BunkoobpaaHan rosioeka ctasb, OUMHKOBaHHaA

AP, LLIapHupHana ronoska

BHeLHuKn Hanpasnfaowue

GU1, bnok HanpasnatoLLen
= 332 -100 mm = [MoAWMNHMK CKONBXEHWA = [inA cTanaapTHoro umnuHapa 1ISO 15552

N
(6]

I I
IN 5

GH2, bnok HanpasnatoLen
= & 32 - 100 mm = fIMHEWHbI LLAPUKOBbIA NOALUMNHKK = JlnA cTaHAapTHOro
unnuHapa 1ISO 15552

47

GH1, bnok HanpasnatoLLei
= 32 - 100 mm » [MoAWMNHMK CKONBXEHWA = [inA cTanaapTHoro umnuHapa 1ISO 15552

52

®naHuesoe Kpennexue
= ana Cepua UcnonHenue «U», ana 61okoB HanpaBnatoLLen

56

dnaHueBoe KpenneHve
= ana Cepua ana 6nokoB HanpaenatoLlel, UcnonHexnue «H»

57

GU3, KomneHcupytowaa mydra, dopma C
= AnA 6nokoB HanpasnaAoLwen = McnonHenue «U» n «H», @12-63

58

Homepa matepunanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



a)
www.pnshop.ru FlVE NTlCS 5

MHeBMOUMIMHAPEI NOpLUHEBbIE » CTaHAapPTHbIE LMAMHAPI

ISO 15552, cepua PRA

GUS3, KomneHcupytowana mydta, hopma B
= AnA 6nokos HanpasnAatowwei = UcnonHexne «H», @20-100 59

Mo.qyanaﬂ cucrtema yﬂﬂOTHEHMﬁ

Cepua MSS, MoaynbHaA cuctema ynnoTHEHUH
= ana cepun:PRA, TRB (J 32 - 125 mm), ITS (D 160 - 320 mm)

e~

JAaTumkm, - KpenneHuA, NpuHaaneHoCTHU

[Hatunk, Cepua ST6
= Ma3 6 MM = c kabenem = KoHubl kaBena 3aunileHbl 06My>KeHbl

[Hatunk, Cepua ST6
= a3 6 MM = c kabenem = Paszbem, M8, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOW rosioBKOW

[Hatunk, Cepua ST6
= a3 6 Mm = c kabenem = Pasbem, M8, 3-KOHT.

(2]
J

[Hatunk, Cepua ST6
= a3 6 Mm = c Kabenem = Pasbem, M12, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOW rosI0BKOM

[Hatunk, Cepua ST6-HT
= a3 6 MM = ¢ kabenem = KoHubl kKaBena 3auunileHbl 005y>KeHbl = TEMNOCTOUKOCTb

~
o

[Harunkun, Cepna SM6
= MNa3 6 Mm = ¢ kabenem = KoHubl kabena 3aumiLieHbl 06MyXKeHbl = C AATYNKOM 7
M3MEPEHWA NEPEMELLEHWI, AnanasoH U3MepeHuit 32 - 256 Mm

N S ARRTREA
"\‘?Hw

\

[Harunku, Cepua SM6
= a3 6 Mm = c kabenem = Pasbem, M8x1, 4-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOW rOfI0BKOM
= C AaTYMKOM M3MEPEHNA NepeMeLLEeHNI, AnanasoH namepennin 32 - 256 Mm

Hatunku, Cepua SM6-AL
= C kabenem = PazbeMm, M8x1, 4-KOHT. » C JaTYMKOM U3MEPEHWA NEePEeMELLEHUH,
avanasoH uameperuit 107 - 1007 mm

~
n

\

g
IN

\

[Hatunk, Cepua ST8
= a3 8 MM = ¢ kabenem = KoHubl kKabena 3auunileHbl 005y>KeHsbl

]
(o)

[Hatunk, Cepua ST8
= a3 8 MM = c kabenem = Pasbem, M8, 3-KOHT.

Harumnk, Cepua ST8
= a3 8 MM = c kabenem = Paszbem, M12, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOW FrOIOBKOM

[Hatunk, Cepua SN3
= Pasbem, M12, 3-KOHT. = CTOWKMWIA Npu cBapKe

[Hatunkm, Cepua IN1
= anAa ¢ukcaropa cepuv LUB

bl
A

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
6 AVENTICS www.pnshop.ru

MHeBMOUMIMHAPEI NOpLUHEBbIE = CTaHAapTHbIE LMIMHAPLI

ISO 15552, cepusa PRA

Kpennenue aatunka, Cepua CB1
= anA Cepua ST6-HT = ana yctaHoBku Ha umnmHapax PRA

Kpennenue aarunka, Cepua CB1
= ana Cepua ST6-HT = anA yctaHoBky Ha unnuHapax PRA

[00)
S]

Kpennenve aatunka, Cepua CB1
= anA Cepua SN1, SN2 = anA ycraHoBKM Ha umnmuHapax PRA

©
w

ST8, Kpennenune aatunka
= anA Cepua ST8 » anA yctaHoBKKM Ha unnuHapax PRA

©
w

Kpennenve aatunka, Cepua CB1
= anAa Cepua SN3 = ana yctaHoBku Ha unnuHapax PRA, KPZ, GPC, CCl, KHZ

©
B

3aMKHyTbI NPOdKNb C KAHABKOK

CoeanHuTenbHbIi kabenb, Cepua CN2
= [He340, M8, 3-KOHT. = NMPAMOK = OTKPbIThIE KOHLbEI Kabens, 3-KOHT.

©
B

CoeanHuTenbHbIi kabenb, Cepua CN2
= [He310, M8, 3-KOHT. = noJA yriom = OTKPbITblE KOHLbI Kabena, 3-KOHT.

[e2)
[3)]

CoeanHuTenbHbli kabenb, Cepua CN2
= [He310, M12, 5-KOHT., A-KOAMPOBaHHLIM » KOHUbI kKabena 3aunLleHbl 06y xXeHbl,
4-KOHT.

M8x1 rHesgo (tun mama), Cepua CN2
= [He3no, M8x1, 3-KOHT. = npAmoi 88

M8x1 rHesao (tun mama), Cepua CN2
= [He3no0, M8x1, 3-KOHT. » noa yrnom

SRR IR A IRV IR

DUKCHpYIOLL1e YCTPOUCTBa

®ukcupyroLlee yctpoiictso, LU1
= 332 - 100 mm = ynep>xaHve: perynupyemoe ycunue npy>kuHel, Oteoa: Crxkatbii
BO3AyX

®ukcupytowee ycTpoiicteo, LU1
= J32 - 100 mm = ynep>xaHve: perynmpyemMoe ycunue npy>uHel, OTBOA: Cxxatbli
BO3AyX

®ukcupytolee ycTpoiicteo, LU2
= @32 - 100 mm = Yaep>kanue: Cxarbiii Bo3ayx, Oteoa: Cxartblit BO3AYX

®ukcarop, LU6
= 32 - 125 mm = ynep>xaHve: Heperynmpyemoe ycunue npyxuHel, Oteoa: Cxkarbli
BO3AYX

XBocToBoe kpennenve, LU4 anA umnuHapos ¢ GUKCHUPYIOLLIMMK yCTPORCTBAMMU

©
J

© ©

Homepa matepunanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



al
www.pnshop.ru AVENTICS

MHeBMOUMIMHAPEI NOpLUHEBbIE » CTaHAapPTHbIE LMAMHAPI

ISO 15552, cepua PRA

P ®naHuesoe kpennenue, LUS AnA UMAMHAPOB C GUKCUPYHOLWMMM YCTPOHCTBAMM

L

2 ®naneu, LU3 anAa uMnvHApoB ¢ GUKCUPYHOLLMMU yCTpOCTBaMU

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHud, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
8 AVENTICS

www.pnshop.ru

nHEBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHble LUHUITUHAPLI

MpodunbHbIM UMNUHAP, ISO 15552, cepua PRA
= @ 32 - 125 mm » MNMpucoeanHenun: G 1/8 - G 1/2 » ABOWHOro AEMCTBUA > C MarHUTHbIMU NOPLUHAMMU
= LemnéupoBaHue: anacTMuHoe, perynupyemblii, NTHeBMaTMueckui = MopLuHesow WToK: HapyiHana pesbba

= OnuuoHanbHbIn ATEX

00134193

al5

Cranzaprtbl
MpucoeanHeHneckaToro Bo3ayxa

Pabouee naeneHne MuH./Makc.
Okpy>xatoLLiaatemnepatypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpeabl MUH./Makc.

Pa6ouan cpeaa

Makc. BennunHa vactuu

Coaep>xaHue Macna B CXXaToM BO34yxe
Jasnexvie anA onpeaeneHna yCUnnua NopLUHA

Marepuansi:

Kopnyc unnuuapa
MopLuHeBOW LWTOK

MepeaHAn KpbiLLKa

KoHueBan KpbliLLKa
Mpoknaaka

[aika AnA NOPLUHEBOro LITOKa
CbeMHuK

ISO 15552
BHyTpeHHAA pesbba

1,5 bar /10 bar
-20°C/+80°C
-20°C/+80°C
Cxkatbll BO3ayx
50 ym

0 mg/m? - 5 mg/m3
6,3 6ap

ANOMWHWIA, aHOANPOBaHHbI
Hep>kaBetoLian ctanb
ANOMUHUIA-NUTBE NOA AABNEHNEM
ANOMUHUIA-NUTEE NOA AABNEHNEM
MonuypetaH

CTalb, OLIMHKOBAHHbIM
MonuypetaH

TexHUYecKue NpumeYvaHua

cocTaBnATb makc. 3 °C.

m Touka pockl NP1 HOMUHANBLHOM AaBNEHUM AOMKHA NleXKaTb, Mo KpaiHe#h Mepe, Ha 15 °C Huxe TeMnepatypbl OKpy»KatoLLei U padoyen cpedbl, U AOHKHA

m Cozep>xaHne Macna B CXKatom Bo3zyxe A0MKHO ObiTb MOCTOAHHBIM B TEYEHWE BCETO CPOKa SKCMTyaTaluu.
B Mcnonb3yiTte Tonbko Macno, paspewerHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHnueckaa nHbopmauma“.
B ATEX-cepTdnUMPOBaHHbIE LMAMHAPLI MOTYT BbiTh CO3AaHBI B KOH(UrypaTope.

m O6osHauenne ATEX: 112G ¢ IIB T4 112D ¢ IP65 T125°C X

m [lnanasoH pabounx Temneparyp Anf UMAMHAPOB ¢ cepTdukaTtom Atex coctaenaet ot -20 °C ao +50 °C.

MoplieHb @ [mm] 32 40 50 63 80
Ycunue nopLUHA Npy BTATMBaHWK [H] 435 660 1035 1765 2855
Ycunue nopLUHA NPy BbIABUXKEHUN [H] 505 790 1235 1960 3165
JnvHa aemnduposaxma [Mm] 16,5 19 17 16,5 19,5
Oneprua AemnduposaHua [J] 4,8 9 15 27 54
Bec 0 MM xoA4 [r] 0,5 0,65 1,06 1,42 2,37
+10 MM x0A [kr] 0,022 0,032 0,047 0,054 0,085
Makc. xon [Mm] 1600 1900 2100 2500 2800
MopleHb @ [Mm] 100 125
Ycunne nopLuHA npu BTAMMBaHWN [H] 4635 7220
Ycunne nopLiHA Npy BbIABUXEHUM [H] 4945 7725
JnvHa aemnduposaHma [Mm] 19,5 22
OHeprua AemnduposaHua [J] 88 140
Bec 0 MM xoa [kr] 3,51 6,72
+10 MM xo4 [kr] 0,1 0,15
Makc. xon [Mm] 2800 2750

Homepa matepunanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

Rexroth

Pneumatics

[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 9

www.pnshop.ru

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

MpodunbHbIM UMUNUHAP, ISO 15552, cepua PRA
= @ 32 - 125 mm » MNMpucoeanHenusn: G 1/8 - G 1/2 » ABONHOro AEMCTBUA > C MarHUTHbIMW NOPLUHAMMU

= NemnéupoBaHue: anacTMuHoe, perynupyembiii, NTHeBMaTuueckui ~ MopluHesow WToK: HapymHana pesbba

= OnuuoHanbHbI ATEX

MoplueHb @ 32 40 50 63 80
Pe3abba nopLuHeBoro M10x1,25 M12x1,25 M16x1,5 M16x1,5 M20x1,5
LUTOKa G1/8 G1/4 G 1/4 G 3/8 G 3/8
MpucoeauHeHusa 12 16 20 20 25
@ NOPLUHEBOro LUTOKa
Xoa 25 0822120001 0822121001 0822122001 0822123001 0822124001
50 0822120002 0822121002 0822122002 0822123002 0822124002
80 0822120003 0822121003 0822122003 0822123003 0822124003
100 0822120004 0822121004 0822122004 0822123004 0822124004
125 0822120005 0822121005 0822122005 0822123005 0822124005
160 0822120006 0822121006 0822122006 0822123006 0822124006
200 0822120007 0822121007 0822122007 0822123007 0822124007
250 0822120008 0822121008 0822122008 0822123008 0822124008
320 0822120009 0822121009 0822122009 0822123009 0822124009
400 0822120010 0822121010 0822122010 0822123010 0822124010
500 0822120011 0822121011 0822122011 0822123011 0822124011
MoplueHb @ 100
Pe3b6a nopLUHEBOro M20x1,5
LUTOKa G1/2
MNpucoeanHenusn 25
@ NOPLUHEBOro LUTOKa
Xoa 25 0822125001 R480140491
50 0822125002 R480140455
80 0822125003 R480141371
100 0822125004 R480079499
125 0822125005 R480140083
160 0822125006 R480079809
200 0822125007 R480140833
250 0822125008 R480141106
320 0822125009 R480140759
400 0822125010 R480141373
500 0822125011 R480141666
Auarpamma aemnpupoBaHua
vt [m/s]
3
2 \\ ‘\\ \\ \\ \\
15 N \e\\g \é \;9\\ (ke
\\ 70\‘%\ ENL D ’f’o\\’f’o‘ & N
1 N N \\ \\ \\\ \\ \\
AN NEMUELWANIA NA - e
0.8 N NN Y D 99\00 5
N N N
0.6 =8 8,
° o
0.5
0.4
0.3
0.2
1 2 3 57 10 20 30 50 100 200 500 1000 2000 5000
m [kg]

v = CKOpPOCTb NOPLUHA [M/ceK]
m = Jlemndupyeman macca [kr]

00134208 _c

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics




A)
10 HVE N Tl cs www.pnshop.ru

nHeBMOLlMﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

MpodunbHbIM UMNUHAP, ISO 15552, cepua PRA

= @ 32 - 125 mm » MNMpucoeanHenun: G 1/8 - G 1/2 » ABOWHOro AEMCTBUA > C MarHUTHbIMU NOPLUHAMMU

= LemnéupoBaHue: anacTMuHoe, perynupyemblii, NTHeBMaTMueckui = MopLuHesow WToK: HapyiHana pesbba
= OnuuoHanbHbih ATEX

BG BG E
L3 L3 TG
|_
o e ;
=3 S Ol
= = <
m Rexweth C O A (D
S 14+ -t -— e g - — - — - — - — - — —— —— ——— —1 — - o w T
Q S ] | = ﬂ“ Q = +
_ 1
!
G G
EE ‘ ‘ EE
PRI T
PL PL
SW VD VA
KW
= — [T
| X ||
| 2=
P ©F L[~
O =
A
L2 AF
WH
L8+S
00134208_a
S = Xoa
Mop- A-2 AF+1 2B d11 OBA di1 BG min. E EE G H KF KK
weHb @
32 22 12 30 30 16 46,5 G1/8 27,75 47,5 Mé M10x1,25
40 24 13,5 35 35 16 53 G1/4 33,25 53 M8 M12x1,25
50 32 17 40 40 16 65 G1/4 31 65 M10 M16x1,5
63 32 17 45 45 16 75 G 3/8 38,25 75 M10 M16x1,5
80 40 21 45 45 17 95 G 3/8 38,25 95 M12 M20x1,5
100 40 21 55 55 17 115 G1/2 42,25 115 M12 M20x1,5
125 54 28 60 60 20 140 G1/2 53,85 140 M16 M27x2
Mop- KV KW MM 18 PL L2 L3 0,5 L8 RT SW TG VA-1 VD
weHb @
32 16 5 12 16 16,25 4,5 94+0,4 M6 10 32,5+0,5 4 5
40 18 6 16 20 18,25 4,5 105+0,7 Mé 13 38+0,5 4 5
50 24 8 20 19 25 4,5 106+0,7 M8 17 46,5+0,6 4 5
63 24 8 20 24 25 4,5 121+0,8 M8 17 56,5+0,7 4 5
80 30 10 25 23,5 33 0 128+0,8 M10 22 72+0,7 4 5
100 30 10 25 25 36 0 138+1 M10 22 89+0,7 4 5
125 41 13,5 32 33 45 0 160+1 M12 27 110£1,1 6 7
32 26+1,4
40| 3014
50 37+1,4
63| 37+1,8
Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



a)
www.pnshop.ru HVE NT | CS 11

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

MpodunbHbIM UMUNUHAP, ISO 15552, cepua PRA
= @ 32 - 125 mm » MNMpucoeanHenusn: G 1/8 - G 1/2 » ABONHOro AEMCTBUA > C MarHUTHbIMW NOPLUHAMMU

= NemnéupoBaHue: anacTMuHoe, perynupyembiii, NTHeBMaTuueckui ~ MopluHesow WToK: HapymHana pesbba
= OnuuoHanbHbin ATEX

80 46+1,8
100 51+1,8
125 65+2,2

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



A
12 AVENTICS

www.pnshop.ru

nHEBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

MpodunbHbIM UMNUHAP, ISO 15552, cepua PRA
= @ 32 - 125 mm » MNMpucoeanHenun: G 1/8 - G 1/2 » ABOWHOro AEMCTBUA > C MarHUTHbIMU NOPLUHAMMU
= JemnéupoBaHue: anactuuHoe = MopLuHeBon WTOK: HapywHana pesbba

00134193

CraHpaptbl
MpucoeanHeHneckaToro Bo3ayxa

Pabouee naeneHne MuH./Makc.
Okpy>xatoLLiaatemnepatypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpeabl MUH./Makc.

Pa6ouan cpeaa

Makc. BennunHa vactuu

Coaep>xaHue Macna B CXXaToM BO34yxe
Jasnexvie anA onpeaeneHna yCUnnua NopLUHA

Marepuansi:

Kopnyc unnuuapa
MopLuHeBOW LWTOK

MepeaHAn KpbiLLKa

KoHueBan KpbliLLKa
Mpoknaaka

[aika AnA NOPLUHEBOro LITOKa
CbemMHKK

ISO 15552
BHyTpeHHAA pesbba

1,5 bar /10 bar
-20°C/+80°C
-20°C/+80°C
Cxkatbll BO3ayx
50 ym

0 mg/m? - 5 mg/m3
6,3 6ap

ANOMWHWIA, aHOANPOBaHHbI
Hep>kaBetoLian ctanb
ANOMUHUIA-NUTBE NOA AABNEHNEM
ANOMUHUIA-NUTEE NOA AABNEHNEM
MonuypetaH

CTalb, OLIMHKOBAHHbIM
MonuypetaH

TexHUYecKue NpumeYvaHua

cocTaBnATb makc. 3 °C.

m Touka pockl NP1 HOMUHANBLHOM AaBNEHUM AOMKHA NleXKaTb, Mo KpaiHe#h Mepe, Ha 15 °C Huxe TeMnepatypbl OKpy»KatoLLei U padoyen cpedbl, U AOHKHA

m Conep>xaHue mMacna B C)KaToM BO3ZAyXe AOMKHO ObiTb MOCTOAHHBIM B TEUEHWE BCEro CPOKa aKCMTyaTaluu.
B Mcnonb3yiTte Tonbko Macno, paspewerHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHnueckaa nHbopmauma“.

MopleHb @ [mm] 32 40 50 63 80
Ycunne nopLiHA npu BTAMMBaHWN [H] 435 660 1035 1765 2855
Ycunue nopLUHA Npy BblABUXEHUM [H] 505 790 1235 1960 3165
OHeprva yaapa [J] 0,4 0,65 1 1,6 2,5
Bec 0 MM xoAa [kr] 0,5 0,65 1,06 1,42 2,37
+10 MM x0a [kr] 0,022 0,032 0,047 0,054 0,085
Makc. xon [Mm] 1600 1900 2100 2500 2800
MoplieHs @ [mm] 100 125
Ycunue nopLuHA npu BTAMMBaHWK [H] 4635 7220
Ycunue nopLUHA NpY BbIABUXKEHWUN [H] 4945 7725
OHeprva yaapa [J] 3,9 6
Bec 0 MM xoAa [kr] 3,51 6,72
+10 Mm x0A [kr] 0,1 0,15
Makc. xoa [Mm] 2800 2750

Homepa matepunanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

Rexroth

Pneumatics

[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



g
AVENTICS 13

www.pnshop.ru

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

MpodunbHbIM UMUNUHAP, ISO 15552, cepua PRA
= @ 32 - 125 mm » MNMpucoeanHenusn: G 1/8 - G 1/2 » ABONHOro AEMCTBUA > C MarHUTHbIMW NOPLUHAMMU
= NemnéupoBaHue: anactuuHoe = MopLuHeBoM WTOK: HapywHana pesbba

MoplueHb @ 32 40 50 63 80
Pesbba nopluHeBoro M10x1,25 M12x1,25 M16x1,5 M16x1,5 M20x1,5
LUTOKa G1/8 G1/4 G1/4 G 3/8 G 3/8
MpucoeauHeHusa 12 16 20 20 25
@ NOPLUHEBOro LUTOKa
Xoa 25 R480041555 R480041559 R480041563 R480041567 R480041573
50 R480041556 R480041560 R480041564 R480041568 R480041574
80 R480041557 R480041561 R480041565 R480041569 R480041575
100 R480041558 R480041562 R480041566 R480041570 R480041576
125 R480151537 R480051376 R480045537 R480054955 R480152097
160 R480143129 R480044478 R480156862 R480152784 R480044479
200 R480041250 R480151194 R480045822 R480148986 R480068280
250 R480162928 R480068778 R480152659 R480069183 R480163037
320 R480162929 R480160211 R480042163 R480148534 R480148937
400 R480069508 R480162989 R480153304 R480148988 R480157647
500 R480048725 R480044634 R480070399 R480154536 R480158439
MoplueHb @
Pesbba nopluHeBoro
LUTOKa
MpucoeauHeHusa
@ NOPLUHEBOro LUTOKa
Xoa 25 R480041577 R480148022
50 R480041578 R480141034
80 R480041579 R480143254
100 R480041580 R480170767
125 R480150480 R480170768
160 R480051377 R480144243
200 R480163053 R480167296
250 R480163054 R480170769
320 R480155887 R480170770
400 R480163055 R480170771
500 R480152777 R480170772

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



A)
14 HVE N Tl cs www.pnshop.ru

nHeBMOLlMﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

MpodunbHbIM UMNUHAP, ISO 15552, cepua PRA
= @ 32 - 125 mm » MNMpucoeanHenun: G 1/8 - G 1/2 » ABOWHOro AEMCTBUA > C MarHUTHbIMU NOPLUHAMMU
= JemnéupoBaHue: anactuuHoe = MopLuHeBon WTOK: HapywHana pesbba

BG BG E
L3 L3 TG
|_
o e ;
=3 S Ol
= = <
m Rexweth C O A (D
S 14+ -t -— e g - — - — - — - — - — —— —— ——— —1 — - o w T
Q S ] | = ﬂ“ Q = +
_ 1
!
G G
EE ‘ ‘ EE
PRI T
PL PL
SW VD VA
KW
= — [T
| X ||
| 2=
P ©F L[~
O =
A
L2 AF
WH
L8+S
00134208_a
S = Xoa
Mop- A-2 AF+1 2B d11 OBA di1 BG min. E EE G H KF KK
weHb @
32 22 12 30 30 16 46,5 G1/8 27,75 47,5 Mé M10x1,25
40 24 13,5 35 35 16 53 G1/4 33,25 53 M8 M12x1,25
50 32 17 40 40 16 65 G1/4 31 65 M10 M16x1,5
63 32 17 45 45 16 75 G 3/8 38,25 75 M10 M16x1,5
80 40 21 45 45 17 95 G 3/8 38,25 95 M12 M20x1,5
100 40 21 55 55 17 115 G1/2 42,25 115 M12 M20x1,5
125 54 28 60 60 20 140 G1/2 53,85 140 M16 M27x2
Mop- KV KW MM 18 PL L2 L3 0,5 L8 RT SW TG VA-1 VD
weHb @
32 16 5 12 16 16,25 4,5 94+0,4 M6 10 32,5+0,5 4 5
40 18 6 16 20 18,25 4,5 105+0,7 Mé 13 38+0,5 4 5
50 24 8 20 19 25 4,5 106+0,7 M8 17 46,5+0,6 4 5
63 24 8 20 24 25 4,5 121+0,8 M8 17 56,5+0,7 4 5
80 30 10 25 23,5 33 0 128+0,8 M10 22 72+0,7 4 5
100 30 10 25 25 36 0 138+1 M10 22 89+0,7 4 5
125 41 13,5 32 33 45 0 160+1 M12 27 110£1,1 6 7
32 26+1,4
40| 3014
50 37+1,4
63| 37+1,8
Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



a)
www.pnshop.ru HVE NT | CS 15

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

MpodunbHbIM UMUNUHAP, ISO 15552, cepua PRA
= @ 32 - 125 mm » MNMpucoeanHenusn: G 1/8 - G 1/2 » ABONHOro AEMCTBUA > C MarHUTHbIMW NOPLUHAMMU
= NemnéupoBaHue: anactuuHoe = MopLuHeBoM WTOK: HapywHana pesbba

80 46+1,8
100 51+1,8
125 65+2,2

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



o
16 AVENTICS

www.pnshop.ru

nHEBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHble LUHUITUHAPLI

MpodunbHbIM UMNUHAP, ISO 15552, cepua PRA
= @ 32 - 125 mm » MNMpucoeanHenun: G 1/8 - G 1/2 » ABOWHOro AEMCTBUA > C MarHUTHbIMU NOPLUHAMMU
= JemndupoBaHue: anacTUUHoe, perynupyembiid, NTHeBMaTMUeCKM = MopLUHEBON LUTOK: CKBO3HOW, Hapy»Hasn

pesb6a

00134198

—=

at7

Cranzaprtbl
MpucoeanHeHneckaToro Bo3ayxa

Pabouee naeneHne MuH./Makc.
Okpy>xatoLLiaatemnepatypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpeabl MUH./Makc.

Pa6ouan cpeaa

Makc. BennunHa vactuu

Coaep>xaHue Macna B CXXaToM BO34yxe
Jasnexvie anA onpeaeneHna yCUnnua NopLUHA

Marepuansi:

Kopnyc unnuuapa
MopLuHeBOW LWTOK

MepeaHAn KpbiLLKa

KoHueBan KpbliLLKa
Mpoknaaka

[aika AnA NOPLUHEBOro LITOKa
CbeMHuK

ISO 15552
BHyTpeHHAA pesbba

1,5 bar /10 bar
-20°C/+80°C
-20°C/+80°C
Cxkatbll BO3ayx
50 ym

0 mg/m? - 5 mg/m3
6,3 6ap

ANOMWHWIA, aHOANPOBaHHbI
Hep>kaBetoLian ctanb
ANOMUHUIA-NUTBE NOA AABNEHNEM
ANOMUHUIA-NUTEE NOA AABNEHNEM
MonuypetaH

CTalb, OLIMHKOBAHHbIM
MonuypetaH

TexHUYecKue NpumeYvaHua

cocTaBnATb makc. 3 °C.

m Touka pockl NP1 HOMUHANBLHOM AaBNEHUM AOMKHA NleXKaTb, Mo KpaiHe#h Mepe, Ha 15 °C Huxe TeMnepatypbl OKpy»KatoLLei U padoyen cpedbl, U AOHKHA

m Conep>xaHue mMacna B C)KaToM BO3ZAyXe AOMKHO ObiTb MOCTOAHHBIM B TEUEHWE BCEro CPOKa aKCMTyaTaluu.
B Mcnonb3yiTte Tonbko Macno, paspewerHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHnueckaa nHbopmauma“.

MopleHb @ [mm] 32 40 50 63 80
Ycunne nopLiHA npu BTAMMBaHWN [H] 435 660 1035 1765 2855
Ycunue nopLUHA Npy BblABUXEHUM [H] 435 660 1035 1765 2855
JnvHa aemnduposaHua [Mm] 16,5 19 17 16,5 19,5
OHeprua aemnduposaHmua [J] 4,8 9 15 27 54
Bec 0 MM xoa [kr] 0,58 0,8 1,34 1,72 2,92
+10 MM x0a [kr] 0,031 0,048 0,072 0,079 0,124
Makc. xon [Mm] 1500 1500 1500 1500 1500
MoplieHs @ [mm] 100 125
Ycunue nopLUHA Npu BTATMBaHWK [H] 4635 7220
Ycunue nopLUHA NpU BbIABUXKEHUN [H] 4635 7220
JnvHa aemnduposaHma [Mm] 19,5 22
OHeprua aemnduposaHma [J] 88 140
Bec 0 MM x0Aa [kr] 4,08 8,92
+10 MM xo4 [r] 0,139 0,22
Makc. xoa [MM] 1500 1500

Homepa matepunanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

Rexroth

Pneumatics

[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 17

www.pnshop.ru

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

MpodunbHbIM UMUNUHAP, ISO 15552, cepua PRA
= @ 32 - 125 mm » MNMpucoeanHenusn: G 1/8 - G 1/2 » ABONHOro AEMCTBUA > C MarHUTHbIMW NOPLUHAMMU
= JlemndurpoBaHHue: anacTUUHOe, perynupyembii, NHeBMaTMYeCK1 = MOpLUHEBON LUTOK: CKBO3HOW, HapywHan

pesb6a

MoplueHb @ 32 40 50 63 80
Pe3abba nopLuHeBoro M10x1,25 M12x1,25 M16x1,5 M16x1,5 M20x1,5
LUTOKa G1/8 G1/4 G 1/4 G 3/8 G 3/8
MpucoeauHeHusa 12 16 20 20 25
@ NOPLUHEBOro LUTOKa
Xoa 25 R480041413 R480041432 R480041443 R480041453 R480041484
50 R480041419 R480041433 R480041444 R480041454 R480041485
80 R480041420 R480041434 R480041445 R480041455 R480041487
100 R480041421 R480041435 R480041446 R480041456 R480041488
125 R480041422 R480041436 R480041074 R480041457 R480041490
160 R480041423 R480041437 R480041447 R480041458 R480041491
200 R480041425 R480041438 R480041448 R480041459 R480041492
250 R480041426 R480041439 R480041449 R480041460 R480041493
320 R480041427 R480041440 R480041450 R480041461 R480041494
400 R480041428 R480041441 R480041451 R480041481 -
500 R480041429 R480041442 R480041452 R480041482 R480041497
MoplueHb @
Pe3b6a nopLuHeBoro
LUTOKa
MpucoeauHeHusa
@ NOPLUHEBOro LUTOKa
Xoa 25 R480148059 R480148066
50 R480069994 R480148067
80 R480148061 R480148068
100 R480059815 R480142910
125 R480146278 R480148069
160 R480148062 R480148070
200 R480148063 R480148071
250 R480077546 R480148072
320 R480148064 R480148073
400 R480148065 R480148074
500 R480148060 R480148075
Auarpamma aemnpupoBaHua
vt [m/s]
3
2 \\ ‘\\ \\ \\ \\
15 N \e\\g \é \;9\\ (ke
\\ 70\%\ ENL D ’f’o\:f’o‘ & N
1 N N \\ \\ \\\ \\ \\
NN NI HL WANA WA W
0.8 NN YD 99\00 5
N N N
0.6 =8 8,
° o
0.5
0.4
0.3
0.2
1 2 3 57 10 20 30 50 100 200 500 1000 2000 5000
m [kg]

v = CKOpPOCTb NOPLUHA [M/ceK]
m = Jemndupyeman macca [kr]

00134208_c

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics




Al
18 ﬂVENTlCS www.pnshop.ru

nHEBMOLI.MﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

MpodunbHbIM UMNUHAP, ISO 15552, cepua PRA

= @ 32 - 125 mm » MNMpucoeanHenun: G 1/8 - G 1/2 » ABOWHOro AEMCTBUA > C MarHUTHbIMU NOPLUHAMMU

= JemndupoBaHue: anacTUUHoe, perynupyembiid, NTHeBMaTMUeCKM = MopLUHEBON LUTOK: CKBO3HOW, Hapy»Hasn
pesb6a

BG <B_GL E

L3 L3 TG
% i ‘
=3 = O

2B
oMM
)
[
I
|
i
:
|
|
oB
E
TG
|
H

!
G G
EE EE
ﬂig 4>4’¢
|PL PL
sW VD VA
KW N
SR SRS O —— :
A
L2
WH
L8+S
ZM+2xS
00134209
S = Xoa
Mop- A-2 @B di1 BG min. E EE G H KK KV KW oMM {8
WweHb @
32 22 30 16 46,5 G1/8 27,75 47,5 M10x1,25 16 5 12
40 24 35 16 53 G1/4 33,25 53 M12x1,25 18 6 16
50 32 40 16 65 G1/4 31 65 M16x1,5 24 8 20
63 32 45 16 75 G 3/8 31 75 M16x1,5 24 8 20
80 40 45 17 95 G 3/8 38,25 95 M20x1,5 30 10 25
100 40 55 17 115 G1/2 38,25 115 M20x1,5 30 10 25
125 54 60 20 140 G1/2 42,25 140 M27x2 41 13,5 32
Mop- PL L2 L3 +0,5 L8 RT sSw TG VD WH ZM
weHb @
32 16 16,25 4,5 94+0,4 M6 10 32,5+0,5 5 26+1,4 146+3/-1,5
40 20 18,25 4,5 105+0,7 M6 13 38+0,5 5 30+1,4 165+3/-1,5
50 19 25 4,5 106+0,7 M8 17 46,5+0,6 5 37+1,4 180+3/-1,5
63 24 25 4,5 121+0,8 M8 17 56,5+0,7 5 37+1,8 195+3/-1,5
80 23,5 33 0 128+0,8 M10 22 72+0,7 5 46+1,8 220+3/-1,5
100 25 36 0 1381 M10 22 89+0,7 5 51+1,8 240+3,5/-2
125 33 45 0 1601 M12 27 110+1,1 7 65+2,2 290+3,5/-2
Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

nHEBMOI.I.VII'IVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

o
AVENTICS 19

MpodunbHbIM UMUNUHAP, ISO 15552, cepua PRA
= @ 32 - 125 mm » MNMpucoeanHenusn: G 1/8 - G 1/2 » ABONHOro AEMCTBUA > C MarHUTHbIMW NOPLUHAMMU
= Nemné$upoBaH1e: NHEBMaTUUECKUI, perynupyembiin = MopLuHeBo# LWTOK: HapywHana pesbba - 6es
coaepmaHuA CUIIMKOHA > TenJIOCTOMKOCTb

00134193

als

Cranaaptbl
MpucoeanHeHneckatoro Bosayxa

Pabouee naBneHne MuH./Makc.
Okpy>atoLLiaaTemnepatypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpeabl M1H./MaKc.

Pa6ouan cpeaa

Makc. BenununHa yactuu

Coaep>kaHue Macna B CXXaToM BO34yxe
JlaBneHvie AnA onpeaeneHna yCUnua NopLIHA

Marepuansi:

Kopnyc umnunapa
MopLuHeBOW LWITOK

MepeaHAnA KpbiLLKa

KoHueBan KpbliLLka
Mpoknaaka

[aika AnA NOpLUHEBOro LWTOKa
CbeMH1K

ISO 15552
BHyTpeHHAA pesbba

1,5 bar/ 10 bar
-10°C/+120°C
-10°C/+120°C
Cxkatbll BO3ayx
50 ym

0 mg/m?® - 5 mg/m?
6,3 6ap

AnNOMWUHWIA, aHOAUPOBAHHbI
Hep>kaBetoLian ctanb
ANIOMUHWIA-NMTbE NOA AaBNEHNEM
ANIOMUHWIA-NMTBbE NOA AaBNEHNEM
drop-kayuyk

CTalb, OLUMHKOBAHHbIN
drop-kayuyk

TexHUUYeCKHe NpUMmeYaHua

m  Touka pochl NP1 HOMWUHANBHOM AaBEHWW A0MMKHA NeXXaTtk, Mo KpanHeh Mepe, Ha 15 °C HUxKe TeMnepaTypbl OKpy»xatoLlen 1 padouei cpeabl, U A0MKHA
cocTaBnATb Makc. 3 °C.

m  Cognep>xaHue Macna B C)KatoM BO3AyXe AOMKHO ObiTb NOCTOAHHBIM B TEUEHWE BCErO CPOKa IKCrTyaTtalum.
m Wcnonb3yite Tonbko macno, paspewenHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHnueckana nHdopmauma“.

MoplieHb @ [mm] 32 40 50 63 80
Ycunne nopLiHA Npy BTAMMBaHAN [H] 435 660 1035 1765 2855
Ycunue nopLUHA NP BbIABUXEHUH [H] 505 790 1235 1960 3165
AnuHa aemnduposaHua [Mm] 11,5 15 17 16,5 19,5
OHeprua aemnuposaHma [J] 4,8 9 15 27 54
Bec 0 MM xoa [kr] 0,5 0,65 1,06 1,42 2,37
+10 MM x04 [kr] 0,022 0,032 0,047 0,054 0,085
Makc. xon [Mm] 1600 1900 2100 2500 2800
MoplieHb @ [mm] 100 125
Ycunue nopLuUHA Npyu BTATMBaHWK [H] 4635 7220
Ycunue nopLUHA NpU BbIABUXKEHUN [H] 4945 7725
Onnna aemnduposaHma [Mm] 19,5 22
OHeprua aemnuposaHua [J] 88 140
Bec 0 Mm x0Aa [kr] 3,51 6,72
+10 MM xo4 [r] 0,1 0,15
Makc. xoa [Mm] 2800 2750

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



www.pnshop.ru

o
20 HAVENTICS

nHeBMOLIVIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHble LUHUITUHAPLI

MpodunbHbIM UMNUHAP, ISO 15552, cepua PRA

= @ 32 - 125 mm » MNMpucoeanHenun: G 1/8 - G 1/2 » ABOWHOro AEMCTBUA > C MarHUTHbIMU NOPLUHAMMU
= Lemné$upoBaH1e: NHEBMaTUUECKUI, perynupyembii = MopluHeBor WToK: HapywHana pesbba — 6e3
coZilepHaHuA CUITMKOHA > TenJoCTOMKOCTb

MoplieHb 9 32 40 50 63 80
Pesb6a nopLUHEBOro M10x1,25 M12x1,25 M16x1,5 M16x1,5 M20x1,5
LUTOKa G1/8 G1/4 G1/4 G 3/8 G 3/8
MpucoeavHeHusa 12 16 20 20 25
@ nopLUHEeBOro LUTOKa
Xoa 25 R412014229 R412014243 R412014257 R412014278 R412014304
50 R412014230 R412014168 R412014258 R412014225 R412014305
80 R412014231 R412014170 R412014162 R412014279 R412014306
100 R412014232 R412014244 R412014259 R412014280 R412014307
125 R412014182 R412014216 R412014260 R412014281 R412014308
160 R412014233 R412014245 R412014261 R412014282 R412014309
200 R412014234 R412014246 R412014262 R412014283 R412014210
250 R412014235 R412014247 R412014263 R412014214 R412014219
320 R412014236 R412014248 R412014183 R412014284 R412014310
400 R412014237 R412013926 R412014264 R412014285 R412014206
500 R412014238 R412014249 R412014265 R412014286 R412014311
Mopliexb @
Pe3b6a nopLuHeBoro
LUTOKa
lMpucoeauHeHusa
@ nNopLUHEeBOro LUTOKa
Xoa 25 R412014327 R480605337
50 R412014328 R480605338
80 R412014329 R480605339
100 R412014330 R480605340
125 R412014331 R480605341
160 R412014332 R480605342
200 R412014333 R480605343
250 R412013911 R480605146
320 R412014334 R480605344
400 R412014335 R480605345
500 R412014336 R480605346
Auarpamma nemnpupoBaHua
vt [m/s]
3
2 \\ ‘\\ \\ \\ \\
N N
" N e\\e\\\é \;9\ NS
\\ 70\‘% BN f’o\\%‘\ & N
1 N N \\ N N \ N
A \\\ NEAN \\ \\\ \\ AN <
N N N NANE:
N N (2 N\
0.6 o3 8,
° N2
0.5
0.4
0.3
0.2
1 2 3 5710 20 30 50 100 200 500 1000 2000 5000

v = CKOPOCTb NOpPLUHA [M/ceK]
m = Jlemndupyeman macca [kr]

m [kg]

00134208_c

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

Rexroth

Pneumatics

[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI




a)
www.pnshop.ru HVE NT | CS o1

nHEBMOLIMIIMHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

MpodunbHbIM UMUNUHAP, ISO 15552, cepua PRA

= @ 32 - 125 mm » MNMpucoeanHenusn: G 1/8 - G 1/2 » ABONHOro AEMCTBUA > C MarHUTHbIMW NOPLUHAMMU
= Nemné$upoBaH1e: NHEBMaTUUECKUI, perynupyembiin = MopLuHeBo# LWTOK: HapywHana pesbba - 6es
coaepmaHuA CUIIMKOHA > TenJIOCTOMKOCTb

BG BG E
L3 L3 TG
e > ‘
T
— =N e o)
= <
m 1. | I D Rezrolh CO A n I e w (D
= o e— T o T
E = (G
% =
)
G G
EE ‘ ‘ EE
—>’7<— —»—'4—
PL PL
swW VD VA
KW
N4 j L = D)y -
iamint
A
L2
WH
L8+S
00134208
S =Xoa
Mop- A-2 AF+1 2B d11 OBA di1 BG min. E EE G H KF KK
LweHb @
32 22 12 30 30 16 46,5 G1/8 27,75 47,5 M6 M10x1,25
40 24 13,5 35 35 16 53 G1/4 33,25 53 M8 M12x1,25
50 32 17 40 40 16 65 G 1/4 31 65 M10 M16x1,5
63 32 17 45 45 16 75 G 3/8 38,25 75 M10 M16x1,5
80 40 21 45 45 17 95 G 3/8 38,25 95 M12 M20x1,5
100 40 21 55 55 17 115 G1/2 42,25 115 M12 M20x1,5
125 54 28 60 60 20 140 G1/2 53,85 140 M16 M27x2
Mop- KV KW OMM 18 PL L2 L3 0,5 L8 RT sSw TG VA-1 VD
LeHb @
32 16 5 12 16 16,25 45 94+0,4 M6 10 32,5+0,5 4 5
40 18 6 16 20 18,25 4.5 105+0,7 M6 13 38+0,5 4 5
50 24 8 20 19 25 4.5 106+0,7 M8 17 46,5+0,6 4 5
63 24 8 20 24 25 45 121+0,8 M8 17 56,5+0,7 4 5
80 30 10 25 23,5 33 0 128+0,8 M10 22 72+0,7 4 5
100 30 10 25 25 36 0 1381 M10 22 89+0,7 4 5
125 41 13,5 32 33 45 0 16041 M12 27 110+1,1 6 7
32 26%1,4
40 30+1,4
50 37+1,4
63 37+1,8

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Al
22 AVENTICS www.pnshop.ru

nHEBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

MpodunbHbIM UMNUHAP, ISO 15552, cepua PRA

= @ 32 - 125 mm » MNMpucoeanHenun: G 1/8 - G 1/2 » ABOWHOro AEMCTBUA > C MarHUTHbIMU NOPLUHAMMU
= Lemné$upoBaH1e: NHEBMaTUUECKUI, perynupyembii = MopluHeBor WToK: HapywHana pesbba — 6e3
coZilepHaHuA CUITMKOHA > TenJoCTOMKOCTb

80 46+1,8
100 51+1,8
125 65+2,2
Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AAHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

nHEBMOI.I.VII'IVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

o
AVENTICS 23

MpodunbHbIM UMUNUHAP, ISO 15552, cepua PRA
= @ 32 - 125 mm » lNMpucoeanHenun: G 1/8 - G 1/2 » pBolHOro nencTevA = emnpupoBaH1e: NHEBMaTUUECKHUH,
perynupyembiit = MopLUHeBO# WTOK: HapymHana pe3bba =~ 6e3 coaepmaHna CUIIMKOHA = TEMIOCTONKOCTb

00134193

a5

Cranaaptbl
MpucoeanHeHneckatoro Bosayxa

Pabouee naBneHne MuH./Makc.
Okpy>atoLLiaaTemnepatypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpeabl M1H./MaKc.

Pa6ouan cpeaa

Makc. BenununHa yactuu

Coaep>kaHue Macna B CXXaToM BO34yxe
JlaBneHvie AnA onpeaeneHna yCUnua NopLIHA

Marepuansi:

Kopnyc umnunapa
MopLuHeBOW LWITOK

MepeaHAnA KpbiLLKa

KoHueBan KpbliLLka
Mpoknaaka

[aika AnA NOpLUHEBOro LWTOKa
CbeMH1K

ISO 15552
BHyTpeHHAA pesbba

1,5 bar/ 10 bar
-10°C/+150°C
-10°C/+150°C
Cxkatbll BO3ayx
50 ym

0 mg/m?® - 5 mg/m?
6,3 6ap

AnNOMWUHWIA, aHOAUPOBAHHbI
Hep>kaBetoLian ctanb
ANIOMUHWIA-NMTbE NOA AaBNEHNEM
ANIOMUHWIA-NMTBbE NOA AaBNEHNEM
drop-kayuyk

CTalb, OLUMHKOBAHHbIN
drop-kayuyk

TexHUUYeCKHe NpUMmeYaHua

m  Touka pochl NP1 HOMWUHANBHOM AaBEHWW A0MMKHA NeXXaTtk, Mo KpanHeh Mepe, Ha 15 °C HUxKe TeMnepaTypbl OKpy»xatoLlen 1 padouei cpeabl, U A0MKHA
cocTaBnATb Makc. 3 °C.

m  Cognep>xaHue Macna B C)KatoM BO3AyXe AOMKHO ObiTb NOCTOAHHBIM B TEUEHWE BCErO CPOKa IKCrTyaTtalum.
m Wcnonb3yite Tonbko macno, paspewenHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHnueckana nHdopmauma“.

MoplieHb @ [mm] 32 40 50 63 80
Ycunne nopLiHA Npy BTAMMBaHAN [H] 435 660 1035 1765 2855
Ycunue nopLUHA NP BbIABUXEHUH [H] 505 790 1235 1960 3165
AnuHa aemnduposaHua [Mm] 11,5 15 17 16,5 19,5
OHeprua aemnuposaHma [J] 4,8 9 15 27 54
Bec 0 MM xoa [kr] 0,5 0,65 1,06 1,42 2,37
+10 MM x04 [kr] 0,022 0,032 0,047 0,054 0,085
Makc. xon [Mm] 1600 1900 2100 2500 2800
MoplieHb @ [mm] 100 125
Ycunue nopLuUHA Npyu BTATMBaHWK [H] 4635 7220
Ycunue nopLUHA NpU BbIABUXKEHUN [H] 4945 7725
Onnna aemnduposaHma [Mm] 19,5 22
OHeprua aemnuposaHua [J] 88 140
Bec 0 Mm x0Aa [kr] 3,51 6,72
+10 MM xo4 [r] 0,1 0,15
Makc. xoa [Mm] 2800 2750

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



)
24 AVENTICS

nHeBMOLIVIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHble LUHUITUHAPLI

www.pnshop.ru

MpodunbHbIM UMNUHAP, ISO 15552, cepua PRA

= @ 32 - 125 mm » MNMpucoeaunHenun: G 1/8 - G 1/2 » gBoHOro nencTenA = emnpupoBaH1e: NHEBMAaTUUECKUH,

perynupyembliii = MopLuHeBoOM WITOK: HapywHana pesbba - 6e3 conepraHna CUAMKOHA = TEeNIOCTOWKOCTb

Moplexb @ 32 40 50 63 80
Pesb6a nopLUHEBOro M10x1,25 M12x1,25 M16x1,5 M16x1,5 M20x1,5
LUTOKa G1/8 G1/4 G1/4 G 3/8 G 3/8
MpucoeavHeHusa 12 16 20 20 25
@ nopLUHEeBOro LUTOKa
Xoa 25 R480144202 R480041108 R480147979 R480147990 R480144198
50 R480147959 R480147968 R480147980 R480147991 R480148001
80 R480040989 R480147969 R480147981 R480147992 R480148002
100 R480147960 R480147970 R480147982 R480147993 R480147611
125 R480147961 R480147971 R480147983 R480147994 R480148003
160 R480147962 R480147972 R480147984 R480147995 R480148004
200 R480147963 R480147973 R480147985 R480144714 R480147052
250 R480147964 R480147974 R480147986 R480147996 R480148005
320 R480147965 R480147975 R480147987 R480147997 R480146313
400 R480147966 R480147976 R480147988 R480147998 R480042946
500 R480147967 R480147977 R480147989 R480147999 R480148009
Mopliexb @
Pe3b6a nopLuHeBoro
LUTOKa
lMpucoeauHeHusa
@ nNopLUHEeBOro LUTOKa
Xoa 25 R480148011 R480170695
50 R480148012 R480157264
80 R480148013 R480163258
100 R480148014 R480153677
125 R480148015 R480155595
160 R480148016 R480170774
200 R480148017 R480165969
250 R480148018 R480158304
320 R480148019 R480170775
400 R480148020 R480170776
500 R480147194 R480149365
Auarpamma nemnpupoBaHua
vt [m/s]
3
2 \\ ‘\\ \\ \\ \\
N N
" N e\\e\\\é \;9\ NS
\\ 70\‘% BN f’o\\%‘\ & N
1 N N \\ N N \ N
A \\\ NEAN \\ \\\ \\ AN
N N N NANES:
N N 2 AN
0.6 o3 8,
° N2
0.5
0.4
0.3
0.2
1 2 3 5710 20 30 50 100 200 500 1000 2000 5000

m [kg]

00134208_c

v = CKOPOCTb NOpPLUHA [M/ceK]
m = Jlemndupyeman macca [kr]

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



al
www.pnshop.ru AVENTICS 25

nHEBMOLIMIIMHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

MpodunbHbIM UMUNUHAP, ISO 15552, cepua PRA
= @ 32 - 125 mm » lNMpucoeanHenun: G 1/8 - G 1/2 » pBolHOro nencTevA = emnpupoBaH1e: NHEBMaTUUECKHUH,
perynupyembiit = MopLUHeBO# WTOK: HapymHana pe3bba =~ 6e3 coaepmaHna CUIIMKOHA = TEMIOCTONKOCTb

BG BG E
L3 L3 TG
e > ‘
T
— =N e o)
= <
m 1. | I D Rezrolh CO A n I e w (D
= o e— T o T
E = (G
% =
)
G G
EE ‘ ‘ EE
—>’7<— —»—'4—
PL PL
swW VD VA
KW
N4 j L = D)y -
iamint
A
L2
WH
L8+S
00134208
S =Xoa
Mop- A-2 AF+1 2B d11 OBA di1 BG min. E EE G H KF KK
LweHb @
32 22 12 30 30 16 46,5 G1/8 27,75 47,5 M6 M10x1,25
40 24 13,5 35 35 16 53 G1/4 33,25 53 M8 M12x1,25
50 32 17 40 40 16 65 G 1/4 31 65 M10 M16x1,5
63 32 17 45 45 16 75 G 3/8 38,25 75 M10 M16x1,5
80 40 21 45 45 17 95 G 3/8 38,25 95 M12 M20x1,5
100 40 21 55 55 17 115 G1/2 42,25 115 M12 M20x1,5
125 54 28 60 60 20 140 G1/2 53,85 140 M16 M27x2
Mop- KV KW OMM 18 PL L2 L3 0,5 L8 RT sSw TG VA-1 VD
LeHb @
32 16 5 12 16 16,25 45 94+0,4 M6 10 32,5+0,5 4 5
40 18 6 16 20 18,25 4.5 105+0,7 M6 13 38+0,5 4 5
50 24 8 20 19 25 4.5 106+0,7 M8 17 46,5+0,6 4 5
63 24 8 20 24 25 45 121+0,8 M8 17 56,5+0,7 4 5
80 30 10 25 23,5 33 0 128+0,8 M10 22 72+0,7 4 5
100 30 10 25 25 36 0 1381 M10 22 89+0,7 4 5
125 41 13,5 32 33 45 0 16041 M12 27 110+1,1 6 7
32 26%1,4
40 30+1,4
50 37+1,4
63 37+1,8

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Al
26 AVENTICS www.pnshop.ru

nHEBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

MpodunbHbIM UMNUHAP, ISO 15552, cepua PRA
= @ 32 - 125 mm » MNMpucoeaunHenun: G 1/8 - G 1/2 » gBoHOro nencTenA = emnpupoBaH1e: NHEBMAaTUUECKUH,

perynupyembliii = MopLuHeBoOM WITOK: HapywHana pesbba - 6e3 conepraHna CUAMKOHA = TEeNIOCTOWKOCTb

80 46+1,8
100 51+1,8
125 65+2,2

Homepa matepunanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

Rexroth AAHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



a)
www.pnshop.ru AVENTICS 27

nHeBMOI.IMI'IVIH.II.pr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepua PRA

MpuHaanemHoOCTH

0630p NpuHaanemHocTemn

00127856

YKABAHME:
OTOT 06LLMI 4yepTexx CNy>XUT 4517 OPUEHTUPOBKU U NOKa3blBaET, B KAKOM MeCTe K UMNUHAPY MOryT KpenutbCA pas/inyHble NPUHAANEXXHOCTH. B aTnx uenax
npeacrasneHue Obino ynpoLueHo. I'IoaTomy KOHKpEeTHble BbIBOALI O pasmMepax He 40NYyCTUMbI.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHud, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
28 AVENTICS www.pnshop.ru

nHEBMOLl,VIﬂVIanbI nopLuHeBble > CTaHnapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua PRA
MpuHaanemHoOCTH

Rexroth

Pneumatics



al
www.pnshop.ru AVENTICS 29

nHEBMOLIMIIMHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepusa PRA

MpuHaanemHoOCTH

AB7, KpoHLUTEMH C NOALUMNHUKOM CKOSIbHEHUA
=~ KpenneHune umnuHapa cornacHo ISO 15552

_Cﬂ.» EM
‘ @CK EA
BR |
ol L
z i
K \ | T
RA 'n_: @HB‘ ‘
UR L TE
UL
100105184
00105160
Homep mate- [oplieHb @ BR BT g CK g HB EM GL EA 1) PH RA TE
puana H9 H13 JS14 JS15 JS14 JS14
1825805275 32 10 8 10 6,6 26 -0,2/-0,6 21 10 32 18 38
1825805276 40 11 10 12 6,6 28 -0,2/-0,6 24 12 36 22 41
1825805277 50 13 12 12 9 32 -0,2/-0,6 33 16 45 30 50
1825805278 63 15 12 16 9 40 -0,2/-0,6 37 16 50 35 52
1825805279 80 15 14 16 11 50 -0,2/-0,6 47 20 63 40 66
1825805280 100 19 15 20 11 60 -0,2/-0,6 55 20 7 50 76
1825805281 125 22,5 20 25 14 70 -0,5/-1,5 70 30 90 60 94
Homep mate- UL1) UR1)
puana
1825805275 51 31
1825805276 54 35
1825805277 65 45
1825805278 67 50
1825805279 86 60
1825805280 96 70
1825805281 124 90
1) Make.
Martepuan: HyryH ¢ uapoBuaHbimM rpadutom
[MoBEPXHOCTL: OLIMHKOBAHHbIN
Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
AaHHBIE CM. «<KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
30 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLlMﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua PRA
MpuHaanemHocTH

CS7, noa yrnom
= KpenneHnue umnuHapa cornacHo VDMA 24562 YacTb 2

EN
G1 EU
5 () I
- O o N
- @ S ! | ——N
T
E:) © |
I |
7 - 11
G2 || @S5 (x4)
00105817 G3 ‘ K1
K2 00105820
Homep mate- [MMopeHb @ CH @GCN EU1) EN ER1) G1 G2 G31) H12) H6 K1
puana JS15 H7 -1,0 JS14  JS14 JS14
1827001784 32 32 10 10,5 14 16 21 18 31 16 941 38
1827001785 40 36 12 12 16 18 24 22 35 20 9+1 41
1827001786 50 45 16 15 21 21 33 30 45 22 11 1 50
1827001787 63 50 16 15 21 23 37 35 50 27 11 1 52
1827001788 80 63 20 18 25 28 47 40 60 31| 12+1,5 66
1827001789 100 71 20 18 25 30 55 50 70 38| 1315 76
1827001790 125 90 30 25 37 40 70 60 90 40| 1715 94
Homep mate- K2 1) 2S5 Z2)
puwana H13
1827001784 51 6,6 4°
1827001785 54 6,6 4°
1827001786 65 9 4°
1827001787 67 9 4°
1827001788 86 1 4°
1827001789 96 1 4°
1827001790 124 14 4°
1) Make.
2) MuH.

Martepuan: YyryH ¢ iapoBuaHbiM rpadputom
MoBepXHOCTb: OLMHKOBAHHbIN

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



a)
www.pnshop.ru HVE NT | CS 31

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepusa PRA

MpuHaanemHoOCTH

ABG6, KpenneHue Ha BUnKe
=~ KpenneHune umnuHapa cornacHo ISO 15552
CP

CG La

@da

—

% @‘ ] s
— 1 SR
00105816 R4

T L11

ERiN

FM

00105819

O6bem nocTasky: erl‘ll’leHMe Ha BUJIKE, BKI. 6onThl 1 Kperne>XHble BUHTbI

Homep mate- Mopwens @ B3 +0,2

puana
1827001593 32 3,3 10 14 34 6,6 1 30 49 22 4,5 55
1827001594 40 4.3 12 16 40 6,6 11 35 55 25 45 55
1827001595 50 4.3 16 21 45 9 15 40 67 27 4,5 6,5
1827002024 63 4,3 16 21 51 9 15 45 77 32 4,5 6,5
1827001597 80 4,3 20 25 65 11 18 45 97 36 4,5 10
1827001598 100 4,3 20 25 75 11 18 55 117 41 4,5 10
1827001599 125 6,3 30 37 97 14 20 60 140 50 7 10

Homep mate- L11 R4 SR T=0,2 TG
puana -0,5

1827001593 16,5 17 11 3 32,5 +0,2
1827001594 18 20 12 4 38 0,2
1827001595 23 22 15 4| 46,510,2
1827002024 23 25 15 4 56,5 0,2
1827001597 27 30 20 4 72 £0,2
1827001598 27 32 20 4 89 +0,2
1827001599 40 42 26 6 110 +0,3

1) MuH.

Martepuan: AntoM1HUIA (KOBaHbI)

MP2, KpenneHue Ha BUnKe
= KpenneHune umnuHapa cornacHo ISO 15552

TG

©_©

CcB
uB

00130359

O6bem nocTaeky: erl‘IﬂeHVIe Ha BUJIKE, BKJ1. Kpene)XHble BUHTbI

P523_025

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
32 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLI.VIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua PRA

MpuHagnemHoOCTH
Homep mate- MMopweHb @ CB H14 g CD E FL L1) MR2) UBh13 TG
puana H9

1827001289 32 26 10 49 +1 22 +0,2 12 10 45 32,5 +0,2
1827001290 40 28 12 53 1 25 +0,2 15 13 52 38 +0,2
1827001291 50 32 12 63 £1 27 £0,2 15 13 60 46,5 +0,2
1827001500 63 40 16 73 #1 32 0,2 18 17 70 56,5 0,2
1827001293 80 50 16 98 +1 36 0,2 20 17 90 72,0 £0,2
1827001294 100 60 20 115 #1 41 £0,2 25 18 110 89,0 £0,2
1827004862 125 70 25 140 50 +0,2 30 26 130 110 0,3

1) MuH.

2) Makc.

Martepuan: AntoMUHMIA (KOBaHbI)

MP4, HoHTponopa anAa Buno4Horo KpenneHua MP2, AB3
=~ KpenneHune umnuuapa cornacHo ISO 15552

| EW
L @A -
R 10
| 2 wa J /"
Q Sallsy,
TG
E

00126403_a

O6bem noctasku: KOHTponopa, BK/1. KPEMEXKHbIE BUHTEI
MoctasnAetca anA npucoeanHenna Kk KPZ, ana unnuuapos anameTtpom 16 - 25 mm

Homep mate- [loplieHb @ EW FL 10,2 1 £0,5 L1)
puana
1827001283 32 10| 30 H11 6,6 48 26 -0,2/-0,6 22 55 12 45 10
1827001284 40 12| 35H11 6,6 53 28 -0,2/-0,6 25 55 15 45 12
1827001285 50 12| 40 H11 9 63 32-0,2/-0,6 27 6,5 15 45 12
1827020086 63 16| 45H11 9 73 40 -0,2/-0,6 32 6,5 20 4,5 16
1827001287 80 16| 45H11 11 98 50 -0,2/-0,6 36 10 20 4,5 16
1827001288 100 20| 55H11 11 115 60 -0,2/-0,6 41 10 25 45 20
1827004866 125 25| 60 H11 14 140 70-0,5/-1,2 50 10 30 7 26
Homep marte-
puana
1827001283 32,5 +0,2
1827001284 38 10,2
1827001285 46,5 +0,2
1827020086 56,5 0,2
1827001287 72 0,2
1827001288 89 +0,2
1) MuH.
2) Makc.

Martepuan: ANIOMUHWIA (KOBaHbIN)
Marepuan 6ykchi: ISO 15552

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



al
www.pnshop.ru AVENTICS 33

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepusa PRA

MpuHaanemHoOCTH

Homep mate-

puana
1827004866 110 0,3

1) Mun.

2) Makc.

Martepuan: ANFOMUHWIA (KOBaHbIN)
Martepuan 6ykchi: ISO 15552

MP6, KoHTponopa co cpepuyeCKUM NOALLMNHUKOM OCH ABYNNeYero pbiyara
~ KpenneHune umnuHapa cornacHo ISO 15552
EX

DL

MS
I
| S
‘ R1
JCX

T 0
N o
00105818 | :
e Y
i N
w |(2 B B B 9
QL —= 19
TG
E
00126391

O6bem noctaBku: KoHTpomnopa, BKIT. KPeneXXHbIe BUHTHI

Homep mate- [loplueHb @ oD1 DL
puana H13 10,2
1827001619 32 10 30 6,6 22 47 14 15 10,5 9 45 36
1827001620 40 12 35 6,6 25 53 16 18 12 9 45 42
1827001621 50 16 40 9 27 65 21 20 15 10,5 45 48
1827020087 63 16 45 9 32 75 21 23 15 10,5 45 55
1827001623 80 20 45 11 36 95 25 27 18 14 4,5 70
1827001624 100 20 55 11 4 115 25 30 18 15 45 80
1827001625 125 30 60 14 50 140 37 40 25 16 7 100
Homep marte-
puana
1827001619 55 15 12 32,510,2 0,1
1827001620 55 18 15 38 +0,2 0,1
1827001621 6,5 21 19 46,5 +0,2 0,2
1827020087 6,5 23 21 56,5 +0,2 0,3

Martepwuan: AntoM1HUI (KOBaHBbI)

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
34 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLI.VIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua PRA

MpuHagnemHoOCTH

Homep mate-

puana
1827001623 10 27 24 72 +0,2 0,6
1827001624 10 30 25 89 +0,2 0,8
1827001625 10 40 33 110 0,3 1,4

Martepuan: ANIOMUHHWIA (KOBaHbI)

MP9, KoHTponopa ¢ pe3sMHOBOW BTYNKOMW

E gcD
7 )

-@ @ =

wl o (A

. Y/

—& /)
EW L
T
e
MR
‘00126404
O6bem noctaBku: KoHTponopa, BKI. KPENEXHbIE BUHTLI
P523_026
Homep mate- Mopwenb@ CD H9 E EW FL L MR TG 0,2 Bec
puana [Kr]
3683202000 25 10 40 17,5 20 14,5 12 27 0,1
3683203000 32 10 46 25,5 22 16,5 14 32,5 0,1
3683204000 40 12 55 27 25 17,5 19 38 0,1
3683205000 50 12 62 31 27 18,5 19,5 46,5 0,2
3683206000 63 16 80 39,5 32 21,5 26 56,5 0,3
3683208000 80 16 94 49,5 36 245 27 72 0,4
3683210000 100 20 114 59,5 41 26,5 29 89 0,7
Marepuvan: ANtOMUHWUIA-NUTEE NOA AABNEHUEM

MT4, KpenneHue c ueHTpanbHOW NOBOPOTHOW Liangoun
TK

STD

uw

A\

00126406

00122726

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



al
www.pnshop.ru AVENTICS 35

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepusa PRA

MpuHaanemHoOCTH
Homep mate- MopweHb@ TD e9 TK1) TLh14 TM h14 uw
puana
1827003991 32 12 22 12 50 68
1827003992 40 16 28 16 63 74
1827003993 50 16 28 16 75 92
1827003994 63 20 35 20 90 105
1827003995 80 20 35 20 110 123
1827003996 100 25 46 25 132 150
1827003997 125 25 46 25 160 171
1) Makc.
Marepwvan: AntoM1HUi

MT5, MT6, KpenneHue ¢ noBopoTHOM Langon, nepeaHen Unu sagHeu

™

TG
?d,

00128925
00126407

MocTaBnAeMbIi NPOAYKT MOXET OT/IMYATLCA OT U300PAXKEHNUA HA PUCYHKE.
O6bem noctaeku: KpenneHue ¢ NoBOPOTHOM Landoi, BKI. KPENEXHbIe BUHTBI

Homep mate- MMopwenb @ O d H11 TK TLh14 TMhi4
puana
1827001609 32 30 6,6 11 75 12 32,5 16 12 50 48
1827001610 40 35 6,6 11 75 16 38 20 16 63 56
1827001611 50 40 9 15 10 16 46,5 24 16 75 65
1827002046 63 45 9 15 10 20 56,5 24 20 90 75
1827001613 80 45 11 18 16 20 72 28 20 110 100
1827001614 100 55 1 18 25,5 25 89 38 25 132 120
1827001615 125 60 14 20 34 25 110 46 25 160 145
Martepuan: YyryH ¢ LuapoBuAHbIM rpadutom
[MoBEPXHOCTb: OLMHKOBAHHBbI

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
36 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLIVIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua PRA

MpuHagnemHoOCTH

AT4, MoawMNHUK ANA KpenneHua ¢ noBopoTHou uandon MT4, MT5, MT6
=~ KpenneHune umnuuapa cornacHo ISO 15552

t3

h3
d1

h4

00105163

NH

b5

Il = 00105221

Homep mate- [loplieHb @

puana
1827001603 20, 25, 32 12 18 7.5 12 11 6,6 30 15 0,1 32 +0,2 46
1827001604 40, 50 16 22 9 16 15 9 36 18 0,1 36 +0,2 55
1827001605 63, 80 20 26 10 20 18 11 40 20 +0,1 42 +0,2 65
1827001606 100, 125 25 32 12,5 25 20 14 50 25 +0,1 50 0,2 75
Homep mate- NH t3-0,4 C MNoawwunHuk [ocTtaBnfe-
puana CKONbXeHUA Moe KoJiuuye-
CTBO
[LT.]
1827001603 18 6,8 10,5 CneueHHan 2
6poH3a
1827001604 21 9 12 CneyeHHan 2
6poH3a
1827001605 23 11 13 CneyeHHan 2
6poH3a
1827001606 28,5 13 16 CneyeHHan 2
6poH3a
Marepuan: ctanb
[MoBEPXHOCTb: OLMHKOBAHHbI

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



al
www.pnshop.ru AVENTICS 37

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepusa PRA

MpuHaanemHoOCTH

MF1, MF2, dnaHueBoe KpenseHue
=~ KpenneHune umnuHapa cornacHo ISO 15552

o | &
00|t
™
L uw O | | Q
Dl |
©-©
*9’ ! € -
R
TG
E 00126399
00105812 O6bem noctaBku: OnaHUeBoe KpenieHue, BKI. KPENeXXHble BUHTbI
Homep mate- lMopweHbr @ @d H11 ad1 9d2 E 1) 9OFB L4 MF R TF TG
puana
1827001277 32 30 6,6 11 50 7 45 10 32 64| 32502
1827001278 40 35 6,6 11 55 9 45 10 36 72 38 10,2
1827001279 50 40 9 15 65 9 6 12 45 90| 46,5+0,2
1827001499 63 45 9 15 75 9 6 12 50 100 | 56,5+0,2
1827001281 80 45 11 18 100 12 9 16 63 126 72 +0,2
1827001282 100 55 11 18 120 14 9 16 75 150 89 0,2
1827004861 125 60 14 20 140 16 10,5 20 90 180 110 0,3
Homep mare- UF
puana
1827001277 80
1827001278 90
1827001279 110
1827001499 125
1827001281 154
1827001282 186
1827004861 220
1) Make.
Martepwuan: ctanb
[MoBEPXHOCTb: OLIMHKOBAHHbIN
Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
38 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLI.VIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua PRA

MpuHagnemHoOCTH

JP1, MpomemyTouHbin ¢pnaHew AnA MHOFOMNO3ULUMOHHbIX LUIIMHAPOB

R

00135554

00135553

O6bem nocTasku: Bki. KpenexxHble BUHTEI

Homep mate- [lopieHb @ D g di1 E TG
puana N7
1827020247 32 27 30 47 32,5
1827020248 40 27 35 53 38
1827020249 50 32 40 65 46,5
1827020250 63 28 45 75 56,5
1827020251 80 38 45 95 72
1827020252 100 38 55 115 89
1827020253 125 44 60 140 110
Marepuan: AntoMuHUI
Marepuan 6ykcbl: MocTaska, BKA. 8 pe3b00BbIX LLMUNEK 1 8 raek

MS1, XBocTOBOE KpenneHue
~ KpenneHune umnuHapa cornacHo ISO 15552

216

00105808 00126387

O6beM NoCTaBKM: 2 KPEMNEHWUA OMOpP, BKI. KPENEXHbIE BUHTBI

Homep mate- [loplieHb @ AT AU 0,2
puana
1827001271 32 7 8 4+0,3 24 6,6 48 25 15,5 15
1827001272 40 10 10 4+0,3 28 6,6 56 26 17 17,5
1827001273 50 10 11 5+0,3 32 9 68 32 21,5 20

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



a)
www.pnshop.ru AVENTICS 39

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepusa PRA

MpuHaanemHoOCTH

Homep mate- MoplueHb @ OAB

puana
1827001498 63 10 13 50,3 32 9 78 34 21,5 22,5
1827001275 80 12 16 60,5 4 11 98 47 27 22,5
1827001276 100 14,5 19 6 +0,5 41 11 117 52 26,5 27,5
1827001310 125 16,5 20 81,0 45 13,5 144 69 30 30
Homep mate- TG TR
puana
1827001271 32,5 0,2 32
1827001272 38 +0,2 36
1827001273 46,5 +0,2 45
1827001498 56,5 +0,2 50
1827001275 72 +0,2 63
1827001276 89 0,2 75
1827001310 110 +0,3 90
Martepwuan: ctanb
[MoBEPXHOCTb: OLMHKOBAHHbIN

BonTt AA4
Fig. 1
L EL ;J L6
— I
Fig. 2
00105158
L6 EL L6

O6bem nocTtaBku: BonTbl, BKA. CTOMOPHbIE KOMbLA
1) CronopHoe konbuo DIN 471

Homep mate- [loplueHb @ Hopmuposa-
[JIETE]
1823120020 32 20 10 45,2 +0,3 3,5 9 - 0,03 | Fig. 1
1823120021 40 22 12 52,2 +0,3 4 9 - 0,05| Fig. 1
1823120022 50 22 12 60,2 +0,3 4 9 - 0,06 | Fig. 1
1823120023 63 28 16 70,2 +0,3 4,5 11 - 0,12 | Fig. 1
2) Makc.
Marepwan: ctanb
MoBepXHOCTb: OLIMHKOBAHHbIN

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
40 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLI.VIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua PRA

MpuHaanemHocTH

Homep mate- MMopweHb @ Hopmuposa-
puana
1823120024 80 28 16 90,2 +0,3 4,5 11 - 0,15| Fig. 1
1823120025 100 38 20 110,2 +0,3 5 11 - 0,29 | Fig. 1
5236000092 125 34,2 25 132 +0,5 - 3,75 ISO 15552 0,53 | Fig.2
2) Makc.

Martepwan: ctanb
[MoBepxHOCTb: OLUMHKOBaHHbIN

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



a)
www.pnshop.ru HVE NT | CS 41

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepusa PRA

MpuHaanemHoOCTH

MR9, larka anA NOpPLUHEBOro LUTOKa

00105168

00105192

Homep matepu- Marepuan
ana

1823300020 M10x1,25 17 6 cTanb | OUMHKOBAH- 0,01
HbIA

8103190344 M12x1,25 19 6 cTanb | OUMHKOBAH- 0,012
HbIA

1823300030 M16x1,5 24 8 cTanb | OUMHKOBAH- 0,017
HbIA

1823300031 M20x1,5 30 10 cTalb | OLMHKOBAH- 0,03
HbIA

1823300029 M27x2 41 13,5 cTalb | OULMHKOBAH- 0,108
HbIA

8103190414 M36x2 55 18 cTanb | OUMHKOBAaH- 0,175
HbI

8103190424 M42x2 65 21 cTanb | OUMHKOBAaH- 0,37
HbI

PM5, KomneHcupyrowiana mygTa, cpepuuecKan

@.

SW4

SWs B1 SW2 F SW1

D2
|

00105169

K

2|
o

D1

Ls

I'}

D300_029

* YrnosaA komMneHcauua
** PaauanbHaa komneHcauma 0,5 - 2 mm

Homep matepu-

ana
1826409002 M10x1,25 6 21,5 34 14 23 73 20 7,5 19 12 17
1826409003 M12x1,25 7 21,5 34 14 28 77 24 13 19 12 19
1826409004 M16x1,5 8 33,5 47 22 32 108 32 9 30 19 24
1826409005 M20x1,5 10 33,5 47 22 42 122 40 19 30 19 30
1826409006 M27x2 13,5 62 62 28 48 147 54 14 32 24 41

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
42 AVENTICS www.pnshop.ru

MHeBMOLUMAMHAPLI MOPLUHEBLIE = CTaHAapTHbIE LUIIMHAPDI

ISO 15552, cepua PRA

MpuHaanexHocTH

Homep matepm- Matepuan
ana

1826409002 30 cTallb | OLLMHKOBAH- 0,21
HbIA

1826409003 30 cTallb | OLMHKOBAH- 0,21
HbIR

1826409004 41 cTalb | OLMHKOBAH- 0,65
HbIH

1826409005 41 cTasb | OLUMHKOBAH- 0,68
HbIA

1826409006 55 CcTanb | OUMHKOBAH- 1,7
HbIA

PM7, KomneHcupytolwiasa mydTa ¢ nnacTUHOU

al
el

-~ 00105194

00105170

Homep matepm- a2 dihi11 d6H13 d7H13
ana
1827001629 M10x1,25 60 37 20 6,6 11 36 +0,15 23 +0,15 15 7 24
1827001630 M12x1,25 60 56 25 9 15 42 +0,2 38 +0,2 20 9 30
1827001631 M16x1,5 80 80 30 11 18 58 +0,2 58 +0,2 20 11 32
1827001632 M20x1,5 90 90 40 14 20 65 +0,3 65 +0,3 20 13 35
1827001633 M27x2 90 90 40 14 20 65 +0,3 65 +0,3 20 13 35
1827001634 M36x2 125 125 60 18 26 90 0,3 90 +0,3 30 17 55
Homep matepu- SW MomeHT AKcu- panu- Matepuan [loBepx-
ana 3aTAMKU CO-  anbHbI  aNbHbIK HOCTb
enAuHUTenNb- 3a3op 3a3op
HOM uangbl
Ma + 5%
[Nm] MUH./ MUH./
MaKc. MakKc.
1827001629 17 17 0,4 1 cTasb | OLMHKOBAH- 0,3
HbIK
1827001630 19 29 0,4 1 cTanb | OUMHKOBAH- 0,4
HbIK
1827001631 24 71 0,4 1 CTajb | OUMHKOBAH- 0,9
HbIK
1827001632 36 138 0,4 1 CTajb | OUMHKOBAH- 1,15
HbIK
1827001633 36 350 0,4 1 CTa/lb | OUMHKOBAH- 1,1
HbIK

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmatuueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuio Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru AVENTICS 43

nHeBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepusa PRA

MpuHaanemHoOCTH

Homep matepu- MomeHT AKcu- panu- Matepuan [loBepx-
ana 3aTAMKK CO-  aNbHbIA  anbHbIN HOCTb
eAuHuTeNb- 3asop 3a3op
HOM uangbl
Ma 5%
[Nm] MMWH./ MHWH./
EL (S MaKc.
1827001634 50 1080 0,4 1,5 cTalb | OUMHKOBAH- 3,4
HbIN

AP2, BunkoobpasHas ronoeka
cTanb, OUMHKOBaHHaA
: Fig.1 Fig. 2

777777277777 (77777 /77—
@l = =
00105171 om o 5]

i

BL

ER CE ER CE

CL

(13
R

N—_—]
D1
CL
|
fan)

i
i
i
1
D1

00126410

Homep matepu- ig. CE OCK elt
ana
1822122024 M10x1,25 2 26 40 10 20 10 18 12 20
1822122025 M12x1,25 2 31 48 12 24 12 20 14 24
1822122005 M16x1,5 2 39 64 16 32 16 26 19 32
1822122004 M20x1,5 2 50 80 20 40 20 34 20 40
1827001493 M27x2 1 68 110 30 55 30 48 38 54
Homep matepu- Matepnan [losepx-
ana HOCTb
1822122024 cTanb | OUMHKOBAH- 0,1
HbIN
1822122025 cTanb | OUMHKOBAH- 0,16
HbIN
1822122005 cTanb | OUMHKOBAH- 0,4
HbIN
1822122004 cTanb | OUMHKOBAaH- 0,7
HbIN
1827001493 cTasnb | OUMHKOBAH- 2
HbIN

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
44 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHbIe LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepua PRA

MpuHagnemHoOCTH

APG6, LLlapHupHas ronoska

00105172 \\Q

EN
EU
i m
I
i
KK

AV

00126602

Homep matepu- OCN EN-0,1
ana in. H7
1822124003 M10x1,25 19 15 43 10 14 14 11,5 14 17 4
1822124004 M12x1,25 22 18 50 12 16 16 12,5 16 19 4
1822124005 M16x1,5 27 24 64 16 21 21 15,5 21 22 4
1822124006 M20x1,5 34 30 77 20 25 25 18,5 25 30 4
1822124013 M27x2 50 45 110 30 37 35 27 35 41 4
Homep matepu- Martepuan [oBepx-
ana HOCTb
1822124003 cTalnb | OUMHKOBAH- 0,07
HbIA
1822124004 CTa/b | OUMHKOBaH- 0,12
HbIl
1822124005 cTasb | OUMHKOBAH- 0,21
HbIK
1822124006 cTalnb | OUMHKOBAaH- 0,38
HbIK
1822124013 CTanb | OUMHKOBAH- 1,17
HbIK

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

g
AVENTICS 45

ISO 15552, cepusa PRA

MpuHaanemHoOCTH

GU1, bnok HanpaBenaroLien

= @32 -100 mm = MoALWMNHUK CKONbeHUAa = [ina craHaapTHoro uMnuiapa ISO 15552

Okpy>xatowiaatemneparypa M1H./Makc.

Marepwansi:

Kopnyc noawwmnHkos

Tun noALMNHKKa

Hecywnit dpnaxen

KomneHcupytoLlaa mydTa B HecyLeM pnaHue
HanpasnsatoLumne wraHrn

-20°C/80 °C

ANIOMWUHWIA, YEPHbI aHOAMPOBAHHbIN
CneyveHHan 6poHsa

ANIOMWUHWIA, YepHbIA aHOAMPOBAHHbI
HepxkaBetoLiana ctanb

Hepyxasetowuan cTanb, HarapToBaHHbIM

00105859

MoaxoaAwmn
nopLueHsb -@
Bec 0 MM x04 [kr] 0,63 0,946 1,356 1,655 3,45
10 mm xoa [kr] 0,0122 0,0176 0,0176 0,0176 0,0222
MonxonAwun
nopiueHb -J
Bec 0 MM x0A [kr] 4,69
10 mm xoa [kr] 0,0222
MoaxoaALWKMK NopLUeHb 32 40 50 63 80
-@ [mm]
Xoa 50 0821401010 0821401020 0821401030 0821401480 0821401050
100 0821401011 0821401021 0821401031 0821401481 0821401051
160 0821401012 0821401022 0821401032 0821401482 0821401052
200 0821401013 0821401023 0821401033 0821401483 0821401053
250 0821401014 0821401024 0821401034 0821401484 0821401054
320 0821401015 0821401025 0821401035 0821401485 0821401055
400 0821401016 0821401026 0821401036 0821401486 0821401056
500 0821401017 0821401027 0821401037 0821401487 0821401057
600 0821401018 0821401028 0821401038 0821401488 0821401058
800 0821401019 0821401029 0821401039 0821401489 0821401059
1000 0821401500 0821401502 0821401504 0821401490 0821401508
1200 0821401501 0821401503 0821401505 0821401491 0821401509
MoaxoaAwwMiA NopLUeHb 100
-@ [mm]
Xoa 50 0821401060
100 0821401061
160 0821401062
200 0821401063
250 0821401064
320 0821401065
400 0821401066
500 0821401067
600 0821401068
800 0821401069
1000 0821401510
1200 0821401511
Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
AaHHBIE CM. «<KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Kartanor nHeBMaTtuueckoro obopyaosanua, B popmare PDF B ceTu, no coctoaHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



46

o
AVENTICS

www.pnshop.ru

nHeBMOLIVIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua PRA

MpuHagnemHoOCTH

@32-100 mm

L1
L2
& B
@ &
o @ &
A
@—.L &
o O
A%
S = Xoa

SC = Xoa unnunapa
X = Makc. 3a30p (akcuanbHbilit)
Y = MuH. 3a30p (paauanbHbli)

B4

B5

L9+SC L10
L L11+S

A-A
G2 o
a
S

a

9 & & - [

L12 L13 o

&

B6

B-B
&
'_
& %
a
L16
Pt
4 N
; \
! \
© N/ X
alg| N X C—
4
Sy | H\*
T ‘ b
N
\\\

L17

00127778

32
40
50
63
80
100

90
100
120
125
155
175

78
84
100
105
130
150

32,5
38
46,5
56,5
72
89

74
80
96
104
130
150

58
64
80
95
130
150

100
106
125
132
165
185

48
54
66
76
98
118

32,5
38
46,5
56,5
72
89

11
11
15
15
18
18

10
12
12
12
16
16

30 M8
35 M8
40 M8

45 M8
45 M8
55 M8

32
40
50
63
80
100

18
18
24
24
30
30

Mé
Mé
M8
M8
M10
M10

M6
M6
M8
M8
M10
M10

M10x1,25
M12x1,25
M16x1,5
M16x1,5
M20x1,5
M20x1,5

45
50
60
70
90
110

32,5

38

46,5
56,5

72
89

32,5

38

46,5
56,5

72
89

32,5
38
46,5
56,5
50
70

9,25
11
18,75
15,25
25
28,5

9,25
11
18,75
15,25
14
19

31
37
34
51
56
71

17

21
25
25
34
39

94
105
106
121
128
138

Rexroth

Pneumatics

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru AVENTICS 47

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepusa PRA

MpuHaanemHoOCTH

40 74 117 58 12 56 38 14 22 15 14 14
50 89 129 59 15 66 46,5 14 26 22 16 16
63 89 146 76 15 76 56,5 14 26 22 16 16
80 106 170 90 16 98 72 14 32 27 24 20
100 111 190 110 16 118 89 14 32 27 29 20

MonesHan HarpyaKa N

i
900
-
800
0 i
Z \
e wo [}
1}
e
\ 80/0100
00105882_a 00 T
[\ 6
3001y Pa0/75
200 b [020/025/032
\
100 [
T I

100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 fram]
Lo S

00105876

F = NMonesHan Harpyska, Z = Beinet

GH2, bnok HanpasnaroLen
= @32 -100 mm » NMHEeWHbIX LAPUKOBLIA NOALLMNHUK = JnA ctaHAapTHoro uMnuHapa ISO 15552

Okpy>xatoLaaTemneparypa M1H./Makc. -20°C/80 °C

Martepuansi:

Tun noAWMNHKKa cTanb

Hecywuni dnaneu ANOMUHWUIA, YepHbIA aHOANMPOBAHHbIN
KomneHcupytoulaa mydTa B HecyLleM dnaHue Hep>kaBsetowan ctanb
Hanpasnatowme wraHru cTanb, 3akaneHHas

00105863

MoaxoaAwwun
nopLueHsb -@
Bec 0 MM xoA4 [kr] 1,3 23 3,7 47 8,8
10 MM x04 [r] 0,009 0,016 0,025 0,025 0,039
Moaxoaawmn
nopiueHb -@
Bec 0 MM x0A [kr] 11,1
10 MM xoa [kr] 0,039

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
48 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLI.VIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua PRA

MpuHagnemHoOCTH
MoaxoaAwwMi NopLUeHb 32 40 50 63 80
-@ [mm]
Xoa 50 0821401320 0821401330 0821401340 0821401380 -
100 0821401321 0821401331 0821401341 0821401381 0821401360
200 0821401322 0821401332 0821401342 0821401382 0821401361
320 0821401323 0821401333 0821401343 0821401383 0821401362
500 0821401324 0821401334 0821401344 0821401384 0821401363
600 0821401325 0821401335 0821401345 0821401385 0821401364
800 0821401326 0821401336 0821401346 0821401386 0821401365
1000 0821401327 0821401337 0821401347 0821401387 0821401366
1200 0821401328 0821401338 0821401348 0821401388 0821401367
MoaxoAaALMIA NOpLUEHb 100
-@ [mm]
Xoa 50 -
100 0821401370
200 0821401371
320 0821401372
500 0821401373
600 0821401374
800 0821401375
1000 0821401376
1200 0821401377

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI




www.pnshop.ru

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

o
AVENTICS 49

ISO 15552, cepusa PRA

MpuHaanemHoOCTH
@ 32-100 mm
B-B
L1 L3 /\O //\@ L14
L2 5 L4 L5 Swv L15
|
., & T l— =
o ool - = ®
\\J// N /// A\\J// F B 95 . 3 1
A & o & £
e RS PR - T3 ||
~ | ! T —F ] /] A
¢ ¢ A I E=g I © !
i i :i R \ ol « [N
588 | @ Logg s lea R e 55 HON 1 &
L ! ! ! _ / psxkj @
Ll ! | || S~ Lo ] N
¢ |© ¢ R ] @
H |_ _— H I e R B tdetuts —
g e [a o b o I S
/‘V\' @ \ ‘/‘F\ S it s % 8
N\ )N E Il N
e i - W2 h
f
6 | 17 L8 o L16
T2
L9+S L10
L11+SC
A-A
G2 D6 T o o Lz
al o I
8 ® } 1.
I . s N
r’i i @ ﬂ$k @ T’ / \
[ | 1
D \
- S D i vl N\ X
[m)] a AVARE
@E@___ o= S
L | : N
o o © — N
PR
w2 L12 L13) L1
00127779
S =Xoa

SC = Xoa unnuuapa
X = Makc. 3a30p (aKkcuasnbHbIi)
Y = MuH. 3a30p (paavanbHbii)
LLlecTurpaHH1K HanpasnAloLLEeN WTaHrn

32
40
50
63

80
100

90
110
130
145
180
200

78
84
100
105
130
150

32,5
38
46,5
56,5
72
89

50 +0,02
54 +0,02
72 +0,02
82 +0,02
106 0,02
131 0,02

74
87
104
119
148
172

81
99
119
132
166
190

10,02
40,02
40,02
40,02
+0,02
+0,02

61
69
85
100
130
150

61 +0,02
69 +0,02
85 +0,02
100 +0,02
130 +0,02
150 £0,02

50,2
58,2
70,2
85,2
105,4
130,4

97
115
137
152
189
213

50,2 32,5
58,2 38
70,2 46,5
85,2 56,5
105,4 72
130,4 89

32 12 6 H7 6,6 11 6,6 6 H7 30 M8 14,5 M6 M6 M10x1,25 45 32,5
40 16 6 H7 6,6 11 6,6 6 H7 35 M8 18 M6 M6 M12x1,25 54 38
50 20 6 H7 9 15 9 6 H7 40 M8 24 M8 M8 M16x1,5 63 46,5
63 20 6 H7 9 15 9 6 H7 45 M8 24 M8 M8 M16x1,5 80 56,5
80 25 6 H7 11 18 11 6 H7 45 M8 30 M10 M10 M20x1,5 100 72
100 25 6 H7 11 18 11 6 H7 55 M8 30 M10 M10 M20x1,5 120 89
Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
AaHHBIE CM. «<KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
50 AVENTICS

nHeBMOLIVIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHble LUHUITUHAPLI

www.pnshop.ru

ISO 15552, cepua PRA

MpuHagnemHoOCTH

32
40
50
63
80
100

32,5
38
46,5
56,5
72
89

12

4,5
13
15
20

4,25
11
18,75
15,25
21
24,5

76
81
79
111
128
128

17
21
26
26
34
39

W W W www

94 64 177,5 125 12 50 32,5
105 74 192,5 140 12 58 38
106 89 237 150 15 70 46,5
121 89 237 182 15 85 56,5
128 110 280 215 20 105 72
138 115 280 220 20 130 89

40

80
100

32| 32,5+0,02

38 +0,02

50| 46,5+0,02
63| 56,5+0,02

72 0,02
89 0,02

14
14
14
14
14

17

22
26
26
32
32

10
10
10
10
10
10

15
15
16
16
20
20

N
N
w o o oo,

Rexroth

Pneumatics

2o
!

00105882_a

FivA
- HER

N\ 280/ @100
@50/ 063
240
N 232

AN A ~

S| —
N \‘\ T~ T~
—~— T T

— —
— i e S e

—

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100
X [mm]

00105884_a

JonroseyHocTb 2x108 M

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



a)
www.pnshop.ru HVE NT | CS 51

nHEBMOI.I.VIIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepusa PRA

MpuHaanemHoOCTH

= FvA

- L[]
350 L N

@80/2100
300 —t+—1+—

@50/ 263
250 —1
200 N\ N 64?
15071\ \ N 032
NN
100 \\\ wy
50 N S T T~
~L T T
0 = — -
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100

X [mm]

00105885_a

Jonrose4yHocTtb 5x108 m
F = MNonesHan Harpy3ska, Z = Beinet

YMmeHbLUeH1e None3HoN Harpy3Ku Npyu KOPOTKOM xoae

k

1.0 /
0,9

/
0,8
//
0,7 /,
0,6 /
G5
] 20 40 60
Z [mm]

00105886_a

k=nonpaBouHbIi KO3DOULMEHT: HopManbHaA Harpyska=1, yaapHas Harpyska=2
NP1 KOPOTKOM XOA€ MOPLLHEN BCE yKasaHHble Ha AuarpaMme AaHHble Nose3HOM Harpy3ku cneayet yMHOXKAaTb Ha NonpaBoYHbIA KOIDdOULMEHT K.
B KpUMBbIX NMONE3HON HATPY3KKM NPH BLICTYNE A0 60 MM 3TW NOMPABKK YXKE YUTeHbI.

Mporut 3a cuer coGoTasHHo Harpy3i I

©20/25 ©32 340 950/63 B80/100

o JAVAWIVAYi
200 / / /

- 117/
IiVav

1.00 / /

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200
Z mm]
00105888_a

F = MonesHan Harpyska (LeHTpe TAXKECTU NONe3HoM Harpysku), SF =
Mporu6, Z = Beinet

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
52 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLlMﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua PRA

MpuHaanemHocTH

Mlporu6 npw varpyave 10 1 I

SF [mm]
s @20125 @32 @40

0 / /
35 /
30
25 / .

50/63

20
/1)
00105887_a
0 LT | 807100
05 g g
o 0 100 200 300 400 500 600 700 800 906 1600 110C 1200
omosese.a
F = MNMonesHan Harpyska (LeHTpe TAXXeCTU NoNne3Hon Harpysku), SF =
Mporu6, Z = Beinet
GH1, Bnok HanpasnAaroLlen
= @32 -100 mm »~ MoAWMNHUK CKONbMeHUA = [nA ctaHaapTHoro uunuHapa ISO 15552
Okpy>xatoLaatemneparypa M1H./Makc. -20 °C /80 °C
Marepuansi:
Kopnyc noawmnH1kos ANOMUHUIA, YepHbIA aHOAMPOBAHHbI
Twvn noAwmnHuKa CneueHHan 6poHaa
Hecywmi dnaneu ANOMUHWIA, YepHbIA aHOANMPOBAHHbIN
Komnencupytowaa mydTa B HecyLlem dnaHue Hep>kaBetoLian cranb
HanpasnatoLme wraHr Hep>xaBsetoLlan cTanb, HarapToBaHHbLIN
00105863
MoaxoaAwmn [mm] 32 40 50 63 80
nopLueHb -@
Bec 0 MM xoA4 [r] 1,3 23 3,7 47 8,8
10 mm xo4 [kr] 0,009 0,016 0,025 0,025 0,039
MoaxoaAwmnmn [mm] 100
nopiueHs -@
Bec 0 MM xoA [kr] 11,1
10 mm x0Aa [kr] 0,039
Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele
Rexroth NaHHbIe CM. «KOP3HHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



nHEBMOLIMIIMHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

www.pnshop.ru

A
AVENTICS 53

ISO 15552, cepusa PRA

MpuHaaneHocTH

MoaxoaAwwmMIK nopLUeHb 32 40 50 63 80
-@ [mm]
Xoa 50 0821401220 0821401230 0821401240 0821401280 -
100 0821401221 0821401231 0821401241 0821401281 0821401260
160 0821401222 0821401232 0821401242 0821401285 -
200 0821401223 0821401233 0821401243 0821401282 0821401261
250 0821401224 0821401234 0821401244 0821401286 -
320 0821401225 0821401235 0821401245 0821401283 0821401262
400 0821401226 0821401236 0821401246 0821401287 -
500 0821401227 0821401237 0821401247 0821401284 0821401263
600 0821401228 0821401238 0821401249 0821401288 0821401264
800 0821401229 0821401239 0821401474 0821401289 0821401265
1000 0821401470 0821401472 0821401475 0821401290 0821401266
1200 0821401471 0821401473 0821401476 0821401291 0821401267
MoaxoaAwmMIK nopLUeHb 100
-@ [mm]
Xoa 50 -
100 0821401270
160 -
200 0821401271
250 -
320 0821401272
400 -
500 0821401273
600 0821401274
800 0821401275
1000 0821401276
1200 0821401277
Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
AaHHBIE CM. «<KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Kartanor nHeBMaTtuueckoro obopyaosanua, B popmare PDF B ceTu, no coctoaHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI




o
54 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLI.VIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua PRA

MpuHagnemHoOCTH
@ 32-100 mm
B-B
L1 L3 /O 57 L14
L2 swi L15
H ] @ o~
N " o
2 | g
I I — T3 1=
¢ va & o>
/i i
- - \ ol ¢ S
5 2 3 = L le 2iE @D 5 &
A . ! | D5& "
@ ~r~ yahY
L N
Ife ety | it
; Q
¥ s
— N
L8 o L16
T2
L10
L11+SC
A-A
G2 D6 T 0 L1z
o o ———
8 8 > "o
E i s
A ¢ ¢ o I ; N\
[ | N /
o \
- S 2l N/ X
[=] [=] Y. |-
o i
L | : b
L & & © — 1 N
| W
L12 13| L1g
00127787
S =Xoa

SC = Xoa uunuuapa
X = Makc. 3a30op (akcuasnbHbIin)
Y = MuH. 3a30p (paavanbHbIi)

32 90 78 32,5 50 0,02 74 81 +0,02 61 61 +0,02 50,2 97 50,2
40 110 84 38 54 +0,02 87 99 +0,02 69 69 +0,02 58,2 115 58,2
50 130 100 46,5 72 +0,02 104 119 £0,02 85 85 +0,02 70,2 137 70,2
63 145 105 56,5 82 +0,02 119 132 +0,02 100 100 £0,02 85,2 152 85,2
80 180 130 72 106 +0,02 148 166 +0,02 130 130 +0,02 105,4 189 105,4
100 200 150 89 131 +0,02 172 190 +0,02 150 150 +0,02 130,4 213 130,4

32 32,5 12 6 H7 6,6 11 6,6 6 H7 30 M8 14,5 M6 M6 M10x1,25 45
40 38 16 6 H7 6,6 11 6,6 6 H7 35 M8 18 M6 M6 M12x1,25 54
50 46,5 20 6 H7 9 15 9 6 H7 40 M8 24 M8 M8 M16x1,5 63
63 56,5 20 6 H7 9 15 9 6 H7 45 M8 24 M8 M8 M16x1,5 80
80 72 25 6 H7 11 18 11 6 H7 45 M8 30 M10 M10 M20x1,5 100
100 89 25 6 H7 11 18 11 6 H7 55 M8 30 M10 M10 M20x1,5 120

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



a)
www.pnshop.ru AVENTICS 55

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepusa PRA

MpuHaanemHoOCTH

32 32,5 32,5 12 4,25 76 17 3 94 64 177,5 125 12 50
40 38 38 8 11 81 21 3 105 74 192,5 140 12 58
50 46,5 46,5 4,5 18,75 79 26 3 106 89 205 150 15 70
63 56,5 56,5 13 15,25 111 26 3 121 89 237 182 15 85
80 72 72 15 21 128 34 3 128 110 280 215 20 105
100 89 89 20 24,5 128 39 3 138 115 280 220 20 130

32 32,5 32,5 +0,02 6 17 6,5 10 15 13
40 38 38 +0,02 14 22 6,5 10 15 15
50 46,5 46,5 +0,02 14 26 9 10 16 22
63 56,5 56,5 +0,02 14 26 9 10 16 22
80 72 72 0,02 14 32 11 10 20 27
100 89 89 +0,02 14 32 11 10 20 27

Z 1300

Tr

00105882

3 =
g 3
g 8

S
s

s00 VL \ [ 980/2100

\Y 0
0 NN 232
300 \ N\ >§<
0 N NG
100 N |

o ) ]
——t

100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 [mm]

(-
00105883

F =lNonesHan Harpyska, Z = Buinet

Mporv6 sa cuet coBCTaeHHOf Harpy3KM N

SF [mm]
©20/25 ©32 340 950/63 B80/100

- JAVANIVAV/
200 / / /

. VI VA
171/

1.00 / /

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200
Z mm]
00105888

F = Mones3Han Harpyska (LeHTpe TAXKECTU NoNe3HON Harpysku), SF =
Mporu6, Z = Binet

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
56 AVENTICS www.pnshop.ru

nHEBMOLI.VIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua PRA

MpuHagnemHoOCTH

Mpor6 npw Harpyske 10 H |

SF [mm]
220125 932 @40

o [ 1/ /
; / /
5 /UL
) //

00105887 : |1 807100
L —T 4+

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200

Z fmm]
00105889

F = MNMonesHan Harpyska (LeHTpe TAXXeCTU NoNne3Hon Harpysku), SF =
Mporu6, Z = Beinet

cbnaHueBoe KpensneHue
= ana Cepua UcnonHeHue «U», ana 6NOKOB HanpasnsatoLen

UF
TF
TG
L

0777755577

00133744

II:J }l; A 1T
FB

L4

00127854

Homep mate- MopweHb @  AnA cepuu (%] E FB L4 MF R S TF TG UF
puana
1827010494 80 McnonHexune 80 100 12 9 16 80 50 195 130 220
«U»
£nA 610KOB Ha-
npasnatoLLen
1827010495 100 Wcnonnexve 100 120 14 9 16 95 - 217 150 245
«U»
AnA 6nokoB Ha-
npasnAoLLen
Martepuan: ctanb
[MoBEpPXHOCTb: OLMHKOBAHHbIN

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



a)
www.pnshop.ru AVENTICS 57

nHEBMOI.I.VII'IVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepusa PRA

MpuHaanemHoOCTH

dnaHueBoe KpenneHue
= ana Cepua ans 6nokos Hanpaenarowen, UcnonHenne «H»

UF
TF

Y
oFB

00106476

00106403

Homep mate- Mopweno@  JnA cepuun (7] E OFB L4 MF R TF TG UF
pvana

1821038079 32| ana 6nokos Ha- 32 50 6,6 4,5 10 32,5 116 61 130
npasnAoLen
McnonHenne

«H»

1821038163 12,16 | ana 6nokoB Ha- 12/16 50 55 4,5 10 32,5 50 23 64
npasnAoLen
McnonHenne

«H»

1821038078 20, 25| anA 6nokoB Ha- 20/25 50 6,6 4,5 10 32,5 50 23 64
npasnatoLlen
McnonHenne

«H»

1821038080 40 | anA 6nokoB Ha- 40 55 9 4,5 10 38 140 69 160
npasnatoLlen
McnonHenune

«H»

1821038081 50 | anA 6nokoB Ha- 50 70 9 6 12 46,5 160 85 180
npasnatoLlen
McnonHexune

«H»

1821038082 63| anA 6nokoB Ha- 63 80 9 6 12 56,5 175 100 195
npasnatoLLe
McnonHexune

«H»

1821038083 80 | anA 6nokoB Ha- 80 100 12 9 16 72 218 130 242
npasnAtoLLen
McnonHexune

«H»
1821038084 100 | AnA 6nokoB. Ha- 100 120 14 9 16 89 245 150 272
npasnatoLLen
McnonHexne

«H»

Marepuan: ctanb
[MoBEPXHOCTb: OLIMHKOBAHHbI

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
58 AVENTICS www.pnshop.ru

nHEBMOLI.VIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua PRA
MpuHaanemHocTH

GU3, KomneHcupytolwlaa mygpTa, popma C
= ana 6nokos Hanpaensaowen = UcnonHeHne «U» U «H», @12-63

. —

@E

00136409

00132063

* PagvanbHaA KomneHcauma 2 - 2,5 Mm
O6bem nocTasku: KomneHcaunoHHaa MydTa, BKIl. KpenexHbIe BUHTbI

Homep matepu- Martepuan
ana

1827020170 M6 12/16 2x M4x10 18 7 7 10 22 15 HepxasetoLan
cTanb

1827020174 M12x1,25 40 2x M6x12 22 14 8 18 45 36 Hep>xasetolan
cTanb

1827020175 M16x1,5 50/63 4x M6x14 26 14 8 24 54 45 Hep>xasetoan
cTanb

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



al
www.pnshop.ru AVENTICS 59

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepusa PRA

MpuHaanemHoOCTH

GU3, KomneHcupyrowana myédpra, popma B
= ana 6nokos Hanpaensawoweit = UcnonHeHne «H», 320-100

00106407

00105878_a

* PaaunanbHaAa komneHcauma 1,5 - 1,8 mm
O6bem noctaeku: KomneHcaunoHHaa MydTa, BKI. KPenexHble BUHTbI

Homep matepu- Marepuan
ana

1827020177 M8 20 2x M5x12 22 14 6 14,5 33 26 HepxxasetolLan
ctanb

1827020178 M10x1,25 25/32 2x M5x12 17 14 6 14,5 33 26 HepxasetolLan

ctanb

1827020179 M20x1,5| 80/100 4x M6x20 32 14 11,5 32 60 51 Hep>xasetowan

ctanb

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

A
60 AVENTICS

nHEBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua PRA

MpuHagnemHoOCTH

Cepua MSS, MoaynbHaa cuctema ynioTHEHUH
= ana cepun:PRA, TRB (@ 32 - 125 mm), ITS (@ 160 - 320 mm)

1,5 bar/ 10 bar
Coxarblit BO3AyX
0 mg/m3/5 mg/m?3

JaBneHue Ha Bxoae
Pa6ouan cpena
CoaeprkaHve macna B ©KaTtom Bo3ayxe

Marepuansi:
ANOMWUHWI, aHOAUPOBAHHbI

z. @ % Koprye

20908

MopleHb @ MNMpoknagka CbeMHUK OKpymarowan Temne- O6nactb npume- Homep maTe-
patypa HeHuA puana
MHWH./MaKc.
AKDWIOHATDUN-GYTAIN- | 13 b youiiii onacTomep -20°C/+70°C 1) 0496400704
€H-KayuyK
32 AKpUNOHHTDW-ByTaau- MonuTeTpadhTop3THUNEH -20°C/ +70°C 2) 0496401107
€H-KayuyK
drop-Kayuyk MonutetpadTopaTuneH -20°C/+120°C 3) 0496401700
AKPATIOHUTPUT-OyTaAN- NatyHs 20°C / +70°C 2) 0496400402
eH-KayuyK
drop-Kayuyk JatyHb -20°C/+120°C 2) 0496401409
40 AKPUTOHATOUN-OYTAAN- | 130yt onacTomep 20°C / +70°C 1) 0496400801
€H-KayuyK
AKpUROHATPWI-OyTasu- MonuTeTpadropaTnaeH -20°C/+70°C 3) 0496401204
€H-KayuyK
®rop-Kayuyk MonutetpadTopatuneH -20°C/+120°C 3) 0496401808
AKpUNOHHTDH-ByTanu- NaTyHb -20°C/+70°C 2) 0496400518
€H-Kayuyk
drop-Kayuyk JatyHb -20°C/+120°C 2) 0496401506
50, 63 AKpATIOHUTPUT-OyTaAN- Monuab1pHbINA anactomep -20°C/ +70°C 1) 0496400909
€H-Kayuyk
AKpUROHATPWI-OyTasu- MonuteTpadTopaTMneH -20°C / +70°C 3) 0496402103
€H-KayuyK
drop-Kayuyk MonutetpadhTopaTuneH -20°C/+120°C 3) 0496401905
AKpUROHATPWI-OyTau- NaTyHb -20°C/ +120°C 2) 0496400607
€H-KayuyK
drop-Kayuyk JatyHb -20°C/+120°C 2) 0496401603
80, 100 AKPUNOHMTDHA-GYTAZN- | 1o Loy it snacToMeEp 20°C / 470°C 1) 0496401018
€H-KayuyK
AKpUNIOHHTDH/-OyTaau- MonuTeTpadhTopaTHUNEH -20°C/+70°C 3) 0496402200
€H-KayuykK
drop-Kayuyk MonutetpacbTopaTuneH -20°C/+120°C 3) 0496402006
1) Bymaxknasa 1 nonurpaduyeckan NPOMbILLNEHHOCTb / TeKCTUNbHAA NMPOMBILLNIEHHOCTb
2) XuMuyeckana NpoMbILLNEHHOCTL / CaxapHoe Npon3BoacTBo / [pon3BoACTBO cTany / ABTOMOGMILHAA NPOMBILLINEHHOCTL / JlecHan u aAepeBoobpabaTbiBaro-
LLIaA NPOMBILLIEHHOCTb
3) TekcTUnbHaA NPOMbILLAEHHOCTb / MNuLleBan NPOMBILLAEHHOCTb / XMMUYeckan NnpoMbllLieHHOCTb / CaxapHoe NpoM3BOACTBO

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



www.pnshop.ru

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

o
AVENTICS 61

ISO 15552, cepusa PRA

MpuHaanemHoOCTH

MopLueHb @

125

MNMpoknaaka

AKPUNOHUTPUN-ByTaau-
€H-KayuyK
®rop-Kayuyk
AKPUNOHUTPUN-ByTaau-
€H-KayuyK
AKpPUNOHUTPUN-ByTaam-
€H-KayuyK
drop-kayuyk

CbeMHUK

JlatyHb
NatyHb

MonnadupHbIi anactomep

MonutetpadTopatuneH

MonutetpadTopatuneH

OKpyatowan Temne- O6nactb npume-

patypa
MWH./MaKC.

-20°C/+70°C
-20°C/+120°C
-20°C/+70°C

-20°C/+70°C
-20°C/+120°C

HeHUA

2)
2)
1)
3)
3)

Homep mate-
puana

0496301404
0496303105
0496301307

0496301706
0496303202

wafA NPOMbILLNEHHOCTb

1) BymaxkHana u nonurpaduyeckan NPOMbILLNEHHOCTb / TEKCTUNbHAA NMPOMBILLNIEHHOCT
2) XuMuueckan NpoMbILLAEHHOCTL / CaxapHoe Npou3BoacTBo / Mpon3BoACTBO cTany / ABTOMOGMILHAA NPOMBILLNEHHOCTb / JlecHan u AepeBoobpabaTbiBato-

3) TekcTunbHAA NPOMBILLNEHHOCTb / [UweBanA NPOMBILLIEHHOCTb / XMMUYECKana NPOMbILLIEHHOCTb / CaxapHoe NPOU3BOACTBO

Ana amameTpa uvnuHapa 32 - 40 mm

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

00126410_e

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics




A
62 AVENTICS www.pnshop.ru

nHEBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua PRA

MpuHagnemHoOCTH

Ana anameTtpa unmnuHapa 50 - 125 mm

00126410_c

1) MoHTax KptoukoBbIM Kntouom o DIN 1810 A

L2

00126410_f

Homepa matepunanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

Rexroth AAHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



al
www.pnshop.ru AVENTICS 63

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepusa PRA

MpuHaanemHoOCTH

Ana amameTpa uvnuHapa 160 - 320 mm

L
B
| S
J—\_
20471
Homep matepu- 9 B oD (c] L L2 sw
ana
0496400704 32 6,7 24,5 M22x1 23| 16,25 23
0496401107 32 6,7 24,5 M22x1 23| 16,25 23
0496401700 32 6,7 24,5 M22x1 23| 16,25 23
0496400402 40 9,2 34 M26x1,5 28,1 18,25 32
0496401409 40 9,2 34 M26x1,5 28,1 18,25 32
0496400801 40 9,2 34 M26x1,5 28,1 18,25 32
0496401204 40 9,2 34 M26x1,5 28,1 18,25 32
0496401808 40 9,2 34 M26x1,5 28,1 18,25 32
0496400518 50, 63 9 38,5 M33x2 335 25| 40-42
0496401506 50, 63 9 38,5 M33x2 335 25| 40-42
0496400909 50, 63 9 38,5 M33x2 33,5 25| 40-42
0496402103 50, 63 9 38,5 M33x2 33,5 25| 40-42
0496401905 50, 63 9 38,5 M33x2 33,5 25 40-42
0496400607 80, 100 10 44 M40x2 44 33 45-50
0496401603 80, 100 10 44 M40x2 44 33 45-50
0496401018 80, 100 10 44 M40x2 44 33| 45-50

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
64 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLI.VIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua PRA

MpuHagnemHoOCTH
Homep matepu- 7%} B oD G L L2 sw
ana
0496402200 80, 100 10 44 M40x2 44 33| 45-50
0496402006 80, 100 10 44 M40x2 44 33 45-50
0496301404 125 12 57 M50x2 56 45 58-62
0496303105 125 12 57 M50x2 56 45 58-62
0496301307 125 12 57 M50x2 56 45 58-62
0496301706 125 12 57 M50x2 56 45| 58-62
0496303202 125 12 57 M50x2 56 45| 58-62

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



a)
www.pnshop.ru AVENTICS 65

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepusa PRA
MpuHaanemHoOCTH

HatuuK, Cepuna ST6

= Ma3 6 mm = c Kabenem = KoHubl Kabens 3aunLLeHbl 06NYeHbI

- Okpy>xatowiaatemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +70°C
o - CreneHb 3auTbl IP 69K
/. TOYHOCTb TOUKM NEPEKNOYEHNA [MM] 0,1

Bkntoyaemasn MoLLHOCTb 3Br/3BA
oonzoEr-2 Bu6ponpoyHocTb 10-55Tu, 1 Mm

ConpoTuenexue yaapy 30r/11 mc

Martepvansi:

Kopnyc Monnamna

O6onouyka kabena MonuypetaH

Tun KoHTaKTa Pa6oueeHa- =~ Pa6oueeHa- ManeHve TokK nepe- ToK nepe- Homep mate-
npAMmeHue NpAMEeHUe- HanpameHusa KNOYeHUsa KNOYeHUsa puana
MOCT. TOKa nep. Toka U npu Imakc. NnocT. TOK, nep. TOK,
MWH./MaKC. MHWH./MaKC. MaKc. MaKc.
[B] [B] [B] [A]
) 3 0830100629
E ,,,,, TepKoH 5 10/30 10/30 I*Rs 0,13 0,13 0830100630
10 R412004575
. . 3 0830100631
e B 5 10/30 - <25 0,1 - 0830100632
10 R412004576
—e ONEKTPOHHBI 3 0830100633
o] 10/30 - <25 0,1 -
NN Jo—— NPN 5 0830100634
Homep mare- 3awmtHoe  Makc. uactota Pa6ouni TOK He Pabounn Tok  CHM (ceeToau-
pvana conpoTUBnEeHue BHIIFOUEHUA BKITFOUEH BKITFOUEH on)
repkoHa Rs
[Q] [Klu] [MA] [mA]
0830100629
0830100630 15 <0,3 - <10 mMA Kentbin 1)
R412004575
0830100631
0830100632 - <1,0 <20 MA <30 MA 2KenTbii 2)
R412004576
0830100633
- 1,0 20 MA 30 MA 2KenTbli 2
0830100634 = = = )
1) C 3awwmToin OT NepemMeHbl NONAPHOCTH
2) [o] 3aI.LlMTOﬁOT KOPOTKOro3aMblKaHHUA; C 3aLLlVITOﬁ OT nepemMeHbl NONIAPHOCTHU
MecTo coeamnHeHna: KoHubl kabena 3aunieHbl 00ny>KeHb!
UL (Underwriters Laboratories)

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
66 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLIVIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua PRA

MpuHagnemHoOCTH

30,5 L
36 x 0,07 mm?2
N
<
BN
|
— K BU
BK
©
1 3 o~ 3 x 0,14 mm?
Q ~40
o \ 0
© J
X 2* | 9,15
15,3
00111942 b
1* = Touka nepeknoueHns 2* = 3akuMHbld BUHT 3* = CU
L = OnuHa kabena
BN = kopuuHeBbiit, BK = yepHbiit, BU = cuHWHIA
X = ONeKTPOHHbIA: 6 MM, repkoH: 10 MM
HatuukK, Cepuna ST6
= Ma3 6 mm = ¢ Kabenem = Pazbem, M8, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOW rONOBKOM
CepTtudukarts UL (Underwriters Laboratories)
Okpy>xaroLanatemneparypa M1H./Makc. -25°C/+70°C
/ CTeneHb 3awuTbl IP 65, IP 67
001120275 TOYHOCTL TOUKM NEepeKIoUeHUA [MM] +0,1
Pabouee HanpAxeHWe NocT. ToKa MUH./Makc. 10V-30V
Bkntoyaemana MOLLHOCTb 3Br/3BA
CBeTOANOAHbIA MHANMKATOP COCTOAHMA XKentbin
Bu6ponpouyHocTb 10-55Tu, 1 Mm
Conpotusnexue yaapy 30r/11 mc
Marepuansi:
Kopnyc Monnamna

Tun KoHTaKTa OnuHa Pa6oueeHa- MapneHune ToK nepe- ToK nepe- 3awmTHOE Homep mate-
Kabens NpAXeHWe- HanpAMeHua KIFOYeHUA KIIOYEeHUA CconpoTuBhe- puana
nep.- Toka U npu Imakxc. NoCT. TOK, nep. TOK, HWe repKoHa
MHWH./MaKc. MakKc. MakKc. Rs
[M] [B] [A] [A] [Ql
0,3 0830100434
'epkoH 10/30 I*Rs 0,13 0,13 15
0,5 0830100436
. . 0,3 0830100435
dpees | 3eKTPORERD 03 - <25 0,1 - - R412004762
0,5 0830100437
ool L= 03 - <25 0,1 - - 0830100431

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



al
www.pnshop.ru AVENTICS 67

nHEBMOLIMIIMHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepusa PRA
MpuHaanemHoOCTH

Homep mate- Makc. yactoTta BKnroye- Pabouni TOK He BKIrOYeH Pabouunit TOK BKIOYEH
puana HUA
[Ku] [mA] [mA]
0830100434 <03 - <10 MA 1); 3)
0830100436
0830100435 1); 4)
R412004762 <1,0 <20 MA <30 MA 2); 4)
0830100437 1); 4)
0830100431 <1,0 <20 MA <30 MA 1); 4)

1) Marepuan O6onouka kabena: MonuypeTaH

2) Marepuan Obonouka kadena: MonuBuHUAXNOPUA

3) C 3awuToi OT nepemeHbl NONAPHOCTH

4) € 3aLIMTONOT KOPOTKOro3amblkanua; C 3aLLKUTOM OT NepemeHbl NONAPHOCTH
MecTo coeanHenua: Pazbem; M8; 3-KOHT.; C BUHTOM C HakaTaHHOMW rON0BKOM

Fra6aputhbi
30,5 L 1 4 3
N
v =
Y © Elilhil: ©
——=r = 8 (il S
> [
* * N
1 ‘ 3 S
N
ST D =
T
X 2% i 9,25
13,7
00111942_d
1* = Touka nepekntoyeHna 2* = 3a)KMMHbIA BUHT 3* = COU
L = dnuHa kabena
X = ONeKTPOHHbIA: 6 MM, repkoH: 10 Mm
Pacnpeaenenuve wrblp. BoiBoAoB: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX), EN 60947-5-2:1998
Hatumk, Cepuna ST6
= Ma3 6 mm =~ c Kabenem = Pasbem, M8, 3-KOHT.
I Ceptndukarsl UL (Underwriters Laboratories)
) Okpy><atoLiaatemneparypa M1H./Makc. -25°C/+70°C
/ CreneHb 3auwmTs IP 65, IP 67
00112027 3 TOYHOCTb TOUKM NEPEKNOUEHNA [MM] 0,1
Pab6ouee HanpAXeHWe NoCT. ToKa MUH./MakKC. 10V-30V
Bkntoyaemasn MOLLHOCTb 3Br/3BA
CBeToANOAHbIA UHANKATOP COCTOAHMA XKenTtbin
Bu6ponpoyHocTb 10-55Tu, 1 Mm
ConpoTuBneHue yaapy 30r/11 mc
Marepvansi:
Kopnyc Monnamna
O6onouka kabens MonunypetaH
Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
AaHHbIE CM. «KOP3UHY NOKYNOK». Rexroth
Kartanor nHeBMaTtuueckoro obopyaosanua, B popmare PDF B ceTu, no coctoaHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



68

o
AVENTICS

www.pnshop.ru

nHeBMOLlMI'IVIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHbIe LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepua PRA

MpuHagnemHoOCTH

Tun KOHTaKTa

AnuvHa
Kabens

[m]

Pa6oueeHa-
npsMeHue-
nep. ToKa
MWH./MaKc.

MapeHue
HanpseHua
U npwu Imakc.

ToK nepe-
KNroYeHuna
MnocT. TOK,

MaKc.

[A]

ToK nepe-
KIro4YeHusa
nep. TOK,
MaKc.

[A]

3awuTHoe
conpoTuBne-
HUe repKoHa
Rs

Q]

Homep mate-
puana

epkoH 0,3 10/30 I"Rs 0,13 0,13 15 0830100488
QNEKTPOHHbIN B ) }
PNP 0,3 <25 0,1 0830100489
ONEKTPOHHbIN } : .
NPN 0,3 <25 0,1 0830100430

Homep mate-

Makc. yactoTa BKAtoue-

Pa6ouuit TOK He BKAIOUEH

Pa6ouui TOK BKIIIOUEH

puana HUA
[KTu] [mA] [mA]
0830100488 <0,3 - <10 MA 1)
0830100489 <1,0 <20 MA <30 MA 2)
0830100430 <1,0 <20 MA <30 MA 2)
1) C 3awwuToin OoT NnepemMeHbl NONAPHOCTH
2) ¢ 3aLMTONOT KOPOTKOro3amblkaHua; C 3aLLMTON OT NepemMeHbl NONAPHOCTH
MecTo coeanHenua: Pazbem; M8; 3-KoHT.
ra6apursbl
30,5 L ~7,6 1 4 3
N
<~ _ -
[ ~ T w,EjH;_ 11— o
[ | Q J:I_' L — =
& ] 36
* * N ~
1 | 3 a
o — =R
1
A
X 2% 9,25
13,7

00111942 _a
1* = Touka nepekntoueHuns 2* = 3akuMHbId BUHT 3* = CU
L = dnuHa kabens
X = ONeKTPOHHbIA: 6 MM, repkoH: 10 MM
Pacnpeaenexue wrbip. BoiBoAoB: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX), EN 60947-5-2:1998

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



a)
www.pnshop.ru AVENTICS 69

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepusa PRA

MpuHaanemHoOCTH

HatuuK, Cepuna ST6

= Ma3 6 mm = c Ka6enem = Paszbem, M12, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOW rofIOBKOM

| Cepmdukars UL (Underwriters Laboratories)
Okpy><atoLaATemneparypa M1H./Makc. -25°C/+70°C

/. CreneHb 3aLnTh IP 65, IP 67

001120274 TOUHOCTb TOUKM NEPEKOUEHNUA [MM] 0,1
Pabouee HanpmxeHue NocT. ToKa MUH./Makc. 10V-30V
Bkntoyaemasa MOLLUHOCTb 3Bt/3BA
CBeToANOAHbIA UHANKATOP COCTOAHMA XKentbin
BubponpoyHocTb 10-55Tu, 1 Mmm
ConpotuBnenune yaapy 30r/11 mc
Marepvansi:
Kopnyc Monnamna
O6onouka kabena MonunypetaH

Tun KoHTaKTa OnuHa Pa6oueeHa- Mapnexune ToK nepe- ToK nepe- 3awuTHoe Homep mate-
Kabens NpAMEHUe- HanpAMeHUsa KIFOUYEeHUA KIHOUYEHUA COomnpoTUBIe- puana

nep. Toka U npwu Imakc. NocCT. TOK, nep. TOK, HWe repKoHa

MHWH./MaKc. MaKc. MaKc. Rs

[B] [A]
P TepKoH 03 10/30 I"Rs 0,13 15 0830100432
T 3NEKTPOHHbINA )

3 il PNP 0,3 ‘ <25 0,1 ‘ 0830100433

Homep mate- Makc. yactoTa BKAroue- Pabouuit TOK He BKArOUEH Pa6ouni TOK BKArOUEH
puana HUA
[Ku] [mA] [mA]
0830100432 <03 - <10 MA 1)
0830100433 <1,0 <20 MA <30 MA 2)

1) C 3awuToin OT NepemMeHbl NONAPHOCTH
2) ¢ 3aLUMTOMOT KOPOTKOro3amMblkaHuA; C 3aLLKUTON OT NepemMeHbl NONAPHOCTH
MecTto coennHenna: PagbemM; M12; 3-KOHT.; ¢ BUHTOM C HakaTaHHOW ronoBKo#M

Fa6apuTbl
30,5 L 1 4
N
<~
— w© N
e e = g
(=)
1 3o 2
‘ S ~47,5
[
X 2*i 9,25
13,7

00111942 ¢
1* = Touka nepekntoueHna 2* = 3a>KUMHbIA BUHT 3* = CU
L = nuHa kabena
X = PNP: 6 MM, repkoH: 10 Mm
Pacnpeanenenuve wrbip. BoiIBoA0B: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX), EN 60947-5-2:1998

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



g
70 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLlMI'IVIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHbIe LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepua PRA

MpuHagnemHoOCTH

Oatuuk, Cepua ST6-HT

= Ma3 6 mm = c Kabenem = KoHubl Kabena 3aunLleHbl 06NyHeHbl = TENAOCTOMKOCTb

Okpy»xaroLlanatemneparypa M1H./Makc. -20°C/+120°C
CTeneHb 3aLmThl IP 65, IP 67
TOYHOCTb TOUKM NEPeKNoYeHnA [MM] +0,1
HoMWHanbHbIN TOK, COCTOAHUE BKKOYEHUA <10 MA
Bkntouaeman MOLLHOCTb 3Bt/3BA
BubponpouHocTb 30 (50 - 2000 I'w)
00115590 ConpoTuBneHu1e yaapy 50r/11 mc
Marepwansi:
Kopnyc Hersunsbep
O6onouka kabena TepmonnacTUyHbIid anactoMep

Tun KOHTaKTa PaboueeHa- PaboueeHa- ManeHue ToK nepe- ToK nepe- Homep mate-
npAxeHue npAxeHue- HanpAXeHuAa KNHO4YeHUusa KNro4YeHUusd puana
nocT. TOKa nep. Toka U npwu Imakc. NoCT. TOK, nep. TOK,

MUH./MaKc. MUH./MaKc. MaKc. MaKc.
[B] [B] [B] [A] [A]
3 0830100318

r I*R: 1 1
epKoH o 0/30 0/30 s 0,13 013 R412007822

HOMep mMaTte- sal.l.IMTHoe CONnpoTUBIIeHUe repKoHa Rs Makc. yacToTa BKNroUYeHun
pvana
[Q] [Klu]
0830100318 '3 05
R412007822 : <%

MecTto coeanHenua: KoHubl kabens 3aunLLeHbl 06yKeHbl
C 3aluToit 0T nepemMeHbl NONAPHOCTH

e [

— BN

BU
~40 T

1
00118448

1* = Touka nepekntoyeHna

L = dnuHa kabens

BN=kopuuHeBbIi, BU=CcnHUHI

MuHUManbHbIA paauyc usrnba kabena: XKectkoe npumeHeHue = 15 MM, rMbKoe NpumeHeHue = 45 MM

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



a)
www.pnshop.ru HVE NT | CS 71

nHEBMOLIMIIMHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepusa PRA
MpuHaanemHoOCTH

Hatumnku, Cepua SM6
= Ma3 6 mm =~ c Kabenem = KoHubl Kabena 3aunLleHbl 06yeHbl = C AaTUNKOM U3MEPEHUA NepemMeLLeHHi,
JAnanasoH uamepeHun 32 - 256 mm

Okpy>xatoLaATemneparypa M1H./Makc. -20°C/+70°C
CreneHb 3awuTbl IP 67
Bbixo4HOM curHan 0-10 B noct.TOKa, 4 - 20 MA
TOK B COCTOAHWM NOKOA (63 Harpy3ku) <25 MA
CwurHan Toka 4 -20 A

oo13s722 Makc. Harpy3o4Hoe COonpoTUBNEHUE 500 Om
Pa6ouee HanpAxeHWe NocT. Toka MUH./MakKc. 15V-30V
OcraTtoyHan BOJIHUCTOCTb <10 %
Wutepsan onpoca 1 mc
PaspelueHre makc. AManasoH U3amepeHun 0,05 Mmm
CrabunbHOCTb NOBTOPAEMOCTU Makc. AUanasoH 0,1 Mm
13MepeHuin
OTK/OHEHME OT IMHENHOCTH 0,3 Mm
CkopocTb onpoca 3 mMm/c
O6nacTb MHAMKauuu CM (ceetoanon)
CBeToAMOAHbIA MHAUKATOP COCTOAHUA XKentbin
Bu6ponpouHocTb 10-55Tu, 1 mm
ConpotuBnenune yaapy 30r/11 mc
Marepwansi:
Kopnyc Monuamuna, apM1MpoBaHHbIi CTEKOBONOKHOM
O6onouka kabena MonnypetaH

InuHa Kabena Jnana3oH usamepeHumn O6wan anvHa Homep mate-
Makc. Jdatuuk puana
A
[m] [Mm] [Mm]
32 45 R412010141
64 77 R412010143
G o 96 109 R412010262
ol o 128 141 R412010264
% D—%@» 2 160 173 R412010411
E o8 - 192 205 R412010413
224 237 R412010415
256 269 R412010417
MecTo coeanHeHua: KoHubl kabena 3a4yuLLeHbl Oﬁny)KeHbI
C 3awuTonoT KOPOTKOro3amMblKaHHUA; C 3awmTon ot nepemMeHbl NoNAPHOCTH; 3awwra ot neperpysok

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
72 AVENTICS

nHEBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHble LUHUITUHAPLI

www.pnshop.ru

ISO 15552, cepua PRA

MpuHagnemHoOCTH
Fra6aputbl
A L ‘
J BN
— e B
) — BK
BU
63
242
37,1
@ ]
© N
[5] [e) Q‘ i
) 5,8
wn
13,6

1* = CBetoamoa 2* = KHonka obyyeHua 3* = HapeaHaa wnunbka M3x11

L = AnuHa kabena

(1) BN=KopuuHeBbIi (2) WH=06enblit (3) BU=cuHui1 (4) BK=uepHblit

A = AnvHa aartunka

00133787

Hatuuku, Cepmua SM6
= Ma3 6 mm - ¢ Kabenem = Pa3zbem, M8x1, 4-KOHT., C BAHTOM C HaKaTaHHOM FrONIOBKOM = C AaTUMKOM U3MEpPEeHHUA
nepemeLleH1I, Anana3oH UsmepeHum 32 - 256 Mm

Okpy>xatoLaATemneparypa M1H./Makc. -20°C/+70°C
/ CreneHb 3awwmTbl IP 67
-, BbIxoAHOM curHan 0-10 B noct.T0Ka, 4 - 20 MA
%.’/ TOK B COCTOAHWM NOKOA (63 Harpy3skw) <25 MA
- CwurHan Toka 4-20 MA
ooresnz Pabouee HanpAXeHWe NocT. Toka MUH./Makc. 15V-30V
MuTepsan onpoca 1 mc
PaspelueHne makc. AnanasoH U3MepeHni 0,05 mm
CtabunbHOCTb MOBTOPAEMOCTH Makc. AnanasoH 0,1 Mm
n3MepeHui
OTKNOHEHMWE OT IMHEHHOCTH 0,3 Mm
CkopocTb onpoca 3 m/c
O6nacTb MHAMKAUWK CAU (cseTtoanon)
CBeToANOAHbIA UHANMKATOP COCTOAHMA XKenTbi
BubponpoyHocTb 10-55Tu, 1 Mmm
Conpotuenexve yaapy 30r/11 mc
Marepwansi:
Kopnyc Monnamna, apMMpoBaHHLIA CTEKNOBOSIOKHOM

O6ornouka kabena

MonuypetaH

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



a)
www.pnshop.ru AVENTICS 73

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepusa PRA

MpuHaanemHoOCTH

LOnuHa Kabensa JAuana3oH u3mepeHun O6was anuHa Homep mate-
Makc. JAatuuk puana
A
[m] [Mm] [mm]
32 45 R412010142
64 77 R412010144
G PN 96 109 R412010263
vl D 128 141 R412010265
N = 03 160 173 R412010410
e - 192 205 R412010412
224 237 R412010414
256 269 R412010416

MecTo coeanHenua: Pazbem; M8x1; 4-KOHT.; C BUHTOM C HakaTaHHOW ronoBKon
C 3aLLMTONOT KOpOoTKorodamblkanua; C 3aLmuTon oT nepeMeHbl NONAPHOCTH; 3aluuTa oT neperpy3ok

Fra6aputbi
1* 2* 3*
A L 3
=
— 24
e O — @
© — NS>
~40
24,2
37,1
28,1
@ e
N
© S
] 0] 2 © A
)
5,8
13,6
00133788
1* = CBetoanoa 2* = KHonka o0yyenna 3* = HapeaHan wnunbka M3x11
L = AnuHa kabena
Pacnpeaenenue wrbip. BoiBoAoB: 1 = (+), 2 = (OUT 1) 3 = (GND), 4 = (OUT 2), EN 60947-5-7
A = AnvHa aatunka
Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
AaHHBIE CM. «<KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Kartanor nHeBMaTtuueckoro obopyaosanua, B popmare PDF B ceTu, no coctoaHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
74 AVENTICS

www.pnshop.ru

nHEBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua PRA
MpuHagnemHoOCTH

Hatuunku, Cepua SM6-AL

= c Kabenem = Pazbem, M8x1, 4-KOHT. = ¢ AAaTUMKOM U3MEPEHHUA NepeMeLLeHHit, AMana3oH uamepeHui 107 - 1007

Okpy>xatoLaATemneparypa M1H./Makc. -20°C/+70°C

CreneHb 3awuTbl IP 65, IP 67

BbIxoaHOM curHan 0-10 B noct.T0Ka, 4 - 20 MA
TOK B COCTOAHWM NOKOA (63 Harpy3sku) <35MA

Cwurnan Toka 4-20 MA

MakC. Harpy304Hoe ConpoTUBNEHUe 500 Om

Pa6ouee HanpAxeHWe NocT. ToKa MUH./MakKc. 15V-30V

OcrartoyHan BOHUCTOCTb <10 %

Mutepsan onpoca 1,15 mc

PaspelueHne Makc. AManasoH U3MepeHHit

CtabunbHOCTb MOBTOPAEMOCTU MaKC. AnanasoH
U3MepeHun

typ. 0,03 % FSR
typ. 0,06 % FSR

18358 OTK/IOHEHME OT NIMHENHOCTH 0,3 MM
CkopocTb onpoca 1,5 m/c
Otpe3sok xoaa
CkopocTb onpoca 3 m/c
MonHbif xoa
O6nacTb MHAMKaUWUK 2 CM (cBeToanoaHan MHAMKALMA)
Bu6ponpouHocTb 10-55Tu, 1 Mmm
ConpotuBnenune yaapy 30r/11 mc
Marepwansi:

Kopnyc ANOMUHUI
O6onouka kabena MonuypetaH
TopueBble KpbILLKK Monnamuna

TexHuyecKue npumMmeyaHuva
m FSR: avanasoH uamepeHuit npuéopa, Makc. AManasoH U3MEepeHuit

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



a)
www.pnshop.ru AVENTICS 75

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepusa PRA

MpuHaanemHoOCTH

AnuHa Kabens HAuana3oH Msmepeuuﬁ 06u.|an AJIMHa  BHJ1. KOJINYECTBO NapHbIX Homep maTte-
Makc. JAatuuk 3aXMMOB AaTyUKa puana

A
[m] [mm] [mm]

107 109 2 R412010880

143 145 2 R412010881

179 181 2 R412010882

215 217 2 R412010883

251 253 2 R412010884

287 289 3 R412010885

323 325 3 R412010886

359 361 3 R412010887

395 397 3 R412010888

431 433 3 R412010889

467 469 4 R412010890

503 505 4 R412010891

539 541 4 R412010892

03 575 577 4 R412010893

611 613 4 R412010894

647 649 4 R412010895

683 685 5 R412010896

719 721 5 R412010897

755 757 5 R412010898

791 793 5 R412010899

827 829 6 R412010900

863 865 6 R412010901

899 901 6 R412010902

935 937 6 R412010903

971 973 6 R412010904

1007 1009 6 R412010905

MecTto coeanHenun: Pazbem; M8x1; 4-KoHT.
C 3aLLUMTOMOT KOPOTKOro3amblkaHuA; C 3aLLUMUTO OT NepemMeHbl NONAPHOCTH; 3alluTa OT Nneperpysok
Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AaHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



g
76 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLIVIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua PRA

MpuHagnemHoOCTH

ra6aputbl

C_H o
20 ﬁ

_ . Yo -

M8x1

3*
— —
13
16407
1* = HapesHaa wnunbka M3x11 2* = Mone obyyenua 3* = Ceetoanoa
A = anvHa paruvka
PacnpeaeneHue wrblp. BoiBoAoB: 1 = (+), 2 = (OUT 1) 3 = (GND), 4 = (OUT 2), EN 60947-5-7
CBETOAMOA 1: XKENTHIN = PEXUM U3MEPEHUA, KPACHBIN = OLLMOKa
CBETOAMOA 2: 3eNEeHbIi = CUrHan HaNPAXXEHUA, CUHUI = CUrHan Toka
Hatuuk, Cepuna ST8
= Ma3 8 Mm =~ ¢ Kabenem = KoHubl Kabena 3aunLLeHbl 06AYKeHbI
Okpy>xaroLaaTemnepartypa M1H./Makc. -25°C/ +75°C
CTteneHb 3aWwuTbl IP 65, IP 67
TOYHOCTb TOUKM NEPeKNoUeHnaA [Mm] +0,1
Pabouee HanpAXeHWe NoCT. ToKa MUH./MakKc. 0V
P322. 194 2 Bu6ponpouHocTb 10-55Tu, 1,5 mm
Marepuansi:
Kopnyc Monnamuna
Ob6onouyka kabena MonueuHUNXxnopua

Tun KoHTaKTa OnuHa Pa6oueeHa- MapneHve ToK nepe- Tok nepe- Bknroyaemasn Homep mate-
Kabens NpAXeHWe- HanpAMeHua KNroYeHuna KIoYeHua MOLLIHOCTb puana
nep. Toka U npwu Imakc. MOCT. TOK, nep. TOK,
MHH./MaKc. MaKc. MaKc.
[m] [B] [B] [A] [A]
[ 2,5 --/ 240 <30 - - - 2750132310
Bl e 'epkoH
B 10 12/240 I"Rs 0,1 0,13 3B1/3BA 2750152310

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



a)
www.pnshop.ru AVENTICS 77

nHeBMOLI.VII'IVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepusa PRA

MpuHaanemHoOCTH

Tun KoHTaKTa OnuHa Pa6oueeHa- ManeHve ToK nepe- Tok nepe- Bxnroyaemasn Homep mate-
Kabens NpAXeHWe- HanpAXeHusa KNro4YeHusa KNFOYeHus MOLLHOCTb puana

nep. Toka U npwu Imakc. NnoCT. TOK, nep. TOK,

MHWH./MaKc. MaKc. MaKc.

[m] [B] [B] [Al [A]
" 25 2750131110

ONIEKTPOHHbIN B <20 0,15 _ _

PNP 10 2750151110

Homep mate- ConpoTuBneHue yaapy
puana Makc.
2750132310 - 1
2750152310 30r/11 mc
2750131110
30r 2)
2750151110

1) C 3awwmToM OT NepemeHbl NOAAPHOCTH

2) C 3aLMTONOT KOPOTKOro3amblkaHusa; C 3aLLMTON OT NepemMeHbl NONAPHOCTH
MecTo coeanHeHun: KoHubl kabensa 3auuLLeHbl 06nyeHbl

Martepuan O6onouka kabensa: MonBUHUAXIOPUA

32 L
6 1 2 1*
2 o
o
# Q
BN
oV g {3 - 2 G —
[t} 1 BU
o | (gl
g 22 ‘ 5
3* ! BN 6
T BU S
BK
00134180
1* = Touka nepeknoyeHna
3*=Can
L = Anuna kabenn
BN = kopuuHeBbiii, BK = yepHbiit, BU = cuHWHIA
Hatuuk, Cepua ST8
= Ma3 8 mm ~ c Kabenem ~ Pazbem, M8, 3-KOHT.
Okpy>atoLLiaaTeMnepatypa M1H./Makc. -25°C/ +75°C
CreneHb 3auTbl IP 65, IP 67
TOYHOCTb TOUKM NEPEKOYEHMUA [MM] +0,1
BubponpoyHocTb 10-55Tu, 1,5 Mm
p322 19411 ConpoTuBneHue yaapy 30r
Martepvansi:
Kopnyc Monnamna
O6onouka kabena MonunypetaH

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



78

nHeBMOLlMI'IVIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHbIe LUHUITMHAPbI

o
AVENTICS

www.pnshop.ru

ISO 15552, cepua PRA

MpuHagnemHoOCTH

Tun KOHTaKTa

AnuvHa
Kabens

[m]

Pa6oueeHa-
npsiXeHue
NoCT. TOKa
MHH./MaKcC.

Pa6oueeHa-
npsXeHue-
nep. ToKa
MUH./MaKC.

[B]

MapeHue
HanpseHua
U npwu Imakc.

ToK nepe-
KIo4YeHusa
NoCT. TOK,

MaKc.

ToK nepe-
KNo4YeHua
nep. TOK,
MaKc.

[Al

Homep mate-
puana

FEZ?’U? TepKoH 0,3 10/30 3/30 I*Rs 0,1 0,15 2750111320
Wi 3NEKTPOHHBIN 2750111120
y 0,3 10/30 - <20 0,15 -

= PNP < 2750123120

[lmeal | onexTRORERY 03 10/30 - <20 0,15 - 2750111220

Homep mate- Brnroyaemas MOLLHOCTb
puana
2750111320 3BT/3BA 2)
2750111120 3)
2750123120 1); 3)
2750111220 - 3)

1) cornacHo EN 50082-2

2) C 3aluuTOi OT NepemMeHbl NONAPHOCTH

3) C 3aLMTONOT KOPOTKOro3amblkaHusa; C 3aLLMTON OT NepemMeHbl MONAPHOCTH
MecTo coeanHenua: Pazbem; M8; 3-KOHT.

Marepuan Obonouka kabena: MonuypetaH

8,5
51 | 30,5 L
- 1o
PR - THE O
o 1%/ © 0 e -
1 S 8 36 Q
22
64—
2
- — ==
Lr)“ 1* *
g 3

d322_178_b
1* = Touka nepekntoyeHna
3*=CAn
L = dAnuHa kabens
Pacnpeaenexune wrbip. BbIBOAOB: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX), EN 60947-5-2:1998

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



al
www.pnshop.ru AVENTICS 79

nHEBMOLI.VIIIVIanbI nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHbIe LUHUITMHAPbI
ISO 15552, cepua PRA

MpuHaanemHoOCTH

HatuuK, Cepuna ST8

= Ma3 8 Mmm = c Ka6enem = Paszbem, M12, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOW roNIOBKOM

- Okpy>xatowiaatemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +75°C
’ CreneHb 3aluuTbl IP 65, IP 67
TOYHOCTb TOUKM NEPEKNOYEHNA [MM] 0,1
Pab6ouee HanpAXeHWe NoCT. ToKa MUH./MakKC. 10V

Paz2_194.12 Bu6ponpoyHocTb 10-55Tu, 1,5 mm
ConpotuBneHue yaapy 30r
Martepvansi:
Kopnyc Monnamna
O6onouyka kabena MonuypetaH

Tun KOHTaKTa InuHa kabena [MageHue HanpAMeHUs ToK nepexnto4eHUa Homep marte-
U npwu Imakc. NOCT. TOK, MaKc. puana

[m] [A]

|Zm_. AneKTPOHHbI PNP 0,3 <20 0,15 2750121120

MecTo coeanHenna: PagbemM; M12; 3-KOHT.; ¢ BUHTOM C HakaTaHHOW ronoBKo#M
Marepuan Obonouka kabena: MonuypetaH
C 3aLLMTOMOT KOPOTKOro3amblkaHua; C 3aLLKUTOM OT NepemMeHbl NONAPHOCTH

Fa6apuTbl
85 305 L
‘ 5 ‘ )
8 3
© e o
' = &= :
J 5 I
~ \ﬁ EoHot
- 2 . - ~475 -
o
1
! -
i N ’\ \\ d
(2]
S N1 N3

d322_178_¢
1* = Touka nepeknoyeHna
3*=CAn
L = dnuHa kabens
Pacnpeaenenune wrbip. BoiIBOAOB: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX), EN 60947-5-2:1998

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
80 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLI.VIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua PRA

MpuHagnemHoOCTH

Hatuuk, Cepua SN3

= Pasbem, M12, 3-KOHT. = CTOMKUK NpU CBapKe

Okpy>atoLiaatemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +70°C
CTeneHb 3aLmThl IP 67, IP 65
TOYHOCTb TOUKM NEPeKNoYeHnA [MM] +0,1
HoMuHanbHbI TOK, COCTOAHWE BKAIOYEHMA <10 MA
ToK B COCTOAHWM NOKOA (63 Harpy3sku) <5mA
00118461 Pabouee HanpmxXeHue NocT. Toka MUH./Makc. 0V
CBeToAnoAHbI UHAWKATOP COCTOAHUA XKenTbi
BubponpoyHocTb 55Tu, 1 Mm
ConpoTusnenve yaapy 30r/11 mc
Martepuansi:
Kopnyc Monnamuna

Tun KOHTaKTa MapeHue Hanpse-  Tok nepexkntoyeHna Makc. yacTtoTa BKAtO- Homep mate-
HuA U npwm Imakc. NOCT. TOK, MaKC. YeHunA puana

[A] [xlu]

|Z:3§H, QNEeKTPOHHbIA PNP <18 0,2 0,02 0830100438

MecTo coeanHenua: Pazbem; M12; 3-KOHT.
C 3aLUNUTOMOT KOPOTKoro3ambikaHua; C 3alluTon oT nepeMeHbl NONAPHOCTH

IEGET I
M12
i ‘
i ] -
i wn
I = =
‘ N
G — ] |
¥ g ¥ T
1
1o} 4.8
N
17,5
235 3¢
-7
5
O (?ﬁ I
© :
N

00118449
2* = Ba)KUMHBbIN BUHT
3*=Can
Pacnpeaenenune wrbip. BoiBoA0B: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX), EN 60947-5-2:1998

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



)
www.pnshop.ru HVE NT | CS 81

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepusa PRA

MpuHaanemHoOCTH

Hatumnku, Cepusa IN1
= anA ¢uKcaropa cepum LU6G

Hopmuposanue DIN EN 60947-5-2
Okpy»>atoLLiaaTeMnepatypa M1H./Makc. -20/65 °C
CreneHb 3awuTbl IP 67
Mctepesuc 5 - 15%, perynupyembli
.\\\“\\\\\ TemnepatypHblid Aperd +10 %
Ocrato4yHan BOMHUCTOCTb <10 %
BocnpounasoanmocTts <2%
Kom6uHaunoHHanA noruka H.O. (3amblKaroLLMi KOHTaKT)
CBeToAnOAHbIA MHAMKATOP COCTOAHMA XKentbin
Marepvansi:
Kopnyc JatyHb
00136289
TexHUUYeCcKue npumMmevyaHua
m  MoHTax 3anoanuuo.
Pa6ouee HanpsaMe- PaccronHue cpa6a- MoTpe6neHne ToKa YCTaHOBUBLLMICA TOK Homep mate-
HUue TbiBaHUA, MaKC. puana
[B nocT. ToKa] [mA] [mA]
I [emB 10/30 2 MM 10 200 R412010426
PNP 1_zBu L_

C 3aLLMTOMOT KOPOTKOro3amblkanus; C 3aLlimuToi OT nepemMeHbl NONAPHOCTH

Fra6aputbi
1
— = 2 4
x
B |1 Atk | el A A i R N - 3
L =
29
46

00136658
(1) BN=kopuuHeBbiit (2) WH=6enbii1 (3) BU=cuHwuit (4) BK=uepHblit
2) He 3anat

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

A
82 AVENTICS

nHeBMOLI.VIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua PRA

MpuHagnemHoOCTH

KpenneHue gatuunka, Cepuna CB1
= anAa Cepua ST6-HT = ana yctaHoBKM Ha uunuHgpax PRA

1) ©2© Mar  3)

-|
|
.

00105962

r___’l

00104951

1) 3a>xnMHo BUHT 2) KpenexxHbii BUHT AnA aatumnka 3) Jatuuk 4) Kopnyc umnmMHapa

Homep mate- [ina cepuun 1) MA1 [Nm] Matepuan
puana
1827020287 ST6-HT M2,5x5 1 AnOMUHHA 0,006
KpenneHue paatuunka, Cepua CB1
= anA Cepua ST6-HT = anAa yctaHoBKM Ha uunuHapax PRA
=%

1) ©2© Mar  3)

™~

-|
|

00105962

~——
N}
=}
w
=
o
1
!
!
/!
|
~—
N
\
|
!
|
)
J

00104951

1) BaxknmHom BUHT 2) KpenexxHbli BUHT AnA Aatuunka 3) [atuuk 4) Kopnyc umnmHapa

Homep mate- [nAa cepuu 1) MA1 [Nm] Martepuan
puana
1827020287 ST6-HT M2,5x5 1 AntoMUHNIA 0,006
Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele
Rexroth AAHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



al
www.pnshop.ru AVENTICS 83

nHEBMOLIMIIMHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepusa PRA

MpuHaanemHoOCTH

KpenneHue gatumnka, Cepuna CB1
= nnAa Cepua SN1, SN2 = gna yctaHOBKM Ha uunuHgpax PRA

A
Wb O30 Ma 3
A

|«

L o
00105964 By : !
\ 5O |

I —_

/ 85 \:

12,5 P

00104945

1) 3a>xumHo# BUHT 2) KpenexxHbii BUHT AnA aatunka 3) Jartunk 4) Kopnyc umnmMHapa

Homep mate- [na cepuun Matepuan

puana
1827020084 SN1, SN2 M4x12 2 AntoMuHUIA

0,006

ST8, KpenneHue aatuvKa
= anA Cepua ST8 = anA yctaHOBKU Ha uunuHapax PRA

20

> —

00133850 A

00133781

Homep mate- UunuHap @ HAna cepun Martepuan
puana [mm]
R412008435 32-125 ST8 ANIOMUHIIA 0,005
BKI. erl‘le)KHbII?I BUHT
Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Pneumatics

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
84 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLlMﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua PRA
MpuHaanemHocTH

KpenneHue gatuunka, Cepuna CB1
= anAa Cepua SN3 = ana yctaHoBkM Ha uunuHgpax PRA, KPZ, GPC, CCIl, KHZ

00112453

00122794

1) 3axknMHOM BUHT 2) KpenexkHbli BUHT AnA Aatunka 3) datunk

Homep mate- [nsa cepuun 1) MA1 [Nm] Matepuan

puana

1827020386 SN3 M3x25 1,8 +0,4 ANOMUHAWIA 0,007

3amMKHYTbIM NPOdUNb C KaHaBKOM

=

00105175

59

0,8

4.8

I r’#

2,4 ‘ 500mm

00111999

Homep mate- Martepuan

puana
1821321009 | 12-100| AKpunoHuTpUn-6yTaau-
eHCTUpon

CoeaunHUTENbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= F'He3no, M8, 3-KOHT. = NPAMOW = OTHPbITbIE KOHLbI Kabena, 3-KOHT.

Okpy>karoLantemneparypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C
CreneHb 3aLLunThI IP 65
Marepuansi:

Ob6onouka kabena MonuypetaH

00107009_b

TexHUUYecKue npuMeyYyaHua
B YKasaHHaA cTeneHb 3allWTbl AEACTBUTENbHA UCKIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI




a)
www.pnshop.ru AVENTICS 85

nHeBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepusa PRA

MpuHaanemHoOCTH

ANEeKTpUYEeCKUr MHTepdenc ToK, maKc. Honu- CeueHue npo- Ka6enbHbii Homep mare-
4yecTBO Boaa BbIBOA puana
nposoAoB
[MpucoeaunHe- [MpucoenunHe- [Mm2]
Hue 1] Hue 2]

; 1834484166
T BN 1834484168
el IR v [ o : :
>—+—BK ’ ’ ’ 1834484247

Homep mate- Ka6enb-@ InuHa kabensa L
puana
[Mm]
1834484166 3 0,091
1834484168 4,5 5 0,145
1834484247 10 0,33

L

.40 35

3+2

% 24,5

3x0,25mm 2

00105612_a

(1) BN=kopwuHeBblit (3) BU=cuHuit (4) BK=uepHbli
L = Onvna

CoeanHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= M'He3no, M8, 3-KOHT. = oA YrfioM = OTKPbITbIE KOHLLI Kabens, 3-KOHT.

Okpy>xatoLaaTemneparypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C
CreneHb 3alluThl IP 65
Martepvansi:

O6onouyka kabena MonuypetaH

00107009_c

TexHU4ecKue npum ua
B YKasaHHaA CTeneHb 3alUnTbl AeHCTBUTENIbHA UCKITFOUNTENIbHO B CMOHTUPOBAHHOM U MPOBEPEHHOM COCTOAHMM.

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



86

o
AVENTICS

www.pnshop.ru

nHeBMOLlMI'IVIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHbIe LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepua PRA

MpuHagnemHoOCTH

3NeKTPUYECKU UHTeppenc

[MpucoeaunHe-
Hue 1]

p LI Y
] [t
>—+—BK '

[MpucoeaunHe-
Hue 2]

OTKPLITHIE KOHLbI
kabens, 3-KOHT.

Konu-
4yecTBO
nposoaos

Tok, maKc.

CeyeHue npo-
Boaa

[mm?]

0,24

KabenbHbin
BbIBOA,

noa yrnom 90°

Homep marte-
pvana

1834484167
1834484169

1834484248

Homep mate- Ka6enb-@ InuHa kabensa L
puana
[Mm] [m]
1834484167 3 0,092
1834484169 4,5 5 0,141
1834484248 10 0,276

ra6apurhbl

ﬂ’_‘«
M8x1

‘ 3x0,25mm 2
, o
<
N Q \
©
2 .
~16 3+2 |l
~40

00105612_b

(1) BN=kopwuuHeBbi# (3) BU=cuHuit (4) BK=uepHbii
L = OnuHa

CoeauHuTenbHbIi Kabenb, Cepua CN2
= MHe3no, M12, 5-KOHT., A-koaupoBaHHbIN =~ KoHuUbI Kabena saunLeHbl 065TyHeHb!, 4-KOHT.

Okpy>katoLiaatemneparypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C
CreneHb 3aLLunThI IP 65
Marepuansi:

Ob6onouyka kabena MonuypetaH

00107009_c

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



www.pnshop.ru

MHeBMOLMNUHAPLI NOpPLUHEBLIe =~ CTaHAApPTHbIE LUAUHAPSI

g
AVENTICS

87

ISO 15552, cepua PRA

MNpuHaanemHocTH

TexHUUYeCcKue npumMmeyaHusa
B YKasaHHaA CTeneHb 3alUnTbl AeHCTBUTENbHA UCKITHOUNUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U MPOBEPEHHOM COCTOAHWUMN.

3NeKTpUUecKu uHTepdeinc Pabouee Hanps-

ToK, mal

KC. Konun- CeueHue npo- Homep mate-
4yecTBO BoAa puana
nposBoAoB

[A] [mm?]
1834484259
1834484260

4 4 0,34
1834484261

HeHue
Makc.
[MpucoeaunHe- [MpucoeaunHe- [B [B nep.
Hue 1] HMe 2] nocT. TOKa]
TOKa]
10— BN
2>—1——WwH MHe3no, M12, KoHubl kabena
30— BU 5-KOHT., A-koau- | 3auuLleHbl 0bny- 300 250
4 >—— BK poBaHHbIN JKEHbI, 4-KOHT.
52
Homep mate- Ka6enbHbin BbIBOA
puana
1834484259
1834484260 noa yrnom 90°
1834484261

3 0,13
5 0,202
10 0,387

ra6apurhbl

o
L £
§
<t
o
v =)
1§
Q
o3
al © — .
<« I — __ | | R
31,5 3+2
39 40
L

(1) BN=KkopuuHeBbii (2) WH=6enblit (3) BU=cuHui1 (4) BK=4epHblit
(5) He 3aHAT
L = AnuHa

00107205_b

Homepa Marepuanos, BblAeNIEHHbIE NONY>XUPHBIM LLIqu)TOM, MMEKOTCA Ha LeHTpanbHOM CKnaae B FepmaHMM. Bonee I10,Clp06HbIe

A2aHHbIE CM. «KOP3UHY NMOKYMNOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem

3a cOB0M NPaBo Ha BHECEHUE U3MEHEHMUIA

Rexroth

Pneumatics



Q
88 AVENTICS www.pnshop.ru

MHeBMOLUMAMHAPLI MOPLUHEBLIE = CTaHAapTHbIE LUIIMHAPDI

ISO 15552, cepua PRA

MprHaaneHocTH

M8x1 rHe3no (Tun mama), Cepua CN2
= lHe3no, M8x1, 3-KOHT. = NnpAMOK

Okpy>xatoLiaatemnepatypa M1H./Makc. -25°C/ +80°C
CreneHb 3aLwuThl IP 67
Matepuansi:

Kopnyc Monnamuna

00138877

TexHUYeCKue npuMmevyaHuva
B YKasaHHaA cTeneHb 3allnTbl AEACTBUTENIbHA UCKIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHWN.

Pa6ouee HanpfA-  TOK, MaKc. PacnpepneneHue Ka6enbHbii  npucoeauvHsAe- Homep mate-
HeHue LWIThIP. BLIBOAOB BblBOZ4  Mbii Kabenb O puana
MUH./MaKc.
noct. [ep. Tok
TOKa
[B] [B] [mm]
)_
I
| )2—— BU 75 60 4 3 npamoii 180° 35/5 1834484173
I >——BK

Homep mate- Bo3MOMHOE KONIMYEeCTBO LUTEeNCenbHbIX LieeT Kopnyca
puwana pa3bemos 1

1834484173 1 nosuuma YepHblit 0,008

ra6apurtsbl

38,4
32,4

!

M8x1
|

a5

—_—

11,6
9,7

16405

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmatuueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuio Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



a)
www.pnshop.ru AVENTICS 89

MHeBMOLMNUHAPLI NOpPLUHEBLIe =~ CTaHAApPTHbIE LUAUHAPSI

ISO 15552, cepua PRA

MNpuHaanemHocTH

M8x1 rHe3ao (Tun mama), Cepua CN2
= lHe3po0, M8x1, 3-KOHT. = noA yrnom

Okpy><atoLaATeMneparypa M1H./Makc. -25°C/ +85°C
CreneHb 3auTbl IP 65
Pa6oueeHanpaxxeHue nep. Toka, Makc. 60V
PaBoueeHanpa>keHue nocT. Toka, Makc. 75V
16406 Marepuansi:
Kopnyc Monnamuna
TexHHWYeCcKHe NpuMeYaHua
B YkasaHHaA CTeneHb 3aluTbl AENCTBUTENbHA UCKIOUUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U MPOBEPEHHOM COCTOAHUMN.
Tok, makc. PacnpeneneHuve KabenbHbin npucoeguHAe- BoO3MOMHOE KONUUECTBO Homep mate-
LITBIP. BbIBOAOB BbIBOA Mbll Kabenb @ LiTencesnbHbIX pa3be- puana
MWH./MaKC. moB 1
[Mm]
1
)_
|
| )i—— BU 4 3 noa yrnom 90° 35/5 1 nosuumna 1834484174
I >——BK

Homep marte- LiBeT Kopnyca
pvwana

1834484174 YepHblit 0,008

i ca. 28,0
= q»—
O~ =
—|o5| &9 1 B O
o el =
T
| o
maxg5,0

15832

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a co60oit NpaBo Ha BHECEHWE UBMEHEHU



A
90 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLlMﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua PRA

MpuHagnemHoOCTH

dPuKcupyrolee yctponcTtso, LU1
= @32 - 100 mm = yaepxaHue: perynmpyemoe ycunue npymuHol, OTBoa: CraTbii BO3AYyX

®yHkumnA 3aXKNM C 3KCLEHTPUKOM
JlaBneHve oTnyckaHua, MUH./Makc. 2 bar/ 8 bar
Okpy>xatoLiafatemneparypa M1H./Makc. -20°C/ +80°C

Temnepatypa cpebl MUH./MaKc. -20°C / +80°C

Makc. BennumHa yactuu 5pm

Conep>xaHue Macna B Cxxatom BO3Ayxe 0 mg/m? - 5 mg/m3

Cratnyeckan cuna yaepx<aHua Cm. Tabnuuy BHU3Y

Marepwansi:

Kopnyc ANOMWHWIA, aHOAMPOBAHHbLIN
Kpbiluku ANIOMWHWIA-IUTLE NOA AaBNEHUEM

00136968

TexHUuecKue npumMmevyaHuva

m Touka pocbl NPpY HOMUHANIBHOM AaBMIEHWUW AOMXKHA NexaTs, Mo KpanHeih mepe, Ha 15 °C HuxXe TeMnepatypbl OKpy»xatoLen 1 pabouei cpedbl, U A0MKHA
cocTaBnATb Makc. 3 °C.

m  CoaepxxaHue mMacna B CXXaTtoM BO3AyXe A0MKHO ObiTb MOCTOAHHBIM B TEYEHME BCETO CPOKA SKCMNyaTaLmm.
B Mcnonbayiite TonbKo Macno, paspetuenHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHWyeckana MHpopmauma“.

| BHMMaHVIeI@VIKCVIpy}OLLlee yCTpOVICTBO He JOJ/HKeH UCnonb3oBartbCcA AnA cneayrLnx I'IpVIMeHeHVIﬁZ- ANA AMHAMUYEeCKOro yaep>XaHua- B yCTpOVICTBaX
6e30MacHOCTH UNK B KAYECTBE TAKOBbIX

| OMchpyrou.lee yCTpOﬁCTBO AOIKHO ﬂeﬁl‘lOKMpOBaTbCH TONbKO B COCTOAHUU OTCYTCTBMA CUNbI.

m YKA3AHWE:MuHumanbHoe aaBneHue oTnyckanua >= Pabouee AaBneHue unnunapalyaepXkuBaiollan cuna 3aBuCHT OT YCTAHOBIEHHOM CHIbl HATAXKEHWA
NPY>XXUHbI

MoplueHb noaxoAfALLUA yanuHeHue MNpucoeavHeHu- CraTuuyeckan Homep matepmu-
g npvameTp nopLu- NOpLUHEBOrO  ecHartoro Bosayxa cuna yaepma- ana
HEBOrO LUTOKa LUTOKa HUA
[Mm] [mm] [Mm] [H]
32 12 79 840 1,75 0821401130
i 40 16 81 G 1100 1,75 0821401131
50, 63 20 100 e 2700 3 0821401132
B 80, 100 25 140 5800 8,8 0821401133

Cuna yaep»aHua npu 0 6ap
[nAa MoHTaXka BaxkHble KpenexkHble anemeHThl LU3, LU4, LUS 3akaxkute, noxxanyicTa, oTAeNbHO Kak NPUHAANEIKHOCTH.

JononHutenbHble NPoAyKTbI
Rexroth Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLUPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B epmanuu. bonee noapobHele
Pneumatics AAHHbIE CM. «KOP3UHY NMOKYMOK».

Katarnor nHeBmatyeckoro obopyaosaHus, B popmare PDF B cetn, no coctoaHuio Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



g
AVENTICS

www.pnshop.ru 91
MHeBMOUUNUHAPLI NOpLUHeBble = CTaHAApPTHbIE LMIMHAPDI
ISO 15552, cepusa PRA
MpuHaanemHoOCTH
Fa6apuTbi
F
G
A oH
B D SW
c 4‘%
|
SwW1 ¢ ‘
A f*f*fj ffffff — 1 I
‘ N
) i , - 5

00119254 _a

32 135 69 10 56 23 46 45 30 19 G1/8 4.1 8 9

40 135 69 10 56 23 46 45 30 18 G1/8 5,1 10 9

50, 63 169 90 10 69 30 60 55 30 17 G1/8 51 10 9

80, 100 208 98 16,7 100 40 80 65 37,5 15 G1/8 8,1 16 13

Mop- (o) P (e] R S SW SWi1 T U Vv ow X oY

weHb @

32 65 3 25 50 69 15 5 41,9 92 10 29,9 24 3

40 65 3 2,5 50 69 15 5 40,5 92 10 39,9 30 3

50, 63 84 3 2,5 60 80 15 5 48 111 10 39,9 30 3

80, 100 118 3 2 90 119 24 8 72 155 10 54,9 40 5

[lononHuTtenbHbIe NPOAyKTb

Homepa martepuanos, BblAeneHHbIe MOaY>XMPHBIM LIPUGBTOM, MMEIOTCA Ha LIeHTpansHOM cknage B Mepmanuun. Bonee noapo6Hbie Rexroth
ZlaHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



Q
92 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLI.VIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua PRA

MpuHagnemHoOCTH

dPuKcupyroLiee ycTtponucTso, LU1
= @32 - 100 mm = yaepxaHue: perynupyemoe ycunue npymuHbol, OTBOA: CaTbi BO3AYX

®yHkumnA 3aX1M C 3KCLIEHTPUKOM

JlaBneHve oTnyckaHua, MUH./Makc. Cwm. Tabnuuy BHU3Y

Okpy>xatoLiafatemneparypa M1H./Makc. -20°C/ +80°C

Temnepatypa cpebl MUH./MaKc. -20°C / +80°C

Makc. BenmunHa yactuu 5 pm

Conep>xaHue Macna B Cxxatom BO3Ayxe 0 mg/m? - 5 mg/m3

Cratuyeckan cuna yaep>xkaHua Cwm. Tabnuuy BHU3Y

Marepwansi:

Kopnyc ANOMWHWIA, aHOAMPOBAHHbLIN
00119253 KpblILku ANIOMWHWIA-IUTLE NOA AaBNEHUEM

m Touka pocbl NpY HOMUHANBHOM AABMIEHWUW AOMXKHA NexXaTh, Mo KpanHein mepe, Ha 15 °C HWxXe TeMnepatypbl OKpy>xatoLlein 1 pabouei cpedbl, U A0MKHA
cocTaBnATb Makc. 3 °C.

m  Coaep)xaHue mMacna B CXXaTtoM BO3AyXe A0MKHO ObiTb MOCTOAHHBIM B TEYEHME BCErO CPOKA IKCMNyaTaLmm.
m Mcnonb3yiTte Tonbko macno, paspelleHHoe AVENTICS, cm. rnaBy , TexHuueckan nHdopmauma“.

u BmeaHMe:GDMKcnpyrou.lee yCTpOVICTBO He JO/HKEeH UCnonb3oBartbCA AnA cneayrLlnx I'IpI/IMeHeHVIﬁZ- ANA AMHAMUYEeCKOro yaep>XaHua- B yCTpOVICTBaX
6e30MacHOCTH UK B KAYECTBE TaKOBbIX

m  QukcupytoLlee yCTPOHCTBO A0MKHO AEGNOKUPOBATLCA TONBKO B COCTOAHUM OTCYTCTBUA CUIbI.

noaxoafLumn yanuHeHue MpucoenuHe- HaBneHne CrtaTuuecKasa Homep maTtepu-
AvWaMeTp  MOPLUHEBOro HUECHaToro OTNyCKaHWA, cuna yaepma- ana
nopLuHeBOro LUTOKa Bo3ayxa MHH./MaKC. HuA
LITOKa
[mm] [Mm] [6ap] [H]
32 12 79 45/8 740 1,52 R412003730
40 16 81 45/8 1000 1,5 R412003731
63, 50 20 100 45/8 2300 2,56 R412003732
@ 100, 80 25 140 G18 45/8 4000 7,7 R412003733
32 12 79 55/8 840 1,52 0821401134
B 40 16 81 55/8 1100 1,5 0821401135
63, 50 20 100 55/8 2700 2,56 0821401136
80, 100 25 140 55/8 5800 7,7 0821401137
Cwuna yaep>xanua npu 0 6ap
JnAa MoHTaXka BaXkHble KpenexkHble anemMeHTbl LU3, LU4, LU5 3akakute, noxxanyicTa, oTAeNbHO Kak NPUHAANIE)KHOCTH.

Rexroth

Pneumatics

JlononHuTenbHble NPoAyKTbl

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



a)
www.pnshop.ru AVENTICS 93

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepusa PRA

MpuHaanemHoOCTH
Fa6apuTbi
G
C A OH
D V 13
él' !
7N
I 1 Wi ©
'a___ I R Mool e | ]
! oY |
V7Y | AN | = - S
7 4
| (%]
2| x
—]H— —H— =—X al s ——-———I————-—n:
@ @ |
N2 | N
! L P
N E
X 0
215
G1/8
ANy
I 1 1
@ i &
00119254
Mop- . (o3 D E F G OH L M N o P Q
weHb @
32 106 6 56 23 46 45 30 41 8 9 65 3 25
40 106 6 56 23 46 45 30 51 10 9 65 3 25
63, 50 139,5 6 69 30 60 55 30 51 10 9 83,5 3 2,5
100, 80 176,5 6 100 40 80 65 37,5 8,1 16 13 118 3 2
Mop- R S T U v ow g X oY
weHb @
32 50 68,5 41,9 91,5 10 29,9 24 3
40 50 68,5 40,5 91,5 10 39,9 30 3
63, 50 60 79,5 48 110 10 39,9 30 3
100, 80 90 119 72 155 10 54,9 40 5
JlonosnHuTenbHble NPoAyKThl
Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGBTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknade B Fepmanun. bonee noapo6Hbie Rexroth
AaHHbIEe CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



o
94 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLlMﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua PRA

MpuHagnemHoOCTH

dPuKcupyrolee yctponcTseo, LU2
= @32 - 100 mm = YaepmwaHue: Cxatbii Bo3ayx, Oteoa: CaTbin BO3AyX

®yHkumnA 3aX1M C 3KCLIEHTPUKOM

JlaBneHvie ynpasneHna MUH./MaKc. 2 bar / 8 bar

Okpy>xatoLiafatemneparypa M1H./Makc. -20°C/ +80°C

Temnepatypa cpebl MUH./MaKc. -20°C / +80°C

Makc. BenmunHa yactuu 5 pm

Conep>xaHue Macna B Cxxatom BO3Ayxe 0 mg/m? - 5 mg/m3

Cratuyeckan cuna yaep>xkaHua Cwm. Tabnuuy BHU3Y

Marepwansi:

Kopnyc ANOMWHWIA, aHOAMPOBAHHbLIN
00105868 KpbliLwku ANOMWHWIA, aHOAMPOBAHHbIN

TexHUuecKue npumMmeyaHusa

m  Touka pochbl NP1 HOMUHANILHOM AABREHUM AOMXKHA fieXKaTb, Mo KpaiHeih Mepe, Ha 15 °C Huxe TeMnepatypbl OKpy>KatoLLeit 1 padoyei cpedbl, U AOHKHA
cocTasnATb Makc. 3 °C.

m  CoaepxxaHue mMacna B CXXaToM BO34yXe A0/MKHO ObiTb NOCTOAHHBIM B TEYEHME BCETO CPOKA IKCMNyaTaLmm.
Mcnonbayiite Tonbko macno, paspetueHHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHWueckana MHpopmauma“.

| BHMMaHMeZd)VIKCMpleLLIee yCTpOﬁCTBO He J0/HKeH UCnonb3oBartbCA ANnA cneayrLlnx I'IpVIMeHeHMﬁI- ANA AMHAMUYECKOro yaep>XaHua- B yCTpOﬁCTBaX
6e30NacHOCTH UK B KAYECTBE TAKOBbIX

m QuKcupytoLee yCTPOMCTBO AOMKHO AeBNOKUPOBATLCA TONBKO B COCTOAHUM OTCYTCTBUA CUbI.
m  YKASAHME:MuHumansHoe ynpasnatollee AasneHue >= Pabouee aasneque umnuHapal

MopuieHsb NoAXOAALMIA yAnuHeHue MpucoeanHeHu- CraTHueckan Homep matepu-
@ AavameTp nopu- NOPLIHEBOrO ~ €CHKaToro BO3AyXa  cwvna yaepma- ana
HEBOro LUTOKa LITOKa HUA
[Mm] [mm] [Mm] [H]
32 12 79 840 1,25 0821401140
@:? 40 16 81 G1/8 1100 1,25 0821401141
63, 50 20 100 2700 2,4 0821401142
B 80, 100 25 140 5800 8 0821401143

Makc. yaep>xkusatoLlan cuna B 3aBMCMMOCTHM OT yNpaBnAtoLLEero AaBneHus
[na MoHTa)ka BaxkHble kpenexHble anemeHnTbl LU3, LU4, LU5 3akarkute, noxxanyicra, OTANbHO Kak NPUHaANeXHOCTH.

JononHutenbHble NPoAyKTbI
Rexroth Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLUPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B epmanuu. bonee noapobHele
Pneumatics AAHHbIE CM. «KOP3UHY NMOKYMOK».

Katarnor nHeBmatyeckoro obopyaosaHus, B popmare PDF B cetn, no coctoaHuio Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



a)
www.pnshop.ru AVENTICS 95

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepusa PRA

MpuHaanemHoOCTH

Fa6apuTbi

00105898

32 135 76 56 23 46 45 30 15 G1/8 4.1 8 9 65

40 135 76 56 23 46 45 30 15 G1/8 51 10 9 65

63, 50 169 90 69 30 60 55 30 15 G1/8 5,1 10 9 84

80, 100 208 120 100 40 80 65 37,5 15 G1/8 8,1 16 13 118
Mop- P Q R S T U v oW g X oY

weHb @

32 3 2,5 50 69 41,9 92 10 29,9 24 3
40 3 2,5 50 69 40,5 92 10 39,9 30 3
63, 50 3 2,5 60 80 48 111 10 39,9 30 3
80, 100 3 2 90 119 72 155 10 54,9 40 5

JlononHuTenbHble NPoAyKTbl

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEIOTCA Ha LEHTPaNbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie Rexroth
ZlaHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK». Pneumatics
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



A
96 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLlMﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua PRA

MpuHagnemHoOCTH

dukcatop, LU6
= @32 - 125 mm = yaepaHue: Heperynupyemoe ycunue npymuHol, OTsoa: CraTbin BO3gyX

7 KoHcTpyKkumna ®duKcaumA NocpPeacTBoM CTPYOLMHOK
T}/H DyHKunA Yaep>xaHue 3aXWMHbIMKU KONoAKaM1
- JlaBneHve otnyckaHua, MUH./Makc. 4 bar /10 bar

Okpy>xatoLafatemnepartypa MuH./Makc. -25°C/ +80°C

00134922 Temnepatypa cpeabl MWH./Makc. -25°C/+80°C
Pabouan cpeaa Coxarblii BO3AyX
Makc. BennumnHa vactuu 5pm
Coaep>xaHue macna B CxXaToM Bo3ayxe 0 mg/m3 - 5 mg/m3
Cratnyeckan cuna yaep»<aHua Cwm. Tabnuuy BHU3Y
Martepuansi:
Kopnyc ANOMUHWIA, aHOAMPOBAHHbIN
Mpoknaaka Hutpun-6yTaaneHoBbIi Kayuyk
CbemHuK Hutpun-6yTaameHoBbIi Kayuyk

O6bem nocrasku: LUB, Bkntouan 4 coeuHUTENbHbIE raiku, WaiObl U CTAXKKK

TexHHWYecKre NpumMeYaHua

m Touka pockl NP1 HOMUHANILHOM AaBNEHUM AOMXKHA NIeXKaTb, MO KpaiHeh Mepe, Ha 15 °C Huxe TeMnepatypbl OKpy>KatoLLeit 1 padouen cpedbl, U AOMHKHA
cocTasnATb Makc. 3 °C.

CognepyxaHne Macna B CXKaTtoM BO3AYXe JOIMKHO BbiTb MOCTOAHHBIM B TEUEHUE BCETO CPOKA IKCMyaTalmu.
Mcnonbayiite Tonbko Macno, paspetleHHoe AVENTICS, cm. rmasy , TexHuueckas nHdopmauma“.
BHuMmaHKe:AppeTvpytollee NpucnocobieHne He JOMKHO UCMONb30BaTLCA ANA CeayoLmUX NPUMEHEHUI:- ANA AMHAMWYECKOTO YAepXaH!A

YKA3AHWE:Mepea noaaueit Bosayxa B pukcatop HEOBX0AMMO 0BECTEUNT PABHOBECHE CHUN HA MOPLLHE NMPUBOAHOMO LMAMHAPA. JJONONHUTENbHLIE YKa-
3aH1A No 6e30MacHOCTM CM. B PyKOBOACTBE MO aKcnnyataunu. GUkcatop MO>KHO MPUMEHATL B Biokax ynpaBneHnA ¢ Makc. ypoBHeM KayecTsa c/kar. 1
cornacHo DIN EN I1SO 13849-1 («HaaexHblit KOMNOHeHT»). Mpu ncnonb3oBaHun B 6n1okax ynpasneHua ¢ 6onee BLICOKUM yPOBHEM KauecTsa TpebytotcA
AONONTHUTENbHBIE MEPOMPUATUA B OTHOLLEHWUM TeXHUKKM ynpasnenua cornacHo DIN EN ISO 13849-1.[JononHuTenbHble CBEAEHUA CM. B PyKOBOACTBE N0
aKcnnyaraumu.

| (DMKCETOp MOXXEeT UCNONb30BaTbCA B Ka4eCTBe OTAE/IbHOro KOMMOHEHTa unu B npeABapuTeslbHO CMOHTUPOBAHHOM BUAE Ha UMIUHAPe.

noaxonALLu1i yANIMHEeHWe MpucoenuHe- CraTuuecKas Homep maTepu-
AvameTp  MOPLUHEBOro HUECHaToro cuna yaepma- ana

NopLUHEBOro LUTOKa Bo3ayxa HUA

LUTOKa
[mm] [mm] [H] [n/muH]
32 12 125 G1/8 760 40 0,8 5230996402
40 16 125 G1/8 1200 50 1 5231996402
50 20 145 G1/8 1900 90 1,8 5232996402
63 20 165 G1/8 3000 150 2,8 5233996402
- 80 25 185 G1/8 5000 300 55 5234996402
100 25 220 G1/8 8000 450 9,5 5235996402
125 32 220 G 1/4 12000 700 13,8 5236996402
Cvna ynep>xanua npu 0 6ap

JononHutenbHble NPoAyKTbI
Rexroth Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLUPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B epmanuu. bonee noapobHele
Pneumatics AAHHbIE CM. «KOP3UHY NMOKYMOK».

Katarnor nHeBmatyeckoro obopyaosaHus, B popmare PDF B cetn, no coctoaHuio Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



a)
www.pnshop.ru AVENTICS 97

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepusa PRA

MpuHaanemHoOCTH
Fa6apuTbi
L19
C E2
VD M12x1 U TG
= _ =

gl 5 @T®
==
L20 RT
A

00134223

Mop- OA 2B C EE E2 L19 L20 OKK TG RT U VD
LeHb @ di1 e8-h9

32 30,5 30 9 G1/8 48 125 44 12 32,5 M6 10 19
40 35,5 35 9 G1/8 53 125 44 16 38 M6 10 21
50 40,5 40 9 G1/8 63 145 49 20 46,5 M8 11 28
63 455 45 10 G1/8 75 165 52 20 56,5 M8 11 28
80 45,5 45 11 G1/8 98 185 61,5 25 72 M10 16 34
100 55,5 55 13 G1/8 118 220 68 25 89 M10 16 37
125 60,5 60 13 G1/4 142 220 75 32 110 M12 16 45

XBocToBOe Kpennenue, LU4 ana uunMHAPOB ¢ GUKCUPYHOLLUMU YCTPONCTBAMH

00105870

TexHUYeCKHe NpUMmeYaHua

m  Touka pochl NP1 HOMWHANBHOM AaBEHWH A0MKHA NeXXaTthb, Mo KpaiHeh Mepe, Ha 15 °C HUxKe TeMnepaTypbl OKpy»KatoLlen 1 pabouei cpeabl, U A0MKHA
cocTaBnATb Makc. 3 °C.

m  Conep>xaHue mMacna B C)KatoM BO3AyXe AOMKHO ObiTb NOCTOAHHBIM B TEUEHWE BCEr0 CPOKa aKCrTyaTaluu.
m Mcnonb3yite Tonbko macno, paspetwenHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHnueckana nHdopmauma“.

AnA nopwHA @ Homep matepm-

ana
[Mm]
32 1827001520
40 1827001521
50 1827001522
63 1827001526
[lononHuTtenbHbIe NPOAyKTb
Homepa martepuanos, BblAeneHHbIe MOaY>XMPHBIM LIPUGBTOM, MMEIOTCA Ha LIeHTpansHOM cknage B Mepmanuun. Bonee noapo6Hbie Rexroth
ZlaHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



Q
98 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLI.VIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua PRA

MpuHagnemHoOCTH

JAnA nopLuHA 9 Homep matepm-

ana

[Mm]
80 1827001524
100 1827002152

032, 040, 50, D63

00105900

H = Xoa

JH8 KH10
79 57 3,6 65 32 46 6,6 13,2 6,6 30 7 27 3,9 - 24,2
90 64 3,6 75 36 54 6,6 18,2 6,6 35 9,5 33 4,9 13 30,2
110 80 3,6 90 45 66 8,4 18,2 9 40 11 38 4,9 - 30,2
120 90 3,6 100 50 80 8,4 18,2 9 45 11 38 49 - 30,2
153 113 6 128 63 102 10,5 24,5 11 45 15 52 7.9 18 40,2
176 133 6 148 71 126 10,5 24,6 11 55 15 57 7.9 - 40,2
A R OR gS T Vv w X Y Z
79 9 30 46,5 199 68 105 32 118 40
90 11 40 55,5 216 79 111 32 124 46
110 15 40 66 243 74 137 41 153 54
120 15 40 71 258 89 137 41 153 54
153 19,5 55 75 314 84 186 50 208 74
176 19,5 55 80 329 94 191 50 213 79
Topmo3Hoe puKeupytoLLee ycTpoicTso B 4x90°

JononHutenbHble NPoAyKTbI
Rexroth Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLUPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B epmanuu. bonee noapobHele
Pneumatics AAHHbIE CM. «KOP3UHY NMOKYMOK».

Katarnor nHeBmatyeckoro obopyaosaHus, B popmare PDF B cetn, no coctoaHuio Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



a)
www.pnshop.ru AVENTICS 99

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepusa PRA

MpuHaanemHoOCTH

dnaHuesoe KpenneHue, LUS ana uunuHApoB ¢ PUKCUPYIOLLMMU YCTPOMUCTBaAMMU

00105871

TexHUUYecKue npumMmevyaHusa

m Touka pocbl NP1 HOMUHANILHOM AaBNEHUM AOMKHA NlexKaTb, MO KpaiHeh Mepe, Ha 15 °C Huxe TeMnepaTypbl OKpy>KatoLLei 1 padoyen cpebl, U AOHKHA
cocTasnatb makc. 3 °C.

] Conep)KaHMe Macna B C>XaTtoM BO3Ayxe AO0J/DKHO ObITb MOCTOAHHLIM B TEYEHUE BCETO CpoOKa 3Kcnnyarauuu.

B Mcnonbayiite Tonbko mMacno, paspetueHHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHuyeckana MHdopmauma“.

AnA nopwHA @ Homep matepm-

ana
[Mm]
32 1827001512
40 1827001513
50 1827001514
63 1827001503
80 1827001516
100 1827001517
JlononHutenbHble NPoAyKTbI
Homepa martepuanos, BblAeneHHbIe MOaY>XMPHBIM LIPUGBTOM, MMEIOTCA Ha LIeHTpansHOM cknage B Mepmanuun. Bonee noapo6Hbie Rexroth
ZlaHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



o
100 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLlMﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua PRA

MpuHagnemHoOCTH

232, @40, @50, 63

450

00105901

B C0,1 D=%0,1 E 0,1 OF gJ gK
10,2 H13 H10
50 79 3,6 64 32 46 6,6 13,2 7 30 8 27 3,9 8 24,2
56 91 3,6 72 36 54 6,6 18,2 9 35 10 33,3 4,9 10 30,2
70 111 3,6 90 45 66 8,4 18,2 9 40 12 38,3 4,9 10 30,2
80 120 3,6 100 50 80 8,4 18,2 9 45 12 38,3 4,9 10 30,2
100 153 6 126 63 102 10,5 24,5 12 45 16 52 7,9 16 40,2
120 178 6 150 75 126 10,5 24,6 14 55 16 57 7,9 16 40,2
A 9 R gs w
+0,5
50 33 50 105
56 40 55,5 111
70 40 66 137
80 40 71 137
100 55 75 186
120 55 80 191
1) MuH.

JononHutenbHble NPoAyKTbI
Rexroth Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLUPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B epmanuu. bonee noapobHele
Pneumatics AAHHbIE CM. «KOP3UHY NMOKYMOK».

Katarnor nHeBmatyeckoro obopyaosaHus, B popmare PDF B cetn, no coctoaHuio Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



®
www.pnshop.ru AVENTICS 1o

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepusa PRA

MpuHaanemHoOCTH

dnaHeu, LU3 ana uMnuHapos ¢ GUKCUPYHOLLIUMK YCTPOUCTBAMKU

m Touka pocbl NP1 HOMUHANILHOM AaBNEHUM AOMKHA NlexKaTb, MO KpaiHeh Mepe, Ha 15 °C Huxe TeMnepaTypbl OKpy>KatoLLei 1 padoyen cpebl, U AOHKHA
cocTasnatb makc. 3 °C.

m  CoaepxxaHue mMacna B CXXaToM BO3AyXe A0MKHO BbiTb MOCTOAHHBIM B TEYEHME BCETO CPOKA SKCMNyaTalmm.
B Mcnonbayiite Tonbko mMacno, paspetueHHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHuyeckana MHdopmauma“.

AnA nopwHA @ Homep matepm-

ana
[Mm]
32 1827001504
40 1827001505
50 1827001506
63 1827001508
80 1827001433
100 1827001434
[lononHuTtenbHbIe NPOAyKTb
Homepa martepuanos, BblAeneHHbIe MOaY>XMPHBIM LIPUGBTOM, MMEIOTCA Ha LIeHTpansHOM cknage B Mepmanuun. Bonee noapo6Hbie Rexroth
ZlaHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



A
102 AVENTICS www.pnshop.ru

nHEBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua PRA

MpuHagnemHoOCTH

@32, 40, 50, @63 i

280, G100 »L‘f

00105899

BuWHTLI BXOAAT B 06'beM NOCTaBKK

OF GH13
10,2
50 3,6 46 6,6 13,2 30 7 27,2 3,9 8 24,2 33 46,5 105
57 3,6 54 6,6 18,2 35 9,5 33,3 4,9 10 30,2 40 55,5 111
68 3,6 66 8,4 18,2 40 11 38,3 4,9 10 30,2 40 66 137
75 3,6 80 8,4 18,2 45 11 38,3 4,9 10 30,2 40 71 137
95 6 102 10,5 245 45 15 52 7,9 16 40,2 55 75 186
115 6 126 10,5 24,6 55 15 57 7,9 16 40,2 55 80 191
Topmo3Hoe duKcHpytoLLee ycTporicTeo B 4x90°
1) MuH.
JlononHuTenbHble NPoAyKTbl
Rexroth Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Pneumatics AaHHbl€ CM. «KOP3WHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-02, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



Aventics GmbH
Ulmer Stral3e 4 :

30880 Laatzen

AVENTICS
Fax +49 511 2136-269

www.aventics.com

info@aventics.com

[ononHuTenbHble agpeca
MO>KHO HaNTW Ha canTe
www.aventics.com/contact

Od)m LManbHbl " ,D,VICTpVI6bIOTOp MpriBegeHHbIE AaHHbIE CITyXKaT
o VCKITIOUUTESNIBHO ANS ONMCAHUA
N CNCTEMHbIN UHTETPaTOoP n3genus. Hawm faHHble He MoryT
Ha TeppuTopUn Poccumnckonm (DeﬂepaLl,Vll/l 6bITb CMOMNb30BaHbI A/S 3aKTIOYEHNA

OTHOCMTE/bHO OMPeAeNneHHOro
CBOWCTBA VNV MPUFOAHOCTY ANA
000 «AKeToH» onpepaeneHHo obnactn
npumeHeHusa. [laHHas nHpopmauma
He 0cBO6OXpaeT nosnb3osatens oT

+7 495 777-02-25 COBCTBEHHbIX OLIEHOK 1
. CaMOCTOATENbHbIX MPOBEPOK.
mfo@a keton.ru HeobxoAMMO yumnTbiBaTb, UTO Haln
107241, Poccma, r. Mocksa, yn. pkyTckas, a. 1 v3aenuA NofBepraioTC
ecTeCcTBEHHOMY NpoLieccy N3Hoca 1
cTapeHus.
WWW.PNSHOP.RU
28-05-2014
KoHdurypaumsa Ha TUTyNbHOM NCTe NpefcTaBneHa B KayecTse npumepa .MocTaBnaemoe n3genme MOXeT OTIMYaTbCA
OT 1306pakeHns Ha pyucyHKe. KomnaHusa coxpaHsaeT 3a coboi NpaBo Ha BHeceHune nameHeHui. © AVENTICS S.a.r.l., Rexroth
BCE NpaBa COXPaHAIOTCA, B TOM YMCie B Clyyae 3aABKN Ha NpefjocTaB NeHvie NPaBoOBOI1 OXpaHbl. Jlloboe npaBo Pneumatics

pacnopAXeHuA, Takoe Kak NnpaBo KONMpoBaHUA 1 nepefavyn CoXxpaHAeTC A 3a Hamu. PDF oH-naiH


www.pnshop.ru

	&#1055;&#1088;&#1086;&#1092;&#1080;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1094;&#1080;&#1083;&#1080;&#1085;&#1076;&#1088;, ISO 15552, c&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; PRA
	&#1055;&#1088;&#1086;&#1092;&#1080;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1094;&#1080;&#1083;&#1080;&#1085;&#1076;&#1088;, ISO 15552, c&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; PRA
	&#1055;&#1088;&#1086;&#1092;&#1080;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1094;&#1080;&#1083;&#1080;&#1085;&#1076;&#1088;, ISO 15552, c&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; PRA
	&#1055;&#1088;&#1086;&#1092;&#1080;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1094;&#1080;&#1083;&#1080;&#1085;&#1076;&#1088;, ISO 15552, c&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; PRA
	&#1055;&#1088;&#1086;&#1092;&#1080;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1094;&#1080;&#1083;&#1080;&#1085;&#1076;&#1088;, ISO 15552, c&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; PRA
	&#1054;&#1073;&#1079;&#1086;&#1088; &#1087;&#1088;&#1080;&#1085;&#1072;&#1076;&#1083;&#1077;&#1078;&#1085;&#1086;&#1089;&#1090;&#1077;&#1081;
	&#1055;&#1088;&#1086;&#1092;&#1080;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1094;&#1080;&#1083;&#1080;&#1085;&#1076;&#1088; ISO 15552, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; PRA &#1089; SM6
	&#1055;&#1088;&#1086;&#1092;&#1080;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1094;&#1080;&#1083;&#1080;&#1085;&#1076;&#1088; ISO 15552, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; PRA &#1089; SM6-AL
	AB7, &#1050;&#1088;&#1086;&#1085;&#1096;&#1090;&#1077;&#1081;&#1085; &#1089; &#1087;&#1086;&#1076;&#1096;&#1080;&#1087;&#1085;&#1080;&#1082;&#1086;&#1084; &#1089;&#1082;&#1086;&#1083;&#1100;&#1078;&#1077;&#1085;&#1080;&#1103;
	CS7, &#1087;&#1086;&#1076; &#1091;&#1075;&#1083;&#1086;&#1084;
	AB6, &#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1085;&#1072; &#1074;&#1080;&#1083;&#1082;&#1077;
	MP2, &#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1085;&#1072; &#1074;&#1080;&#1083;&#1082;&#1077;
	MP4, &#1050;&#1086;&#1085;&#1090;&#1088;&#1086;&#1087;&#1086;&#1088;&#1072; &#1076;&#1083;&#1103; &#1074;&#1080;&#1083;&#1086;&#1095;&#1085;&#1086;&#1075;&#1086; &#1082;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1103; MP2, AB3
	MP6, &#1050;&#1086;&#1085;&#1090;&#1088;&#1086;&#1087;&#1086;&#1088;&#1072; &#1089;&#1086; &#1089;&#1092;&#1077;&#1088;&#1080;&#1095;&#1077;&#1089;&#1082;&#1080;&#1084; &#1087;&#1086;&#1076;&#1096;&#1080;&#1087;&#1085;&#1080;&#1082;&#1086;&#1084; &#1086;&
	MP9, &#1050;&#1086;&#1085;&#1090;&#1088;&#1086;&#1087;&#1086;&#1088;&#1072; &#1089; &#1088;&#1077;&#1079;&#1080;&#1085;&#1086;&#1074;&#1086;&#1081; &#1074;&#1090;&#1091;&#1083;&#1082;&#1086;&#1081;
	MT4, &#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1089; &#1094;&#1077;&#1085;&#1090;&#1088;&#1072;&#1083;&#1100;&#1085;&#1086;&#1081; &#1087;&#1086;&#1074;&#1086;&#1088;&#1086;&#1090;&#1085;&#1086;&#1081; &#1094;&#1072;&#1087;&#1092;&
	MT5, MT6, &#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1089; &#1087;&#1086;&#1074;&#1086;&#1088;&#1086;&#1090;&#1085;&#1086;&#1081; &#1094;&#1072;&#1087;&#1092;&#1086;&#1081;, &#1087;&#1077;&#1088;&#1077;&#1076;&#1085;&#1077;&#1081; &
	AT4, &#1055;&#1086;&#1076;&#1096;&#1080;&#1087;&#1085;&#1080;&#1082; &#1076;&#1083;&#1103; &#1082;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1103; &#1089; &#1087;&#1086;&#1074;&#1086;&#1088;&#1086;&#1090;&#1085;&#1086;&#1081; &#1094;&#1072;&#1087;
	MF1, MF2, &#1060;&#1083;&#1072;&#1085;&#1094;&#1077;&#1074;&#1086;&#1077; &#1082;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077;
	JP1, &#1055;&#1088;&#1086;&#1084;&#1077;&#1078;&#1091;&#1090;&#1086;&#1095;&#1085;&#1099;&#1081; &#1092;&#1083;&#1072;&#1085;&#1077;&#1094; &#1076;&#1083;&#1103; &#1084;&#1085;&#1086;&#1075;&#1086;&#1087;&#1086;&#1079;&#1080;&#1094;&#1080;&#1086;&#1085;&#
	MS1, &#1061;&#1074;&#1086;&#1089;&#1090;&#1086;&#1074;&#1086;&#1077; &#1082;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077;
	&#1041;&#1086;&#1083;&#1090; AA4
	MR9, &#1043;&#1072;&#1081;&#1082;&#1072; &#1076;&#1083;&#1103; &#1087;&#1086;&#1088;&#1096;&#1085;&#1077;&#1074;&#1086;&#1075;&#1086; &#1096;&#1090;&#1086;&#1082;&#1072;
	PM5, &#1050;&#1086;&#1084;&#1087;&#1077;&#1085;&#1089;&#1080;&#1088;&#1091;&#1102;&#1097;&#1072;&#1103; &#1084;&#1091;&#1092;&#1090;&#1072;, &#1089;&#1092;&#1077;&#1088;&#1080;&#1095;&#1077;&#1089;&#1082;&#1072;&#1103;
	PM7, &#1050;&#1086;&#1084;&#1087;&#1077;&#1085;&#1089;&#1080;&#1088;&#1091;&#1102;&#1097;&#1072;&#1103; &#1084;&#1091;&#1092;&#1090;&#1072; &#1089; &#1087;&#1083;&#1072;&#1089;&#1090;&#1080;&#1085;&#1086;&#1081;
	AP2, &#1042;&#1080;&#1083;&#1082;&#1086;&#1086;&#1073;&#1088;&#1072;&#1079;&#1085;&#1072;&#1103; &#1075;&#1086;&#1083;&#1086;&#1074;&#1082;&#1072; &#8617;&#1089;&#1090;&#1072;&#1083;&#1100;, &#1086;&#1094;&#1080;&#1085;&#1082;&#1086;&#1074;&#1072;&#1085;&
	AP6, &#1064;&#1072;&#1088;&#1085;&#1080;&#1088;&#1085;&#1072;&#1103; &#1075;&#1086;&#1083;&#1086;&#1074;&#1082;&#1072;
	GU1, &#1041;&#1083;&#1086;&#1082; &#1085;&#1072;&#1087;&#1088;&#1072;&#1074;&#1083;&#1103;&#1102;&#1097;&#1077;&#1081;
	GH2, &#1041;&#1083;&#1086;&#1082; &#1085;&#1072;&#1087;&#1088;&#1072;&#1074;&#1083;&#1103;&#1102;&#1097;&#1077;&#1081;
	GH1, &#1041;&#1083;&#1086;&#1082; &#1085;&#1072;&#1087;&#1088;&#1072;&#1074;&#1083;&#1103;&#1102;&#1097;&#1077;&#1081;
	&#1060;&#1083;&#1072;&#1085;&#1094;&#1077;&#1074;&#1086;&#1077; &#1082;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077;
	&#1060;&#1083;&#1072;&#1085;&#1094;&#1077;&#1074;&#1086;&#1077; &#1082;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077;
	GU3, &#1050;&#1086;&#1084;&#1087;&#1077;&#1085;&#1089;&#1080;&#1088;&#1091;&#1102;&#1097;&#1072;&#1103; &#1084;&#1091;&#1092;&#1090;&#1072;, &#1092;&#1086;&#1088;&#1084;&#1072; C
	GU3, &#1050;&#1086;&#1084;&#1087;&#1077;&#1085;&#1089;&#1080;&#1088;&#1091;&#1102;&#1097;&#1072;&#1103; &#1084;&#1091;&#1092;&#1090;&#1072;, &#1092;&#1086;&#1088;&#1084;&#1072; B
	C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; MSS, &#1052;&#1086;&#1076;&#1091;&#1083;&#1100;&#1085;&#1072;&#1103; &#1089;&#1080;&#1089;&#1090;&#1077;&#1084;&#1072; &#1091;&#1087;&#1083;&#1086;&#1090;&#1085;&#1077;&#1085;&#1080;&#1081;
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST6
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST6
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST6
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST6
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST6-HT
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1080;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; SM6
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1080;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; SM6
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1080;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; SM6-AL
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST8
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST8
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST8
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; SN3
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1080;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; IN1
	&#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1076;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1072;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CB1
	&#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1076;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1072;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CB1
	&#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1076;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1072;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CB1
	ST8, &#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1076;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1072;
	&#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1076;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1072;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CB1
	&#1047;&#1072;&#1084;&#1082;&#1085;&#1091;&#1090;&#1099;&#1081; &#1087;&#1088;&#1086;&#1092;&#1080;&#1083;&#1100; &#1089; &#1082;&#1072;&#1085;&#1072;&#1074;&#1082;&#1086;&#1081;
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	M8x1 &#1075;&#1085;&#1077;&#1079;&#1076;&#1086; (&#1090;&#1080;&#1087; &#1084;&#1072;&#1084;&#1072;), C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	M8x1 &#1075;&#1085;&#1077;&#1079;&#1076;&#1086; (&#1090;&#1080;&#1087; &#1084;&#1072;&#1084;&#1072;), C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1060;&#1080;&#1082;&#1089;&#1080;&#1088;&#1091;&#1102;&#1097;&#1077;&#1077; &#1091;&#1089;&#1090;&#1088;&#1086;&#1081;&#1089;&#1090;&#1074;&#1086;, LU1
	&#1060;&#1080;&#1082;&#1089;&#1080;&#1088;&#1091;&#1102;&#1097;&#1077;&#1077; &#1091;&#1089;&#1090;&#1088;&#1086;&#1081;&#1089;&#1090;&#1074;&#1086;, LU1
	&#1060;&#1080;&#1082;&#1089;&#1080;&#1088;&#1091;&#1102;&#1097;&#1077;&#1077; &#1091;&#1089;&#1090;&#1088;&#1086;&#1081;&#1089;&#1090;&#1074;&#1086;, LU2
	&#1060;&#1080;&#1082;&#1089;&#1072;&#1090;&#1086;&#1088;, LU6
	&#1061;&#1074;&#1086;&#1089;&#1090;&#1086;&#1074;&#1086;&#1077; &#1082;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077;, LU4 &#1076;&#1083;&#1103; &#1094;&#1080;&#1083;&#1080;&#1085;&#1076;&#1088;&#1086;&#1074; &#1089; &#1092;&#1080;&#1082;&#1089;
	&#1060;&#1083;&#1072;&#1085;&#1094;&#1077;&#1074;&#1086;&#1077; &#1082;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077;, LU5 &#1076;&#1083;&#1103; &#1094;&#1080;&#1083;&#1080;&#1085;&#1076;&#1088;&#1086;&#1074; &#1089; &#1092;&#1080;&#1082;&#1089;
	&#1060;&#1083;&#1072;&#1085;&#1077;&#1094;, LU3 &#1076;&#1083;&#1103; &#1094;&#1080;&#1083;&#1080;&#1085;&#1076;&#1088;&#1086;&#1074; &#1089; &#1092;&#1080;&#1082;&#1089;&#1080;&#1088;&#1091;&#1102;&#1097;&#1080;&#1084;&#1080; &#1091;&#1089;&#1090;&#1088;



